
PLE DE L'AJUNTAMENT ACTA NÚM: 13

En data vint-i-set de juliol dos mil set . Es reuneix el PLE DE L'AJUNTAMENT, a Calafell, sota la 
presidència del SR. JORDI SÀNCHEZ I SOLSONA, i amb l'assistència dels regidors anomenats a 
continuació, assistits pel secretari  de la Corporació SRA. ÀGUEDA SUBIRANA ÀLVAREZ, amb 
l'objecte de celebrar sessió ordinària de primera convocatòria.

ASSISTENTS:

SR. JORDI SANCHEZ I SOLSONA
SR. JOSEP PARERA I RIBELL
SR. RAMON FERRÉ I SOLÉ
SRA. MARIA TERESA CUMPLIDO I MANCEBO
SR. ANGEL VERGE I MARTIN
SR. JOAN CARLES ROBERT I POYATOS
SR. CARLES RION I TETAS
SR. JOSE BONILLA JIMÉNEZ
SRA. MARIA YOLANDA ALMAGRO CARDENETE
SRA. MARIA VICTORIA ORTIGOSA RODRÍGUEZ
SRA. MARIA JOSEPA SANS I OLMEDO
SRA. ANA MARIA GONZALEZ LUQUE
SR. JOSE MANUEL NUÑEZ CASTAÑO
SR JOAN OLIVELLA I RICART
SRA. MARIA VERGE I PASCUAL
SR. JOAQUÍN OJEDA VIVAS
SRA. SANDRA SUAREZ PLANA
SR. JOAQUIM VIDAL I RAVENTOS
SR. JOSEP MARIA GARRIGA MILA
SRA. MARIA MONTSERRAT LÓPEZ UREÑA
SRA. OLGA ELVIRA CAÑAS 

I a les 09:14, el Sr President obre la sessió i s'inicia a continuació el desenvolupament dels 
assumptes inclosos en l'ordre del dia que seguidament s'indiquen:

Sr Sànchez: bé bon dia a tothom anem a iniciar aquest ple ordinari d’aquest mes de juliol i que en tot 
cas m’agradaria començar donant el condol a Mossén Brauli que va estar de rector de la parròquia 
de la platja durant aproximadament 23 anys i que voldríem fer-li arribar a la seva família el condol i 
també el condol per la mort del pare del exregidor Enric Vaqué que ens ha deixat fer constar i fer-los 
arribar a la família el condol, sinó en teniu cap inconvenient.

Sr Ojeda:  lo que pasa es que yo establa hablando con él porque era el momento final para que lo 
aconsejara en Barcelona y lo mandé a una funeraria, donde pertenezco yo al grupo ese, y lo que 
pasa que yo después me enteré por la calle anoche y me gustaría que hay teléfonos, que se diga. 
Por lo menos para que todo el mundo, incluso ayer me pilló a mi en Barcelona en otro tanatorio a la 
misma hora podríamos haber cumplido todos con éste y no nos hubieramos enterado. Que no vuelva 
a suceder.

Sr Sànchez:  bé passem al punt número 1



1.- APROVACIÓ DE LES ACTES NÚM. 10 I 11 DE DATES 16 I 28 DE JUNY DE 2007 I NÚM. 12 
DE DATA 13 DE JULIOL DE 2007.

Sr  Olivella: volíem comentar una petita cosa, Sr Alcalde si em permet. 

Sra López:  és una qüestió on queda  reflexada la taula d’edat hi ha un error per què jo tinc 27 anys, 
val?

S'aprova per unanimitat les actes de les sessions anteriors.

2.1 PROPOSTA D’ESTABLIMENT DEL RÈGIM DE RETRIBUCIONS, INDEMNITZACIONS O 
DEDICACIÓ DELS MEMBRES DE LA CORPORACIÓ MUNICIPAL.

Un cop constituït el nou Ajuntament resultant de les eleccions locals convocades mitjançant Reial 
Decret 444/2007, de 2 d’abril, i establert el nou Cartipàs Municipal resulta indispensable procedir a 
l’establiment del règim de dedicació dels membres polítics d’aquesta Corporació, especialment tenint 
en compte les delegacions efectuades per l’Alcaldia, mitjançant resolució de data 27 de juny de 
2007, així com, el seu règim de retribucions i indemnitzacions.

Atès que en conformitat amb el que disposa l’article 75 de la llei 7/85, de 2 d’abril, Reguladora de les 
Bases de Règim Local, article 162.1b) del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el 
text refós de la llei Municipal i de règim local de Catalunya, i amb l’article 13 del Reglament 
d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, aprovat per Decret 2568/1986, 
de 28 de novembre, els membres de les Corporacions Locals tenen dret a percebre retribucions per 
l’exercici del seu càrrec, així com a percebre indemnitzacions en la quantia i condicions que 
estableixi el Ple de la Corporació, en concepte d’assistències per la concurrència efectiva a les 
sessions dels òrgans col·legiats dels quals formen part inclosos els organismes autònoms.

Atès que de conformitat amb el que disposa l’article 50.6 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, 
així com els articles 23 i següents del Reglament d’Organització, funcionament i Règim Jurídic de les 
Entitats Locals aprovat per Decret 2568/86, de 28 de novembre, els Grups Municipals tenen dret a 
disposar dels mitjans necessaris per a poder portar a terme llurs tasques, el que, donades les 
possibilitats funcionals d’aquest Ajuntament, aconsella la necessitat d’assignar una quantia 
econòmica de caràcter mensual en concepte d’indemnització per les despeses realitzades en el 
desenvolupament de les seves funcions.

Vist l’informe d’Intervenció núm. 2687/2007, que s’adjunta a l’expedient.

Per tot això, aquesta Alcaldia Presidència proposa al Ple de la Corporació Municipal, l’adopció dels 
següents

Primer.- Establir que els membres de la Corporació que a continuació es relacionen exerciran els 
seus càrrecs en règim de dedicació exclusiva amb efectes a la data corresponent:



Membre de la Corporació Data efectes
Sra. Mª Teresa Cumplido i Mancebo A partir de l’endemà de la resolució favorable per part 

del Departament d’Ensenyament de la Generalitat de 
Catalunya de la situació de serveis especials, 
sol·licitada per la interessada.

Sr. Joan Carles Robert i Poyatos 2 de juliol de 2007
Sra. Ana Maria Gonzalez Luque 16 de juny de 2007

Segon.- Establir a favor dels membres de la Corporació que desenvolupin les seves funcions en 
règim de dedicació exclusiva, les retribucions que a continuació es relacionen, les quals es 
percebran en catorze pagues, dotze corresponents a les mensualitats de l’any i les dues restants 
corresponents a les mensualitats de juny i desembre:

a) Sra. Mª Teresa Cumplido i Mancebo -  4.143,18 € mensuals bruts
b) Sr. Joan Carles Robert i Poyatos – 4.143,18 € mensuals bruts
c) Sra. Ana Maria Gonzalez  - 3.925,12 € mensuals bruts

Tercer.- Establir el règim de dedicació parcial i la corresponent assignació retributiva dels membres 
de la Corporació, amb responsabiliata de govern, que es percebran en catorze pagues amb la 
mateixa distribució que l'esmentada en el punt segon d’aquest acord, i segons la relació següent:

€ bruts mensuals % dedicació Data d’efectes
Sr. Jordi Sánchez i Solsona 4.802,51 85 16/06/2007
Sr. Ramon Ferré i Solé 3.521,70 85 16/06/2007
Sr. Angel Verge i Martín 3.936,02 95 16/06/2007
Sr. Carles Rión i Tetas 3.936,02 95 01/07/2007
Sra. Maria Josepa Sans Olmedo 2.747,58 70 16/06/2007
Sr. José Manuel Núñez Castaños 3.532,60 90 16/06/2007
Sra. Yolanda Almagro Cardenete 2.747,58 70 16/06/2007
Sra. Maria Victoria Ortigosa 2.747,58 70 16/06/2007
Sr. José Bonilla Jiménez 2.355,07 60 16/06/2007

Quart.- Els règims de dedicació exclusiva i parcial comporten per a cadascuna de les persones 
compreses en la seva aplicació, l’alta al règim corresponent de la Seguretat Social, assumint la 
Corporació el pagament de les quotes empresarials. Així mateix comportarà la incompatibilitat de 
percepció d’altres retribucions en els termes que estableix la legislació vigent en matèria 
d’incompatibilitat.

Cinquè.- Establir, amb efectes al dia 16 de juny de 2007, un nivell de dedicació parcial únic per als 
portaveus sense responsabilitat de gestió, amb una percepció de 20.808,48 € anuals, distribuit 
d’acord amb els termes expressats al punt segon.

Sisè.- Establir, amb efectes al dia 16 de juny de 2007, un nivell de dedicació parcial únic per als 
regidors sense responsabilitat de gestió, amb una percepció de 10.404,10 € anuals, distribuit d’acord 
amb els termes expressats al punt segon.

Setè.- 
a)Establir, amb efectes del dia 16 de juny de 2007, data de constitució d’aquest ajuntament, a favor 
dels membres de la Corporació no inclosos en els apartats segon i tercer, el règim d’indemnitzacions 
següents:



Òrgan col·legiat Import
Ple 550
Junta de Govern 400
Junta de Portaveus 290
Comissió informativa 225
Altres comissions 180

b) Establir, amb efectes del dia 16 de juny de 2007, data de constitució d’aquest ajuntament, els 
límits màxims anuals  per aquest règim d’indemnitzacions, que a continuació es detallen:
Amb responsabilitat de gestió Import
Alcalde 37.520.- €
Tinent d’alcalde 33.768.- €
Portaveu 33.768.- €
Regidor 22.512.- €
Sense responsabilitat de gestió
Portaveu 23.970.- €
Regidor 11.985.- €

c) Establir, amb efectes del dia 16 de juny de 2007, data de constitució d’aquest ajuntament, 
que les indemnitzacions a què fa referència l’epígraf anterior s’acreditaran de forma mensual amb el 
prorrateig de la quantia anual establerta regularitzant-se en el mes de desembre en funció de 
l’efectiva assistència als òrgans col·legiats.

Vuitè.- La retribució i indemnitzacions que es reconeixen en els acords anteriors, serà independent 
del dret que es reconeix igualment als membres corporatius, a la percepció de dietes per 
desplaçament i allotjament per raó del càrrec, així com indemnitzacions per les despeses 
ocasionades en l’exercici del càrrec quan siguin efectives i amb justificació documental prèvia.

Novè.- Les retribucions i indemnitzacions que es fixen en els acords anteriors, s'adequaran, a partir 
de l’1 de gener de 2008, de forma automàtica i sense necessitat d’acord exprés, en funció del 
percentatge que es determini aplicar en la LPGE per als funcionaris i personal laboral.  

Desè.- Notificar aquest acord als portantveus dels diferents grups polítics municipals, i als regidors 
afectats, fent-los-hi constar que han estat designats per a desenvolupar el seu càrrec en el règim 
determinat, i que s’entendrà acceptat aquest règim per l’afectat, de no manifestar res al respecte dins 
del termini de les 24 hores següents a la seva notificació.

Onzè.- Incorporar en el pressupost i en les Bases d’execució del pressupost de l’exercici 2007 la 
totalitat de les obligacions derivades d’aquest acord.

Sr Sànchez: Per part del ponent vol fer alguna exposició

Sr Robert: gràcies Sr Alcalde. Bon dia a tothom al públic assistent, regidors i companys i als que ens 
escolten. Bé aquest és un punt com cada legislatura que comença s’han d'establir les retribucions 
que cobrarà la nova corporació i resumidament aquí en aquest punt està detallada la dedicació que 
tindran tots els regidors que estan aquí en aquesta taula. Hi haurà regidors que tindran una dedicació 
concreta perquè se’ls hi delegarà responsabilitat, n'hi haurà que no tindran una dedicació tan 
completa perquè no se’ls hi delegaran responsabilitats. 
Per tant el que es podria dir al començar d'aquest punt és que s’hauria d’establir una diferència entre 
regidors amb responsabilitats de govern i regidors sense responsabilitats de govern com a totes les 



corporacions municipals. És lògic que hi hagi aquesta diferenciació en àdhuc a retribucions per què la 
feina i la tasca que faran és superior als que no tenen delegació de l’alcalde. Un dels punts que 
m’agradaria comentar és que s’han establert les bases per calcular els sous que cobraran els 
regidors d’aquesta legislatura en funció de les dades i les recomanacions que fan tant la Federació 
de Municipis de Catalunya com l’Associació de Municipis de Catalunya. Hem de tenir en compte que 
és una legislatura que durarà 4 anys i s’han de calcular els salaris per aquests 4 anys. Hem de 
comptar que Calafell té uns 23.000 habitants aproximadament censats i és possible que passem a 
uns 30.000 habitants en 4 anys per tant és un municipi que creix de forma constant i molt i tant  la 
Federació de Municipis com l’Associació de Municipis de Catalunya fan uns barems per una 
legislatura complerta. Podem dir que d’aquí 4 anys quan acabi aquesta legislatura passarem dels 
40.000 habitants,  30.000 de censats i els 40.000 reals perquè sabem que hi ha habitants que viuen 
aquí tot l’any i sabem que no estan censats. 
Una de les coses, una variant que proposa aquest equip de govern a diferència d’altres legislatures 
concretament de la passada és un compromís que va manifestar l’Alcalde tant a  la Junta de 
Portaveus o inclús altres vegades aquí a la sala de plens i és que els salaris que aquí sortiran ara, si 
algú els vol manifestar o que sortiran a l’acord no estaran apujats ni es  modificaran durant aquests 4 
anys de legislatura. Altres legislatures crec que es van modificar durant el seu període, el model que 
presentem en àdhuc establir la retribució que cobraran els regidors és el mateix que a les darreres 
legislatures per lo tant no canviem un model per dir que ara cobra més o menys o si  han establert un 
model per  amagar no sé qué i no sé quants hi ha grups aquí que ja coneixen el model. El model és 
el mateix, hi ha grups aquí que ja coneixen el model, em sap greu per la representant del Partit 
Popular perquè tot i que el Partit Popular estava representat a l’altra legislatura no era la mateixa 
persona i per Esquerra Republicana igual, de totes formes, a l’altre grup de l’oposició que és 
Convergència i Unió sí que hi ha algun representant que ja coneixerà el sistema de com es calculen i 
com s’estableixen les retribucions. Una altra de les modificacions i variants que hem presentat en 
àdhuc a informació és també continuar amb els compromisos que té aquest Alcalde i aquest equip de 
govern en àdhuc a exposar la informació tant als ciutadans com als altres equips que formen la taula 
del ple, i aquest és el principi de la transparència. Aquí es pot veure el que cobrarà cada regidor per 
mes, no es veu com a altres legislatures s’ha vist aquí que has de ser quasi matemàtic per saber 
quant pot cobrar un regidor cada mes, en funció de que si el nivell, si era una lletra E quan és el 80%, 
una lletra D quan era el 85%, bé, era una disbauxa de números que, bé, era quasi impossible saber 
quant cobrava un regidor mensualment en aquesta casa, ara el que hem fet nosaltres amb tota 
transparència, és posar quant cobrarà un regidor amb sou brut mensual, no hem posat el cost de la 
Seguretat Social com fan altres persones quan diuen quant cobrarà un regidor perquè el cost de la 
Seguretat Social és forçós, o sigui, el cost de la Seguretat Social l’estableix la Llei i és un percentatge 
sobre el salari, per tant sempre que es parla de sous entre possibles candidats a ser empleats en una 
empresa i la pròpia empresa és de sous en brut, mai es parla del cost de la Seguretat Social perquè 
aquest es dóna per fet. Per acabar i no extendre'm més perquè suposo que aquest punt serà d’ampli 
debat l'única cosa que s’ha fet també aquí, a petició de bàsicament del grup de Convergència i Unió, 
podríem dir de l’oposició, però bàsicament del grup de Convergència i Unió, és haver deixat sobre la 
taula la proposta de l’equip de Govern que ja teníem pel ple anterior perquè ens van manifestar que 
volien arribar a un consens, a hores d’ara a mi no se m’ha traslladat una proposta de cap equip de 
l'oposició, però vull remarcar concretament el de Convergència i Unió que és el que va fer la proposta 
en àdhuc a un consens o una proposta de consens en la qual s’hauria pogut arribar avui aquí, per 
tant les plantilles dels salaris que percebran els regidors d’aquesta corporació per aquesta legislatura 
és la mateixa que hi havia al ple passat, l’únic que han fet aquí és estar 15 dies perdent el temps i 
l’altra cosa que també vull manifestar abans d’acabar aquest punt és que s’ha dividit l’anterior punt 
que nosaltres proposàvem al darrer ple, que es va deixar sobre la taula en àdhuc a la percepció de 
salaris de regidors, a proposta de l’oposició, hem dividit la retribució per salaris i les assignacions que 
la corporació farà als grups municipals en les diverses modalitats, per funcionament, per suport i per 
regidor. En fi Sr. Alcalde, gràcies per la paraula, aquí a la nostra proposta he de dir que és la mateixa 
que teníem al darrer ple, no hem rebut cap proposta per part del grup de Convergència i Unió que és 
el que ens va demanar que ho deixéssim sobre la taula dient-nos que no havien tingut gaire temps, 
que això dels sous era un tema per poder consensuar i poder-ho parlar, han tingut 15 dies, jo l’únic 



que he vist és notes a la premsa, per cert, amb unes informacions que no són correctes, i aquí també 
ho vull deixar clar per endavant i és la mateixa plantilla, o la mateixa “parrilla” de salaris que nosaltres 
presentàvem al ple anterior, gràcies.

Llegeix Sra. secretària la proposta sotmesa a deliberació i votació.

Sr. Sànchez: moltes gràcies, intervencions dels grups? Partit Popular?

Sra. Elvira: gràcies Sr Alcalde. Bé vist que aquest punt sempre ha sigut molt polèmic, jo volia dir que 
nosaltres sempre hem dit que la vàlua d’una persona depén de la seva feina, potser ara no és el 
moment de criticar si són o no són adients, més endavant el temps ho dirà, veritablement si aquests 
sous estan correctes o no, nosaltres des del Partit Popular, la postura que vàrem adquirir amb el 
tema de retardar aquest punt era veritablement per trobar un consens, per mi és penós no haver 
arribat a aquest punt i ho hem intentat, nosaltres des del Partit Popular sí que hem fet proposicions, jo 
vull dir que amb l’Alcalde, nosaltres des de la nostra part vàrem intentar fer una proposició, de fet 
aquesta proposició, ara ho comentava al nostre company, s’ha donat una de les proposicions va ser 
per part de l’Alcalde del tema del compromís que jo volia que fes públic avui i ho agraeixo, de no 
tocar aquests sous durant aquests 4 anys de legislatura, perquè com ha dit, nosaltres ni el meu 
company d’Esquerra Republicana ni jo, hem viscut aquí però ho hem viscut al carrer, hem viscut les 
crítiques contínues des de l’oposició i estem vivint ara des d’aquí les crítiques que ara tenen des de 
la seva oposició que tenen Convergència i Unió i nosaltres. La postura del Partit Popular de l’equip 
del Partit Popular fa 15 dies hagués sigut d’abstenció, però donat què jo sempre he defensat i 
nosaltres com a grup hem defensat buscar el millor pel poble, buscar un consens que l’equip de 
Govern es trobés unit i com nosaltres hem vist que veritablement les proposicions del Partit Popular 
s'han escoltat i el compromís que jo volia que és fes públic s’ha fet nosaltres com a Partit Popular 
votarem a favor.

Sr. Sànchez: moltes gràcies. Esquerra Republicana?

Sr. Rion: sí, moltes gràcies Sr. Alcalde, Esquerra Republicana també votarà a favor de la proposta 
fonamentalment perquè considera que és plenament ajustada als criteris i a les recomanacions del 
que són les dues entitats que agrupen federacions i associacions de municipis de Catalunya i que 
són les que fixen les línies i les directrius a seguir en aquesta matèria, gràcies Sr. Alcalde.

Sr. Sànchez: moltes gràcies. Agrupació Democràtica.

Sr Verge: gràcies Sr Alcalde. Nosaltres ho aprovarem tot entenent que estem dins del conveni 
establert per la Federació Catalana de Municipis. A partir d’aquí no entrarem en cap joc ni pica 
baralla que pugui malmetre el nom de Calafell. El nostre grup treballarà per què el nom del nostre 
municipi surti als mitjans de comunicació per coses positives i en tot cas voldríem que se’ns valorés 
al final d’aquesta legislatura per la nostra feina i no pel nostre sou. Gràcies.

Sr Olivella: moltes gràcies, en principi començarà el Quim Vidal i defensarà el punt.

Sr Vidal: merci, bon dia. Miri Sr Alcalde començo aquesta primera intervenció en un ple municipal 
decepcionat sincerament i decepcionat no només amb vostè Sr Jordi Sànchez perquè jo em pensava 
que vostè s’estimava Calafell i pensava en el futur de Calafell i ara que gairebé fa dos mesos que 
vostè està d’alcalde l’únic que ha fet ha sigut paralitzar tots els projectes que hi havia en marxa, s’ha 
repartit les carteres i els sous. Uns sous que se’ls han apujat un 60% que això en diners 
aproximadament són uns 300.000 euros o abans eren 50 milions de les antigues pessetes. Tot això 
uns anys després que vostè a través d’uns butlletins del seu partit va iniciar una batalla popular amb 
el tema dels sous dels polítics amb l’objectiu de desacreditar i desprestigiar. Ara des de la cadira de 
l’alcalde presenta una proposta que va en contra, jo crec, de tot el que vostè va dir en aquell butlletí i 
tot el que vostè va dir durant la campanya electoral. Vostè pot dir que els anteriors 4 anys de 



legislatura, segons vostès amb el butlletí l’antic govern es va apujar el sou un 60 % però jo li vull fer 
un petit exemple amb uns números irreals, que és molt diferent fer un 60 % sobre 100 que sumat 
seria 160 que no el que han fet vostès que és fer un 60% sobre un 160 % que llavors ens n'anem a 
256. La diferència és molt gran, això és una diferència molt gran i si al mig hi posem unitats de miler 
com ara passa amb les dades que vostès han facilitat ho posarem. És un increment de sous jo crec 
bastant gran. Per començar la proposta inclou el seu sou Sr Jordi Sànchez amb una dedicació del 
85% i aproximadament cobrarà 67.000€ a l’any molt més que l’alcalde de Tarragona o de Girona, 
que per exemple l’alcalde de Girona cobra 60.000€ a l’any i ells amb una dedicació exclusiva. Vostè 
és un 85% i si vostè tingués una dedicació exclusiva s’acostaria al sou de l’alcalde de Lleida que és 
d'uns 80.000 € comparat amb l’antic govern del Joan Olivella ell cobrava 56.000€ o sigui que la puja 
són de 11.000€ l’any aproximadament uns 2 milions de pessetes i a part aquí hi hauríem de sumar la 
seva presidència al Consell Comarcal que són 15.000€. Després pel que fa als tinents alcalde que ja 
que hem esmentat aquestes ciutats, doncs les segueixo esmentant que no arriben a cobrar uns 
52.000€ aquí a Calafell els dos tinents alcalde que estan al 100% cobraran 58.000€, els altres dos 
que estan al 95% de dedicació 55.000€ i una persona que està amb 85% de dedicació estarà cobrant 
49.000€ això respecte l’antic govern és una pujada de 7.000€ aproximadament, 1 milió de pessetes, 
quan a l’antic govern l’única persona que estava amb dedicació exclusiva era el Sr Miquel Roso que 
ara el tenim de director a la ràdio que cobrava 51.000€ aproximadament sempre i la resta de regidors 
del govern, doncs podríem dir també ja que parlem de Tarragona, Girona i Lleida. Els de Tarragona 
cobren 33.000, Lleida 49.000 i Girona 50.000 i aquí doncs la persona que té el 100% de dedicació 
cobrarà aproximadament 55.000€ que són una pujada de 6.000€ respecte l’altra legislatura. Aquests 
aproximadament 300.000 € que he dit de pujada algo m’ha arribat com que ara l’equip de govern són 
més regidors doncs això és aquesta diferència que hi ha. Jo crec que aquí la pujada desmesurada és 
que si vostè agafa i suma tots els sous dels regidors i els divideix entre ells surt una, mitja de 50.000 
€ amb aquests números hi hem d’afegir el Sr Parera que no surt en aquestes llistes però que ell 
cobra per assistències i indemnitzacions. Una cosa que des de fora es pot mirar com un bon gest que 
aquest Senyor  només cobra quan ve, però això ell ho fa per poder cobrar de l’ajuntament i alhora de 
la pensió de jubilació. A l’antic govern el Sr Parera cobrava per assistències uns 2500 euros al mes i 
ara se li ha apujat a 4.000 euros al mes aproximadament si arriba, però està per allà de 4.000 euros 
al mes. 
Sr Alcalde amb aquest punt que vostè presenta vostè aquí sobre els sous dels regidors és cert que 
és el mateix que vostè va deixar sobre la taula en l’últim ple amb l’excusa de que havia d’extendre la 
mà a l’oposició i negociar. Però s’ha vist que allò va ser un teatre, jo crec, no negaré que vostè ha 
estès la mà, però ha estés la mà fluixa, una mà per quedar bé, una mà sense convicció i sobretot una 
mà sense ganes de fer autocrítica perquè miri Sr Alcalde jo sempre defensaré que els càrrecs públics 
els quals desenvolupen tasques de responsabilitat han de cobrar i cobrar en funció de la seva 
responsabilitat el que no es pot fer és el que vostè fa. Mentre a l’oposició diu que els polítics cobren 
molt fent demagògia i desprestigiant i quan està al govern s’apuja el sou i el de tots els regidors. Jo 
crec que això és mentir i li diré dues frases textuals seves de fa un any que deia que el nostre grup 
municipal hem renunciat a qualsevol augment del nostre sou inicial. Pregunto com és que no ho ha 
fet ara i una pregunta que vostè es feia és: aquest és el Calafell que tu vols? Doncs, jo li diré que el 
Calafell que jo vull ja és amb la proposta que a vostè se li va fer arribar era una que és baixes el sou 
del senyor Romero i l’altra que els seus sous es posessin al mateix nivell que l’antic govern, ja que 
vostè considerava que eren alts i ara se’ls ha apujat. Si vostè hagués fet això, hagués tingut el nostre 
vot. Deixo la paraula, gràcies Sr Alcalde, al Joan Olivella.

Sr Olivella: de moment ja és correcta l’intervenció del Quim.

Sr Ferré: el Partit Socialista cedeix la paraula al Joan Carles.

Sr Sànchez: vol aprofitar el torn de rèplica?

Sra Elvira: no gràcies.



Sr Rion: Esquerra Republicana tampoc farà us en aquest moment del torn de rèplica.

Sr Verge: Agrupació Democràtica es reafirma en el que ha dit durant la seva intervenció de que 
nosaltres no entrarem en cap tipus de pica-baralla que pugui malmetre el nom de Calafell.

Sr Olivella: jo aprofitant les paraules de l’Àngel, jo tampoc i sempre he defensat el fet de que no 
hàgim d’entrar en cap crítica ni polèmica pel nom de Calafell. El que passa és que trobem que era un 
moment oportú perquè desapareguessin totes aquestes històries, però crec que per part, tal com ha 
dit el Quim, per part de l’alcalde no hi ha hagut aquesta voluntat. O sigui una persona ha de ser 
coherent des del principi fins al final. Fa 29 dies o 30 o 40 els últims dies de la campanya electoral el 
Sr Jordi Sànchez defensava i el seu grup amb el Sr Bonilla inclús que defensava un sou d’obrer per 
tota la gent de l’ajuntament. Jo crec que els obrers de Calafell estaran encantadíssims quan vagin i 
sàpiguen el sou perquè resulta que deu ser un sou extraordinari el que deuen cobrar tots els obrers si 
es comparen amb tots els obrers que estem aquí. Voldria dir que aquest dos punts que deixo caure 
és perquè un ha de ser molt coherent amb el que diu i lògicament intentar mantenir-se fins a l’últim. 
Aleshores  aquest "Parlem Clar" que va repartir i va fer molta guerra i això va fer molt de mal, Àngel 
vull dir que lògicament ara hi havia una oportunitat tal com ha dit el Quim de que això s’arreglés, que 
no s’apugés que es mantingués aquesta coherència d’aquests sous tant alts que es parlava i no. El 
que s’ha fet és a més a més d’aturar tots els projectes dels quals no ens han donat cap tipus 
d’informació tot a través de la premsa de projectes que estan, ja en parlarem quan convingui o quan 
calgui, projectes que estaven en marxa i que ja podrien haver-se desenvolupat i no sabem el per què 
s’han aturat molts d’ells, ho sabem a través de la premsa. Però a més a més l’única cosa que fan és 
repartir carteres i augmentar-se el sou quan vostès aquí sr Sànchez m’havia posat blau i verd i ho 
havia repetit fins allà on fos. Àngel jo estic d’acord que Calafell necessita una pau social, hi havia un 
moment de fer-ho per això vaig demanar de deixar-ho sobre la taula i el Sr Alcalde, seguint la 
mateixa línia perquè quan ens vàrem reunir l’altre dia, em vaig reunir el dilluns l’alcalde i jo sols que 
per cert, segons els comentaris que he rebut s’han fet córrer tot un seguit de coses que ja en 
parlarem, però l’única cosa per què amb el Sr Sànchez s’ha d’anar molt "al tanto" per què a vegades 
intenta canviar les coses quan a vostè li convé. No dic que ho hagi fet aquest cop, però m’han arribat 
tot un seguit d’informacions que no m’han agradat gens, potser són qüestions només del públic però 
simplement el que vàrem fer l’altre dia el dilluns que només em va reunir a mi sol i després a la 
senyora del grup Popular que no sé de que devien parlar, que tampoc ho sé, i l’únic consens que 
vàrem arribar va ser quina proposta proposava jo i jo li vaig dir quina proposta té vostè? Nosaltres 
amb el sou del Sr Romero que considerem un escàndol el que s’ha fet i a més ja anirem parlant per 
què els càrrecs de confiança ja van augmentant eh? Em sembla que ja en tenen 13 pel que he anat 
comptant així mig d’amagat. No sé per què com que no ens ho han dit públicament. Hem vist la gent 
col·locada, estan col·locades al lloc de treball i no ens han dit si estan contractats o no ho vàrem 
haver de mirar ahir per decret, que ens ho varen donar ahir a la tarda amb un disquet, però legalment 
no es podia fer perquè estava en exposició pública. Vull dir-li que davant de tot aquest comportament 
semblava, jo si que tenia esperances, que hi havia una oportunitat de donar un altre aire amb tot això, 
la proposta seva Sr Alcalde quan li vaig dir lo del Romero em va dir que era innegociable quan li vaig 
dir lo dels sous de vostès em va dir que era innegociable. A partir d’aquí nosaltres no ens interessava 
res més, ja li vaig dir el dia de la pressa de possessió que nosaltres defensaríem i estaríem al servei 
del municipi perquè el nostre únic interès és treballar per aquest municipi, per res més. Per tant en 
cap moment farem cap proposta que signifiqui augment de diners per nosaltres l’oposició. Nosaltres 
l’única cosa que els hi demanàvem per donar-los suport era que mantinguessin aquests sous que 
deien que ja eren alts per nosaltres i que ara resulta que vostès encara els han fet una mica més alts, 
bastant més alts, per tant s’ha de fer memòria vostè que sempre ha presumit d’una gran memòria 
quan estava aquí a l’oposició on estic jo ara. Doncs crec que per coherència hagués estat bé aquest 
gest i per això vaig demanar de deixar-ho sobre la taula. El gest era aquest, començar a parlar d’això, 
no res més, els altres gests que ha tingut, que li agraeixo en qüestió de grups polítics i tal ha estat 
una proposta que trobem bé, però creiem que el problema bàsic era tot el que s’havia manifestat ja 
en molt de temps passat i aquest era el moment de dir escolta’m els sous són aquests. Nosaltres 



mantenim la coherència aquesta, no l’han mantingut i lo del Sr Romero ho trobem un escàndol els 
diners que es paguen per una persona sola. Gràcies Sr. Alcalde.

Sr Robert: gràcies Sr Alcalde. Bé per tancar aquest punt com a ponència i en resposta als comentaris 
que se’ns ha fet bàsicament dels grups de l’oposició agrair-li a la senyora del Partit Popular el fet de 
la voluntat que ha tingut en arribar a un consens i establir un acord per les retribucions dels regidors, 
aportacions als grups municipals etc. No així com a Convergència i Unió que va ser la força que ens 
va demanar un aplaçament per intentar fer una proposta i com ha reconegut el seu portaveu en la 
segona intervenció, de proposta no se’n va fer cap. A mi em diu, escolti’m vostès no n’han fet cap de 
proposta tampoc, jo esperava una proposta seva, mentida. Primera mentida, la proposta nostra 
estava feta des del ple passat és vostè que no ha proposat res de nou. Una de les altres coses que 
s’han dit aquí que no són certes és aquest famós 61. Jo si volen, jo ja ho he vist d'on ho han tret 
vostès, d’on treuen aquest 61que això és una mentida també. Això és mentida, aquest 61 no sé d'on 
l’han tret. Llavors mirin, sap quan s’apuja en percentatge el salari de l’equip de govern? El 16, el 16 
pels 4 anys prorratejat bancàriament, això és com quan vas al banc i dius el pagarem el 16 per 4 
anys el 16 en 4 anys aproximadament per fer-ho bonic pots dir que és el 4 anual. Aquí s’apuja el 4 
anual que és el que pot pujar el cost de la vida any per any. Sr Olivella vostè se’n recorda quan es 
van pujar per primera vegada el sou quan van entrar? El 14, efectivament és inferior al 16 però quina 
casualitat que a mitja legislatura i quan vostè va ser alcalde, hi havia un alcalde abans de vostè a la 
mateixa legislatura anterior que va apujar els sous al 14 vostè no va protestar, però quan vostè va ser 
alcalde quina casualitat que s’apugen el sou, pero el seu sou se’l va apujar el 25 quan vostè va ser 
alcalde es va apujar el sou al 25 i ara es queixa aquí de que nosaltres ens apugem el sou el 16 , 
malament malament Sr Olivella. Perquè clar quan parlo d’aquests percentatges se’m ennuvolà el cap 
i me’n recordo de quan vostè era alcalde, perdoni Sr Olivella. Llavors si nosaltres fem la comparativa 
del salari que tenia establert l’alcalde entre l’any 1999 i l’any 2006 o entre el 2003 i el 2006 és molt 
superior el que vostès van fer que no pas aquest 16 que no es tocarà en 4 anys. Aquest 61 que 
vostès treuen ja li dic que no té cap raó de ser per què és mentida. 
El tema que ha comentat el seu company el Sr Vidal que diu que ha sentit que clar ara hi ha més 
regidors de govern i per lo tant puja més, és que això és evident, hem passat de 17 regidors a 21 
regidors. Hem passat de 8 regidors de govern que cobraven per salari a 12 regidors d'equip de 
govern que cobren per salari. És normal que l’import absolut pugi, això ho entén qualsevol. 
Després el Sr Vidal també ha dit és que el Sr Olivella cobrava menys que el que cobra el Sr Sànchez, 
home i tant, el Sr Olivella es dedicava el 80 a l’ajuntament i el Sr Sànchez es dedicarà el 85 en 4 
anys de diferència. La dedicació de l’alcalde actual és superior a la dedicació de l’alcalde anterior per 
lo tant es mereix cobrar més. S’ha parlat d’alcaldes d’altres municipis de Catalunya. Senyor alcalde 
miri jo no vull anar tant lluny com a Girona només cal agafar el cotxe, fer uns 4km aproximadament, 
anar a la plaça Vella del Vendrell i preguntar-li al Sr Benet quan cobra. Li hagués pogut preguntar 
amb ell. Crec que cobrarà més de 70.000 euros, ara vostè creu que Vendrell és més que Calafell? 
Que Calafell és més que Vendrell? És més que Girona? No ho sé, però vostès quan governen ja està 
clar qui puja els sous més dels regidors als ajuntaments que governa CIU o que governa els 
socialistes, aquí s’han pujat el 16 l’alcalde de Calafell cobrarà força menys que el de Vendrell. Ha 
parlat del Sr Parera, vostè els números els fa, però no se’ls ha mirat bé, el percentatge que s’ha 
apujat perquè el Sr Parera cobri algo més que la legislatura anterior com és normal perquè encara 
que vagi per assistències són 4 anys més endavant i és normal que la retribució pugi algo 
precisament per suportar l’increment del cost de la vida si vostè mira el grup de l’oposició també té 
dret a anar per assistències i tindrà un percentatge d’increment per retribucions igual que el que té el 
de l’equip de govern és el mateix, el percentatge és el mateix. Jo encara no sé qui de vostès anirà a 
sou i qui anirà a assistències, suposo que tots s’apuntaran al carro del sou, no sé si hi haurà algú per 
assistències, però si algú va per assistències també tindrà el mateix increment percentual que pot 
tenir el Sr Parera, és que no sé a què ve això, i per acabar quedo sorprès per què nosaltres, això es 
va deixar sobre la taula a proposta seva, la mà extesa és ferma, sap per què és ferma? Perquè 
nosaltres presentem la mateixa proposta la qual no ha tingut cap iniciativa seva per millorar-la o per 
què nosaltres poguéssim dir ens sembla bé o no. Per lo tant el consens que hem tingut amb aquest 



equip de govern el mantenim, sinó hi ha cap més proposta o comentari, doncs el mantenim. El resum 
és aquest 61  que vostès han publicat per allí, és que a més a més Sr Olivella vostè em treu aquí el 
parlem clar, si vostè mira aquest "Parlem Clar" que va fer el Grup Socialista a l’oposició a l’anterior 
legislatura segur que li quadraran els números, però si jo trec el butlletí informatiu que vostès han tret 
o la nota de premsa aquí es diuen unes coses que no són certes i si vol davant de qualsevol 
testimoni podem confrontar les parrilles que vostès porten a les parrilles que nosaltres tenim que són 
les autèntiques perquè perdoni el que nosaltres estem dient aquí va als pressupostos i això són els 
diners que es pagaran als regidors. Per lo tant no sé a que  ve això de treure aquest "Parlem Clar" 
perquè precisament allí nosaltres ho vàrem estudiar molt bé i allí si vol ho podem comparar és 
aquesta nota de premsa que vostès han fet a corre cuita només per dir que nosaltres ens apugem els 
sous, ens apugem els sous i han tret aquí una parrilla de números que després amb percentatges 
vostès mateixos no s’aclareixen quan han de donar els percentatges. Miri la puja dels sous dels 
regidors de l’equip de govern per aquesta legislatura en global és del 16 vostès sense contar 
l’alcaldia vostès se’l varen apujar més d’un 30 aproximadament. És quasi el doble el que es varen 
apujar vostès del que nosaltres apugem i ara venen a criticar, perquè queda bé criticar. Jo crec que 
vostès necessiten una miqueta d’aprendre a estar a l’oposició. Suposo que amb el pas del temps ja 
ho aniran aprenent. Nosaltres vull que sàpiga Sr Olivella estem encara totalment oberts a qualsevol 
proposta que vostès facin en qualsevol dels punts que hàgim de tractar en aquesta  corporació sigui 
de ple o de qualsevol comissió perquè nosaltres si vostès realment aporten una proposta nosaltres 
l’estudiarem i la comentarem amb vostès, ara si fan o continuen fent el que fan ara sense propostes 
és normal que no debatem res. Nosaltres ens sembla que el que proposem és el correcte i tirem 
endavant, ara si vostès presenten una proposta per descomptat que acceptarem el debat. Gràcies sr. 
Alcalde.

Sr Sànchez: moltes gràcies. Bé doncs passarem a la votació:

Sr Olivella: sé que per ROM que no em toca però doncs igual que havíem dit algunes altres vegades 
penso que hi ha un seguit d’alusions que si permet intentant ser molt breu m’agradaria contestar i 
deixar clar amb dues frases si li sembla i sinó ho deixem.

Sr Sànchez: miri el resultat que tinc de ser tant educat amb vostè en aquests 50 dies i escaix  m’està 
sortint molt car políticament i clar jo ja fa uns quants dies que m’afaito i no em sortirà car. Per tant 
com que a vostè li agradava tant aplicarem el ROM. Per tant va demanar a més a més a part de no 
portar cap proposta va demanar a la Junta de Portaveus d’ahir fins i tot que el punt el fraccionéssim 
en dues part per poder parlar dues vegades sobre aquesta qüestió. Dels sous i dels augments de 
sous i jo contra l’opinió de tot l’equip de govern li he fet cas i avui s’ha repartit abans de començar el 
ple la fracció del punt en dos punts. Per tant bo sí bobo no i aquesta serà la línia d’actuació oberts a 
tots aquells treballs que puguin millorar qualsevol punt, però penso que és una bona manera de 
començar com havíem començat, crec que és una bona manera, però clar té que haver-hi per l’altra 
part la capacitat d’entrar amb aquest to, si la capacitat ha de ser començant ni tant sols esperant 100 
dies d’un govern que és el correcte, l'universalment correcte des de que estem en democràcia, 
qualsevol govern i qualsevol oposició té un comportament mínim de tolerant de 100 dies que són 3 
mesos. Vostès estan tant crispats, tant nerviosos que no han esperat ni els 100 dies. Just portàvem 1 
mes i ja estàvem fent oferiment de que trenqués el govern. Per oferir-me ara sí 4 anys d’alcalde. On 
eren les primeres 48 hores de negociar la possibilitat d’un govern per Calafell? On eren? De festa a 
Sabadell  etc i tinc proves d’això. Llavors en lloc d’intentar dir escolta'm qué li convé a Calafell tinc el 
mòbil obert i em poso a treballar des del primer moment i des del primer minut, vostès estaven a 
Disneylandia per què havien assolit un bon resultat i jo els hi accepto que varen assolir un bon 
resultat però això no els eximeix de que havien d’estar pel que havien d’estar i enlloc d’estar pel que 
havien d’estar vostès estaven de juerga! I això els ha portat no sé si ben assessorats o mal 
assessorats, però el cert és que de vegades algunes companyies també et porten com et porten

Sr Olivella: apliqui-s'ho també



Sr Sànchez: i per tant, escolti’m des del primer dia jo em sembla que estic donant mostres com 
alcalde de que vull una altra manera de fer les coses des de per exemple donar l’oportunitat de 
deixar el punt sobre la taula, des d'aquest punt dividir-lo en dos punts, des de per exemple que el 
portaveu de l’oposició pugui després d’un acte també parlar igual que parla l’alcalde per la ràdio per 
una emissora municipal cosa que a mi no se’m deixava. És a dir que amb 30 dies estic donant, 
intentant de donar un to molt diferent i que no el penso canviar, però bobo no. I en quant als projectes 
que s’han aturat miri Sr Joan Olivella igual que el meu company alguna vegada se li ha escapat 
Alcalde amb vostè, és que clar hem estat molt de temps a l’oposició és normal. I a vostè se’l-hi pot 
escapar pensant-se que encara és l’alcalde, això és humà però dir i dir-ho públicament que s’han 
aturat els projectes, escolti’m com que la gent està escoltant per Calafell Ràdio els ciutadans de 
Calafell doncs que ho sàpiguen carretera de l’Estació es va aturar amb vostè com alcalde per una 
raó, vostè volia fer-la l’obra però li van tenir que dir els propis de l’equip de govern que si els 
ciutadans no poden fer obres a l’estiu l’ajuntament ha de donar exemple i les obres estan parades 
perquè no es pot treballar en plena temporada d’estiu. I ho va parar vostè.

Sr Olivella: però hi ha molta gent que treballa

Sr Sànchez: perdoni ho va parar vostè, estem parlant. No intervingui si us plau. Oi que em corretgia 
quan vostè era alcalde?

Sr Olivella: si

Sr Sànchez: doncs ara doni exemple 

Sr Olivella: però és vostè qui m’està fent un discurs polític i no em deixa parlar a mi

Sr Sànchez: li estic dient que no m’interrumpeixi. Jo tinc la facultat per acabar i tancar el punt. Que és 
el que estic fent com alcalde. La carretera de l’Estació ja direm el que hàgim de fer, la pista 
poliesportiva vostè que s’estima tant el poble estava fent un atemptat cultural contra el principal 
monument que és el Castell. Tercera la piscina sap el que he heretat jo com alcalde? Dos recursos 
impugnant l’adjudicació que vostè va fer. Això és el que jo m’he trobat sobre la taula, m’he trobat que 
vaig escoltar l’altre dia el senyor de Ventall i era una regidoria que la portaven vostès, CIU, escolti’m 
hi ha un deute acumulat perquè vostès de CIU han estat incapaços entre altres empresaris que 
treballen per aquest poble de fa molts anys de resoldre aquesta situació. No li parlaré de l’empresa 
de neteges i tantes i tantes coses que estic trobant i a més a més vostè va parlar. No, no és que 
vostès amb les seves intervencions per intentar justificar entre altres coses tant el discurs del Sr Vidal 
com vostè mateix han dit per repetició que s’havien paralitzat les obres ho ha dit el Sr Quim Vidal i ho 
ha dit vostè també. Per tant aquestes obres que vostès amb les  seves rodes de premsa han dit que 
les hem aturat això ha quedat demostrat que aquestes obres igual que el Passeig Marítim en el 
traspàs de les coses, amb les 7 o 8 coses que em va traspassar, el Passeig Marítim de la platja que 
sàpiga la gent que no es tenen tots els permisos per fer l’obra i quan vostè anuncia que el mes 
d’octubre es poden començar les obres és fals, no es pot començar una obra Sr Joan Olivella sense 
els permisos oportuns. Vostè el permís del departament de Costes de la Generalitat ni l’ha tramitat i 
va quedar perplex quan qui li parla li va dir no tens tots els permisos i li vaig dir i vostè em va dir, però 
això t’ho donaran ràpid  i jo li vaig dir com a mínim 6 mesos, per tant era impossible començar a 
l’octubre i així és com vostè ha deixat una pinzellada de 4 coses que estic dient una pinzellada de 4 
coses que estic dient i que evidentment això aquest equip de govern resoldrà, farà la piscina, farà 
l’entrada de la carretera de la platja, la carretera de l’Estació, farà el Passeig Marítim, no renunciarà a 
fer-lo de fusta i tantes i tantes coses que estem molt il·lusionats per fer, però li diré més per acabar 
miri tot això dels sous és cosa més que de manual que el primer debat que pugui haver-hi dels sous 
o bé hi ha un consens i d’això no se’n parla o bé està anunciat que això pot ser un punt de crítica que 
ho ha sigut i ho està siguent aleshores d’aquest moment, però miri sap quants butlletins farem 
nosaltres d’ara a final d’any? Perquè vagi veient el tarannà d’aquest alcalde i de l’equip de govern 
nou que governa a Calafell i espero per uns quants anys. Dos butlletins ara en traurem un del qual 



participaran vostès ja des del primer no com nosaltres que no ens van deixar ni participar al principi i 
que varen treure els butlletins, poden treure els butlletins que van poder participar tots els grups 
polítics durant 4 anys Sr Olivella, els hi traurem damunt de la taula els que vostè i en tot cas el seu 
antecessor van facilitar que tots els grups que composen l’ajuntament poguessin dir la seva veu. 
Veurà quants butlletins. I nosaltres en farem dos un ara com és lògic, perquè la població sàpiga, 
doncs de forma transparent quin és l’equip de Govern, quins són els regidors, quines són les seves 
competències, a part d’això en farem un també pels vols de Nadal que ja li anuncio, vostè en un any, 
tot això que ha estat dient aquí Sr. Quim Vidal, en un any s’han gastat més de 3 milions d’euros en 
promocionar el candidat de Convergència i Unió Sr. Joan Olivella, això dividit per 12 mesos se’n va a 
45 milions de pessetes al mes, amb quina moralitat m’estan parlant, amb quina moralitat, empapar de 
quatricomia que és molt maco, perquè són molts colors, en paper, i en gorros de plàstic de la piscina 
fins a l’últim dia en plena campanya electoral, aquest és l’estil de vostès, imagini’s  quina moral, miri 
només en un mes i mig els diners que aquest equip de govern ha estalviat a la població, perquè els 
diners és un calaix que s’obre i és molt fàcil agafar diners i gastar-los, molt fàcil i això és el que 
vostès han deixat com a testimoni, i el que hem trobat és que coses fins i tot, mira que portem dos 
dies, però en aquests pocs dies la quantitat de coses que m’han passat per la taula, ens han deixat 
coses que estaven compromeses, però sense consignació pressupostària, però com que ja hi 
estaven acostumats, amb un carro d’anar fent coses, encara que hi ha informes negatius tant de 
secretaria com d’intervenció aquesta és l’escola que vostès han deixat i estem parlant de molts, de 
molts diners i això és el que s’ha de canviar, sé que no es canviarà en un mes, ho sé, el capítol 1 i el 
capítol 2, a aquesta casa que és personal i despesa corrent és brutal el descontrol que m’he trobat, 
brutal, però a més a més, els polítics perdem tota la credibilitat no pel que cobrem sino pel que fem, 
que és com es valora un lloc de treball, un lloc de treball es valora pel que un cobra i el que fa, jo puc 
cobrar molt i sortir barato en una empresa, perquè faig guanyar molt a l’empresa, puc cobrar poc i 
l’empresa els està llençant els diners, per tant no fem demagògia amb el sou perquè l'important és el 
que fas i clar vostès ens han tingut acostumats any rera any, i acabo, de poder dir a la població en el 
pressupost que és quan es reflecteix la voluntat d’un govern, quan fa el pressupost, quan diu a la 
població, faré tot això en aquest any, si vostès deien que farien 10 coses que és el capítol 6, el 
d’inversions, en feien dues, tres, jo vull un govern que si diu que fa 10 coses en faci 10, i sino en farà 
8, però no en farà menys de 5 i ho podrem comprovar en aquesta taula dels plens, ho podrem 
comprovar, un govern que presentarà liquidació quan toca, no que passin 4 anys i encara hem de 
presentar les liquidacions de 4 anys, tot això és l’herència que jo rebo aquí a la taula i això és el que 
he d’intentar com alcalde i màxim responsable de canviar i de millorar i això farem, per tant critica als 
sous era sabut que això cauria així, després de fer-me perdre el temps com bé m’han dit els 
companys de govern quasi tres setmanes, i no tant sols ho he dit jo, sinó que també ho ha dit el 
representant del Partit Popular, per tant escolti’m d’acord, vull dir, jo accepto l’opinió només faltaria, 
que pugui fer Convergència i Unió sobre aquest tema i que hagi fet aquesta roda de premsa, com un 
altre que n’ha fet, evidentment té tot el dret a fer totes les rodes de premsa que cregui oportuna, els 
ciutadans al final, sap el que valoren? Com està el carrer, quan es comença la piscina, com estem de 
col.legis, com estem d’escoles bressol, com estem en el tema sanitari, això és el que valorarà la gent, 
la gent, el sou el valorarà si realment aquest sou te l'has guanyat, aquesta és la qüestió i clar em 
perdonaran vostès que a 35, 40 dies no podem presentar grans resultats de fer escoles i escoles 
bressol, quan vostès han tingut 4 anys i han fet el que han fet, que és tirar endavant el que vam 
deixar, una escola al carrer Andalusia i una escola a Segur, i una escola bressol aquí a dalt al poble 
amb projecte fet i una escola bressol a Segur, i adjudicades les obres, aquest és el seu valor i en 4 
anys no van ser capaços de fer cap escola bressol més ni cap escola pels nens i nenes del nostre 
poble, per tant, escolti’m tranquils, els hi toca estar un temps a l'oposició, els hi toca estar, i no és 
dolent això, no és dolent, perquè serveix per renovar lideratges i per renovar en definitiva orientació 
política i això no és dolent, no passa res, jo he estat molts anys a l’oposició, no passa res, he aprés, 
m’he preparat i ara em sento capaç més que mai i més que ahir i que abans d’ahir per tots aquests 
reptes tirar-los endavant, però vostès han de digerir que per primer cop sembla que hi ha una llum 
que els hi toca estar bastant temps a l’oposició, i no s’han de posar nerviosos, que des de l’oposició 
es pot fer molta feina també pel poble, molta, per tant jo ho deixo aquí i espero i desitjo que d’aquest 
tema no en parlem més i que com que no donarem peu, perquè s’ha deixat ben clar que la 



intervenció del Partit Popular doncs ja ho ha deixat també clar perquè va ser una preocupació que 
volia que quedés reflectida en el ple d’avui aquesta corporació, en aquest cas aquest Govern, aquest 
sou tal com ha dit el portaveu del Partit Socialista Joan Carles, aquest sou és pels 4 anys i no es 
tocarà, i això és l'important que el que es diu que es compleixi, per tant passem a la votació si us 
plau. Partit Popular.

Sra. Elvira: el Partit Popular vota a favor.

Sr. Sànchez: Esquerra Republicana?

Sr. Rion: Esquerra Republicana vota a favor i ho aprova.

Sr. Sànchez: Agrupació Democràtica?

Sr. Verge: Agrupació Democràtica Municipal vota a favor

Sr. Sànchez: Convergència i Unió?

Sr. Olivella: Convergència i Unió tenint en compte, doncs tot el que ha dit que no ens ha deixat parlar, 
i això ho manifesto, perquè tampoc no ha encès, ha volgut aplicar el ROM, però no ha encès el 
comptador per tant vostè s’ha tirat més de 20 minuts fent els seus típtics mítings i l’oposició ens hem 
quedat amb les ganes de contestar-li un munt de coses, perquè vostè aquí ha fet el míting típic de ser 
derrotista total, vostè és la bona persona, vostè…

Sr. Sànchez: estem a la votació si us plau, Sr. portaveu de Convergència i Unió estem a la votació si 
us plau…

Sr. Olivella: vostè ha volgut tirar-nos tot a terra i crec que també ha de tenir clar que el Govern 
anterior estava format per un 60 % d’ADM que forma part de vostès ara al Govern, per tant parli 
també amb ells i el 40% que era Convergència i Unió, per tant igual que vostè reparteix la 
responsabilitat també m’agradaria que ho tingués en compte, que ho tingui present això que està 
amb part de l’equip de govern que estava l’anterior, per altra banda…

Sr. Sànchez: anem a la votació si us plau, anem a la votació si us plau, anem a la votació si us plau, 
vol anar a la votació si us plau…
Sr. Olivella: la meva proposta, jo no vaig fer cap proposta, jo la meva proposta va ser baixar els sous 
de vostès i del Sr. Romero, per tant per coherència nosaltres votem en contra, i no em parin el micro 
si us plau…

Sr. Sànchez: li he dit que estem a la votació si us plau.

Sr. Olivella: si però estic…

Sr. Sànchez: no, no, aplicarem el ROM, la votació si us plau, la votació si us plau.

El Ple de la Corporació amb 14 vots a favor,  7 dels membres del PSC-PM, 5 dels membres d'ADMC,  
1 del membre del PPC i 1 del membre d'ERC i 7 vots en contra dels membres de CIU, acorda:

Primer.- Establir que els membres de la Corporació que a continuació es relacionen exerciran els 
seus càrrecs en règim de dedicació exclusiva amb efectes a la data corresponent:

Membre de la Corporació Data efectes
Sra. Mª Teresa Cumplido i Mancebo A partir de l’endemà de la resolució favorable per part 



del Departament d’Ensenyament de la Generalitat de 
Catalunya de la situació de serveis especials, 
sol·licitada per la interessada.

Sr. Joan Carles Robert i Poyatos 2 de juliol de 2007
Sra. Ana Maria Gonzalez Luque 16 de juny de 2007

Segon.- Establir a favor dels membres de la Corporació que desenvolupin les seves funcions en 
règim de dedicació exclusiva, les retribucions que a continuació es relacionen, les quals es 
percebran en catorze pagues, dotze corresponents a les mensualitats de l’any i les dues restants 
corresponents a les mensualitats de juny i desembre:

a) Sra. Mª Teresa Cumplido i Mancebo -  4.143,18 € mensuals bruts
b) Sr. Joan Carles Robert i Poyatos – 4.143,18 € mensuals bruts
c) Sra. Ana Maria Gonzalez  - 3.925,12 € mensuals bruts

Tercer.- Establir el règim de dedicació parcial i la corresponent assignació retributiva dels membres 
de la Corporació, amb responsabiliata de govern, que es percebran en catorze pagues amb la 
mateixa distribució que l'esmentada en el punt segon d’aquest acord, i segons la relació següent:

€ bruts mensuals % dedicació Data d’efectes
Sr. Jordi Sánchez i Solsona 4.802,51 85 16/06/2007
Sr. Ramon Ferré i Solé 3.521,70 85 16/06/2007
Sr. Angel Verge i Martín 3.936,02 95 16/06/2007
Sr. Carles Rión i Tetas 3.936,02 95 01/07/2007
Sra. Maria Josepa Sans Olmedo 2.747,58 70 16/06/2007
Sr. José Manuel Núñez Castaños 3.532,60 90 16/06/2007
Sra. Yolanda Almagro Cardenete 2.747,58 70 16/06/2007
Sra. Maria Victoria Ortigosa 2.747,58 70 16/06/2007
Sr. José Bonilla Jiménez 2.355,07 60 16/06/2007

Quart.- Els règims de dedicació exclusiva i parcial comporten per a cadascuna de les persones 
compreses en la seva aplicació, l’alta al règim corresponent de la Seguretat Social, assumint la 
Corporació el pagament de les quotes empresarials. Així mateix comportarà la incompatibilitat de 
percepció d’altres retribucions en els termes que estableix la legislació vigent en matèria 
d’incompatibilitat.

Cinquè.- Establir, amb efectes al dia 16 de juny de 2007, un nivell de dedicació parcial únic per als 
portaveus sense responsabilitat de gestió, amb una percepció de 20.808,48 € anuals, distribuit 
d’acord amb els termes expressats al punt segon.

Sisè.- Establir, amb efectes al dia 16 de juny de 2007, un nivell de dedicació parcial únic per als 
regidors sense responsabilitat de gestió, amb una percepció de 10.404,10 € anuals, distribuit d’acord 
amb els termes expressats al punt segon.

Setè.- 
a) Establir, amb efectes del dia 16 de juny de 2007, data de constitució d’aquest ajuntament, a 
favor dels membres de la Corporació no inclosos en els apartats segon i tercer, el règim 
d’indemnitzacions següents:

Òrgan col·legiat Import
Ple 550
Junta de Govern 400



Junta de Portaveus 290
Comissió informativa 225
Altres comissions 180

b) Establir, amb efectes del dia 16 de juny de 2007, data de constitució d’aquest ajuntament, els 
límits màxims anuals  per aquest règim d’indemnitzacions, que a continuació es detallen:

Amb responsabilitat de gestió Import
Alcalde 37.520.- €
Tinent d’alcalde 33.768.- €
Portaveu 33.768.- €
Regidor 22.512.- €
Sense responsabilitat de gestió
Portaveu 23.970.- €
Regidor 11.985.- €

c) Establir, amb efectes del dia 16 de juny de 2007, data de constitució d’aquest ajuntament, 
que les indemnitzacions a què fa referència l’epígraf anterior s’acreditaran de forma mensual amb el 
prorrateig de la quantia anual establerta regularitzant-se en el mes de desembre en funció de 
l’efectiva assistència als òrgans col·legiats.

Vuitè.- La retribució i indemnitzacions que es reconeixen en els acords anteriors, serà independent 
del dret que es reconeix igualment als membres corporatius, a la percepció de dietes per 
desplaçament i allotjament per raó del càrrec, així com indemnitzacions per les despeses 
ocasionades en l’exercici del càrrec quan siguin efectives i amb justificació documental prèvia.

Novè.- Les retribucions i indemnitzacions que es fixen en els acords anteriors, s'adequaran, a partir 
de l’1 de gener de 2008, de forma automàtica i sense necessitat d’acord exprés, en funció del 
percentatge que es determini aplicar en la LPGE per als funcionaris i personal laboral.  

Desè.- Notificar aquest acord als portantveus dels diferents grups polítics municipals, i als regidors 
afectats, fent-los-hi constar que han estat designats per a desenvolupar el seu càrrec en el règim 
determinat, i que s’entendrà acceptat aquest règim per l’afectat, de no manifestar res al respecte dins 
del termini de les 24 hores següents a la seva notificació.

Onzè.- Incorporar en el pressupost i en les Bases d’execució del pressupost de l’exercici 2007 la 
totalitat de les obligacions derivades d’aquest acord.

2.2 PROPOSTA D’ESTABLIMENT DE LES INDEMNITZACIONS ALS GRUPS MUNICIPALS

Un cop constituït el nou Ajuntament resultant de les eleccions locals convocades mitjançant Reial 
Decret 444/2007, de 2 d’abril, i establert el nou Cartipàs Municipal resulta indispensable procedir a 
l’establiment del règim de dedicació dels membres polítics d’aquesta Corporació, especialment tenint 
en compte les delegacions efectuades per l’Alcaldia, mitjançant resolució de data 27 de juny de 2007, 
així com, el seu règim de retribucions i indemnitzacions.

Atès que en conformitat amb el que disposa l’article 75 de la llei 7/85, de 2 d’abril, Reguladora de les 
Bases de Règim Local, article 162.1b) del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova el 
text refós de la llei Municipal i de règim local de Catalunya, i amb l’article 13 del Reglament 
d’Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, aprovat per Decret 2568/1986, 
de 28 de novembre, els membres de les Corporacions Locals tenen dret a percebre retribucions per 



l’exercici del seu càrrec, així com a percebre indemnitzacions en la quantia i condicions que estableixi 
el Ple de la Corporació, en concepte d’assistències per la concurrència efectiva a les sessions dels 
òrgans col·legiats dels quals formen part inclosos els organismes autònoms.

Atès que de conformitat amb el que disposa l’article 50.6 del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, 
així com els articles 23 i següents del Reglament d’Organització, funcionament i Règim Jurídic de les 
Entitats Locals aprovat per Decret 2568/86, de 28 de novembre, els Grups Municipals tenen dret a 
disposar dels mitjans necessaris per a poder portar a terme llurs tasques, el que, donades les 
possibilitats funcionals d’aquest Ajuntament, aconsella la necessitat d’assignar una quantia 
econòmica de caràcter mensual en concepte d’indemnització per les despeses realitzades en el 
desenvolupament de les seves funcions.

Vist l’informe d’Intervenció núm. 2687/2007, de data 25 de juliol. que s’adjunta a l’expedient.

Per tot això, aquesta Alcaldia Presidència proposa al Ple de la Corporació Municipal, l’adopció dels 
següents:

PRIMER.- Establir amb efectes del dia 16 de juny de 2007, data de constitució d’aquest ajuntament, a 
favor dels diferents grups polítics municipals, una indemnització mensual per a despeses realitzades 
en l’exercici de les seves funcions, en les quanties següents:

Cada grup polític disposarà d’una dotació econòmica anual en concepte de despeses de 
funcionament, composat per un component fix de sis mil (6.000) euros i un component variable de 
dos mil quatre-cents (2.400) euros per regidor, en funció del nombre de membres de cadascun d’ells. 

Això es complementarà, per cada grup polític amb una dotació en concepte de compensació per 
suport administratiu per un import anual de 6.351,60 €. 

SEGON.- Notificar aquest acord als portantveus dels diferents grups polítics municipals, fent-los-hi 
constar que han estat designats per a desenvolupar el seu càrrec en el règim determinat, i que 
s’entendrà acceptat aquest règim per l’afectat, de no manifestar res al respecte dins del termini de les 
24 hores següents a la seva notificació.

TERCER.- Incorporar en el pressupost i en les Bases d’execució del pressupost de l’exercici 2007 la 
totalitat de les obligacions derivades d’aquest acord.

Sr. Sànchez: intervencions dels grups, Partit Popular?

Sra. Elvira: Partit Popular no intervindrà.

Sr. Sànchez: primer farà la intervenció el ponent doncs, endavant.

Sr. Robert: gràcies Sr. Alcalde, només cal dir una cosa, aquest punt forma part del que nosaltres 
havíem proposat anteriorment presentar un punt únic que era tot el que era retribucions a polítics i 
grups municipals, Convergència i Unió es va excedir a desdoblar aquest punt en dos per diferenciar 
el que era retribucions al que són regidors i retribucions al que són pròpiament dit el grup polític, per 
tant aquest punt el que tractarem o el que estem tractant és les retribucions que rebran els grups 
polítics com a grup, no els regidors com a persones, el que podem dir aquí és que també s’ha fet un 
augment recollint una diem oferta del portaveu de Convergència i Unió, perquè a la Junta de 
Portaveus que es va fer abans del primer ple jo vaig assistir i va ser l’única aportació que va realitzar 
el portaveu de Convergència i Unió a veure si podíem pujar una miqueta més les aportacions que 
l’Ajuntament fa als grups municipals per millorar el funcionament dels mateixos, a la qual nosaltres 
vam accedir i aquí és la proposta que es presenta avui, gràcies.



Sr. Sànchez: si us plau, Partit Popular?

Sra. Elvira: Partit Popular no intervindrà

Sr. Sànchez: perdo?

Sra. Elvira: no intervindrà.

Sr. Sànchez: molt bé, Esquerra Republicana?

Sr. Rion: sí, gràcies Sr. Alcalde, Esquerra Republicana votarà a favor de la proposta i es mostra 
particularment satisfeta per aquest substancial increment que hi ha en el que és el suport econòmic 
als grups municipals, hi ha una component que és fixa per cada grup municipal aquí present i una 
que és variable en funció dels regidors però entenem que els grups minoritats, doncs en sortim 
particularment afavorits i és això el que en bona mesura doncs justificarà el nostre ple suport a 
aquesta proposta, gràcies.

Sr. Sànchez: Agrupació Democràtica?

Sr. Verge: Agrupació Democràtica Municipal amb coherència al que ha manifestat en el punt anterior 
votarem a favor.

Sr. Sànchez: Convergència i Unió?

Sr. Olivella: quan de temps tinc Sr. Alcalde?

Sr. Sànchez: 5 minuts, no?

Sr. Olivella: controlaré amb el meu rellotge. En principi dues coses, el punt aquest vam demanar 
posar-lo per separat més que res perquè sempre s’havia fet així i no solament en aquest ajuntament 
sinó en qualsevol ajuntament fan la separació d’aquests dos punts, perquè una cosa són les 
retribucions i les altres són les indemnitzacions, no sé per quin motiu però sempre s’ha fet així, per 
tant vaig demanar si li semblava bé de fer-ho per separat, si no es feia per separat, doncs bé 
nosaltres hauríem manifestat cada punt dins d’aquest, doncs la qüestió que tocava, per començar. La 
segona aquí s’ha parlat de que no hem fet propostes, que l’única proposta ha estat d’aquest grup 
polític, miri, nosaltres quan fa 4 anys vam parlar de la mateixa situació també va haver un acord de 
posar al dia l’ajut dels grups polítics i això es va fer fa 4 anys i potser és va fer posterior, la qüestió es 
que es va plantejar, perquè vam dir que el finançament dels grups polítics és la base de la 
democràcia de cara a fer coses tant al grup del govern com de l'oposició, Sr. Alcalde, nosaltres hem 
acceptat molt bé i molt bé i estem molt contents de poder estar aquí i si ens ha tocat estar a l’oposició 
ho acceptem el que no acceptarem en cap moment és que vostè ens vulgui fer creure, vostè i el seu 
grup fent una demagògia vergonyosa i així li dic, i em diu va, va, va, miri la seva forma de ser avui 
l’ha tornat a mostrar, aquests dies em semblava que era una altra persona, m’ha semblat, és que a 
més ho comentava amb els meus companys, no pot ser que aquest senyor hagi fet aquest canvi, ha 
tornat avui a sortir tal com realment és vostè, si vostè amb el seu discurs que va dir sempre que no 
pujaríem el sou que cobrarien això s’ha fet públic per vostè i pels grups, que no es pujarien el sou 
que se’ls baixarien, que cobrarien sou d’obrers, hi ha hagut persones del seu grup que han dit, com 
pot ser que el primer que fan és, i després de treure i fer la demagògia que s’ha fet durant la 
campanya electoral que li diria més coses que no vull entrar i durant tot el meu període que el seu 
cavall de batalla només va ser treure paperets i repartir-los per tot arreu de la vergonya que era 
nosaltres també treballàvem i si vostès no ho valoràvem nosaltres crec que vàrem deixar-hi la pell i 
això ho manifesto i surto en defensa de tota la gent que va treballar amb mi per tant no té cap dret de 
dir que nosaltres no ens vàrem guanyar el sou i ara vostès ja veurem si se’l guanyaran. I per tant jo 
no estic en contra, nosaltres no estem en contra de l’augment de sou, simplement el que estem en 



contra és de la demagògia vergonyosa que han fet i estan fent per què si vostè el primer que hagués 
fet quan vaig venir l’altre dia dir-me el sou del Sr Romero que ja és prou alt havia dit vostè sempre i 
d’altres companys que havien estat aquí tècnics que teníem ho havia d’haver mantingut el primer que 
havia d'haver fet i després el seu sou com a mínim si nosaltres el teníem tant alt mantenir-lo i dir mira 
ho justifiquem. Avui és vergonyós que ens intenti a través de la seva maquiavèl·lica de sortir amb 
projectes que s’han fet que si s’han deixat de fer que si s’han deixat sobre la taula. Miri ja en parlarem 
d’això perquè nosaltres com a oposició anirem al darrere del projecte i buscarem fins allà on sigui per 
què creiem que hem fet les coses ben fetes, s’ha seguit amb un procés on hi havia tots els grups 
polítics un representant dels que de vostès que també era a l’oposició, un representant dels socis de 
govern que ara són socis seus, per tant crec que tot el que ha dit compte també per què l’única cosa 
que li estem demanant és que segueixin fent les coses que estaven en marxa. Lo de la pista del 
poble les notícies del perquè ho han aturat encara no ho sabem, ningú ens ho ha dit ho hem sapigut 
per la premsa. Aleshores lo de la carretera de l’Estació i lo dels arbres ho he llegit avui a la premsa i 
ho va deixar caure en un punt de l’ordre del dia de la comissió que no hi era en principi. Sí, però ho 
va posar com a urgència, per tant no es va dir ni es va donar cap altra opció i moltes altres, més 
coses. El que em va deixar caure ahir i avui veig que ja ho ha donat per fet de lo de la piscina de lo 
dels recursos encara no els hem vist, ni sabem qui els ha fet, si si diu que ja fa molts dies per mi 
aquestes coses són molt importantíssimes per què nosaltres ens hi sentim implicats i volem que la 
piscina tiri està signat el conveni, què passa aquí? Qui paga amb totes aquestes empreses que tiren 
endavant tot això? Avui també he llegit a la premsa que la pista la traslladen amb un centre i per què, 
per quin motiu? Perquè ho diem nosaltres val, ja m’agrada la seva prepotència, veu ja l’ha treta. Una 
altra cosa la seva prepotència. Que em deixa parlar? No perquè això ja estava lligat tot això, per tant 
tota la qüestió de les indemnitzacions de grups polítics li agraeixo els petits gestos que ha tingut, però 
també pensi que tothom els ha tingut en altres moments i  aquest cop crec que ho han arreglat més, 
si els vàrem tenir perquè es va apujar l’última vegada, li torno a repetir. De tota manera és igual Sr. 
Jordi Sànchez el que es tracta avui de dir és que els sous, el que nosaltres vàrem proposar, la 
proposta que li vaig dir que deixés sobre la taula és perquè em va donar la sensació en aquell 
moment que vostè em prenia el pèl. Vostè diu de bo, bo, bo em prenia el pèl per què tota la 
demagògia que havia

Sr Sànchez: Sr Olivella vagi acabant que ja ha passat el temps.

Sr Olivella: d’acord, tota la demagògia que vostè havia fet anteriorment en aquest moment no la tenia 
en compte i per tant nosaltres per això no vàrem arribar a cap acord. Si vostè en el moment, i això si 
que li vaig dir quan vaig venir el primer que li vaig dir va ser a partir del sou del Romero i a partir dels 
sous de vostès no podem tirar endavant i vostè em va sortir amb altres historietes, però tampoc vam 
entrar gaire perquè la seva tàctica és que possiblement buscar a veure què dèiem, a veure si 
nosaltres volíem més sou per nosaltres. Nosaltres no volem sou per nosaltres, nosaltres venim a 
treballar pel poble.

Sr Sànchez: Sr Olivella li he dit que ja ha passat el seu temps o sigui que la seva intervenció ja ha 
acabat

Sr Olivella: molt bé, jo també contaré la seva eh! Si em permet. Molt bé llavors nosaltres en aquest 
punt i li avanço encara que veiem bona voluntat, nosaltres com que creiem que el global no ens 
acaba de fer el pes ens abstindrem en aquest punt.

Sr Sànchez: què haig d’entendre? Que no cobraran? 

Sr Olivella: ens abstindrem en l’aprovació d’aquest punt.

Sr Sànchez: però no cobraran? 

Sr Olivella: si nosaltres cobrarem.



Sr Sànchez: val, doncs que consti.

Sr Olivella: és el que toca com tothom.

Sr Robert: gràcies Sr Alcalde. Estic una mica perplex perquè aquest punt que parla de les 
retribucions o de les assignacions que tindran els grups polítics de moment per part de l’única 
persona que ha fet alguna exposició que no sigui l’equip de govern se’n parlen d’altres coses. Lo del 
sou del Sr. Romero ja li vàrem explicar l’altre dia si vol que parlem dels seus càrrecs de confiança i el 
seu director executiu, el que cobrava el que ens ha costat al municipi, factures que encara no trobem 
d’aquest senyor i companyia, doncs de veritat veiem-nos un dia, parlem d’aquest tema monogràfic. A 
mi no em fa por. Miri vostè ha tingut un lapsus i diu no si jo estic d’acord amb l’augment de sous el 
que no estic d’acord és amb la demagògia. A veure el que s’ha votat és l’augment de sous, no s’ha 
votat la demagògia. Hem votat demagògia si o demagògia no. Hem votat l’import dels sous i vostè ha 
dit que amb això estava d’acord, el que no està d’acord és amb la demagògia que fem. Si està 
d’acord amb els sous em sembla molt bé encara que hagi votat que no. Llavors Sr Olivella em vull 
adreçar a vostè, miri jo vull que vegi que el que estem fent aquí és traslladar la bona voluntat 
d’aquest equip de govern. Vostès ens varen donar una assignació per grup municipal pel 
funcionament i una retribució per regidor, nosaltres a part d’això oferim a tots els grups municipals 
una aportació en concepte de suport administratiu perquè segons la llei i nosaltres li vàrem reclamar 
l’altra legislatura, nosaltres li vàrem demanar aquest suport administratiu o amb instal·lacions a la 
pròpia casa o amb algun administratiu que ens prestés ajuda i vostè ens ho va negar. No va ser 
aquest 40 o el 60 de l’equip de govern va ser  vostè i l’anterior alcalde que hi havia abans de vostè 
personalment. Vostè ens va negar l’ajut administratiu, l 'altre dia em va dir aquí que escolti’m que he 
tingut que treballar tota una tarda. Escolti nosaltres hem tingut que treballar 4 anys i estem molt 
contents d'haver-ho fet i a més a més ara si vostè creu que li podem donar algun ajut per què puguin 
treballar més tranquilament doncs li donem aquest ajut com a suport administratiu per què per 
desgràcia a les Dependències Municipals no tenim lloc crec que vostès amb aquesta aportació 
treballaran més tranquils i podran destinar-ho al que vostès vulguin podran contractar als 
administratius que vulguin que ja s’han fet els càlculs de quan toca i el funcionament del grup 
municipal que vostès tindran segurament estarà amb més bones condicions de les que teníem 
nosaltres quan vostès governaven. Gràcies.

Sr Sànchez: bé, doncs passaríem ja a la votació.

El Ple de la Corporació amb 14 vots a favor, 7 dels membres del PSC-PM, 5 dels membres d'ADMC, 
1 del membre del PPC i 1 del membre d'ERC, i 7 abstencions dels membres de CIU, acorda:

PRIMER.- Establir amb efectes del dia 16 de juny de 2007, data de constitució d’aquest ajuntament, a 
favor dels diferents grups polítics municipals, una indemnització mensual per a despeses realitzades 
en l’exercici de les seves funcions, en les quanties següents:

Cada grup polític disposarà d’una dotació econòmica anual en concepte de despeses de 
funcionament, composat per un component fix de sis mil (6.000) euros i un component variable de 
dos mil quatre-cents (2.400) euros per regidor, en funció del nombre de membres de cadascun d’ells. 

Això es complementarà, per cada grup polític amb una dotació en concepte de compensació per 
suport administratiu per un import anual de 6.351,60 €. 

SEGON.- Notificar aquest acord als portantveus dels diferents grups polítics municipals, fent-los-hi 
constar que han estat designats per a desenvolupar el seu càrrec en el règim determinat, i que 
s’entendrà acceptat aquest règim per l’afectat, de no manifestar res al respecte dins del termini de les 



24 hores següents a la seva notificació.

TERCER.- Incorporar en el pressupost i en les Bases d’execució del pressupost de l’exercici 2007 la 
totalitat de les obligacions derivades d’aquest acord.

3. PROPOSTA DE BONIFICACIÓ IMPOST INSTAL.LACIONS, CONSTRUCCIONS I OBRES 
SERVEIS TERRITORIALS DEPARTAMENT D'EDUCACIÓ

Mitjançant Resolució núm. 2007/3664,  de data 3 de juliol del Regidor delegat  de l'Àrea de Territori, 
Ramón Ferré i Solé, es va atorgar la llicència d'obres núm. 2007/196 a la GENERALITAT DE 
CATALUNYA, DEPARTAMENT D'EDUCACIÓ,  SERVEIS TERRITORIALS A TARRAGONA, per a 
l'arranjament dels CEIPS: Mn. Cinto Verdaguer al c/ Josep Lluis de la Rosa i Sta. Creu al c/ Joan Nin, 
d'aquest Terme Municipal.

Atès que en la petició dels Serveis Territorials del Departament d'Educació de la corresponent 
llicència d'obres, tanmateix sol.liciten gaudir de les bonificacions i exempcions previstes en el Reial 
Decret Legislatiu 2/2004 de 5 de març, pel qual s'aprova el text refós de la Llei Reguladora de les 
Hisendes Locals.

Atès el que disposa l'article 6, apartats 1c i 4, de les Ordenances fiscals municipals per a l'exercici 
2007.

Vist l'informe emès per  la Secretaria Acctal., que queda adjuntat a l'expedient.

La Comissió Informativa de Territori per unanimitat acorda proposar al Ple:

PRIMER.- Atorgar una bonificació del 95%, de la quota  de l'impost de construccions, instal.lacions a 
la llicència d'obres núm. 2007/196, atorgada a la GENERALITAT DE CATALUNYA, DEPARTAMENT 
D'EDUCACIÓ,SERVEIS TERRITORIALS A TARRAGONA, per a l'arranjament dels CEIPS: Mn. Cinto 
Verdaguer al c/ Josep Lluis de la Rosa i Sta. Creu al c/ Joan Nin, d'aquest Terme Municipal.

SEGON.- Donar trasllat d'aquest acord als Serveis Territorials d'Educació a Tarragona, al  
Departament d'Intervenció i BASE, Oficina de Recaptació de Calafell. 

Sr Sànchez: intervencions dels grups

Sra Elvira: no intervindré

Sr Rion: ERC votarà a favor

Sr Sànchez: estem a intervencions, les votacions les farem en el segon

Sr Rion: correcte Sr Alcalde. Es tracta d’un punt que ja va passar a través de la Comissió Informativa, 
va quedar clar que és una bonificació que es fa en tots els estaments de caràcter públic i anunciem 
que votarem a favor.

Sr Sànchez: alguna intervenció més?

Sr Verge: nosaltres no intervindrem

Sr Olivella: nosaltres hem mirat l’expedient i realment creiem que són tots els accessos a rampes i 
millores tant al col·legi Santa Creu com al Mossén Cinto Verdaguer i creiem que és correcte tot el que 
es fa.



Sr Ferré: a les ordenances ja ho preveuen aquesta bonificació

Sr Sànchez: doncs passem a la votació

El Ple de la Corporació per unanimitat de la totalitat dels membres presents que constitueixen 
quórum suficient per la majoria legal acorda:

PRIMER.- Atorgar una bonificació del 95%, de la quota  de l'impost de construccions, instal.lacions a 
la llicència d'obres núm. 2007/196, atorgada a la GENERALITAT DE CATALUNYA, DEPARTAMENT 
D'EDUCACIÓ,SERVEIS TERRITORIALS A TARRAGONA, per a l'arranjament dels CEIPS: Mn. Cinto 
Verdaguer al c/ Josep Lluis de la Rosa i Sta. Creu al c/ Joan Nin, d'aquest Terme Municipal.

SEGON.- Donar trasllat d'aquest acord als Serveis Territorials d'Educació a Tarragona, al  
Departament d'Intervenció i BASE, Oficina de Recaptació de Calafell. 

4. SUSPENSIO DE TRAMITACIONS I LLICÈNCIES A L'ÀMBIT APROVAT DEL PROJECTE 
DEL CARRER MONTURIOL I CARRER VILAMAR DE CALAFELL PLATJA

El Ple de la Corporació, en sessió celebrada el dia 24 de maig de 2007,en caràcter urgènt, va 
acordar, aprovar la moció del grup Municipal del PSC, de suspensió de llicències durant un any, en 
l'àmbit del projecte aprovat del carrer Monturiol i carrer Vilamar, al barri de la platja, per tal d'estudiar 
canvis en la normativa del Pla General vigent que facilitin els usos comercials en planta baixa arran 
de carrar i afavoreixi el creixement del teixit comercial del barri.

Vista la documentació redactada pels Serveis Tècnics Municipals, on es delimita gràficament quin es 
l'àmbit de la suspensió de llicències i quines son les finques afectades, així com quin tipus de 
llicències es suspenen, per tal de donar conformitat allò que estableixen els articles 71 i 72  del 
Decret Legislatiu 1/2005, de 26 de juliol, pel qual s'aprova el text refós de la llei d'Urbanisme i els 
articles 102 i 103 del Decret 305/2006 de 18 de juliol, pel qual s'aprova el Reglament de la Llei 
d'Urbanisme.

La Comissió de Territori, amb l'abstenció del Grup Municipal de Convergència i Unió, proposa al Ple 
l'adopció del següent acord:

PRIMER.- Acordar la suspensió per UN ANY, de la tramitació de plans urbanístics derivats concrets i 
de projectes de gestió urbanística i d'urbanització, com també de suspendre l'atorgament de 
llicències de parcel·lació de terrenys, d'edificació, reforma, rehabilitació o enderrocament de 
construccions, d'instal·lació o ampliació d'activitats o usos concrets i d'altres autoritzacions municipals 
connexes establertes per la legislació sectorial, a l'àmbit del projecte aprovat del carrer Monturiol i 
carrer de Vilamar, al barri de la platja, i grafiat al plànol de delimitació adjunt, per tal d'estudiar canvis 
en la normativa del Pla General vigent que facilitin els usos comercials en planta baixa arran de 
carrer i afavoreixi el creixement del teixit comercial del barri.

SEGON.- Publicar el present acord al BOPT i en DOGC, i diari de major circulació de la provincia i 
comarca

TERCER.- Notificar el present acord als propietaris que resultin afectats per aquest acord.
El Ple de la Corporació per unanimitat de la totalitat dels membres presents que constitueixen 



quórum suficient per la majoria legal acorda:

Sr Sànchez: algú vol intervenir?

Sra Elvira: si nosaltres sí. 

Sr Sànchez: doncs esperem en tot cas que el ponent expliqui.

Sr Ferré: bé això es tracta d’una moció que es va presentar a l’anterior legislatura si recordeu en què 
afectava que hi havia una sèrie d’obres al carrer Monturiol que estan apunt de començar i que 
bàsicament passa o succeïa de que la normativa permet que s’aixequi la planta baixa un metre i mig 
respecte la rasant del carrer i per tant el que ens haguéssim trobat és que els aparcaments soterranis 
haurien pujat aquesta alçada i per tant les plantes baixes haurien estat un metre i mig per sobre del 
carrer, no? Lo qual nosaltres el que proposàvem amb aquella moció i que es va aprovar per 
unanimitat va ser que s’estudiés la normativa i que segurament el que tocava era que les plantes 
baixes estiguessin arran de carrer per tal d’afavorir l’implantació de nou comerç i de poder ampliar la 
zona peatonal i el centre comercial de Calafell Platja i per tant això és el que volíem estudiar i com 
que es va aprovar aquella moció per unanimitat fa relativament fa 3, 4 mesos la moció es va fer. 
Doncs ara el que fem és tramitar la suspensió de llicències que era un dels punts que es va votar en 
aquella moció i per tant no fem res més que complir amb aquella moció i a l’acord que es va prendre 
ara sí, intervenció dels grups.

Sra Elvira: gràcies Sr Alcalde. Nosaltres volíem dir que elevem aquesta postura perquè sempre hem 
defensat el petit comerç i el fet de fer un eix comercial com deu mana aquí, llavors només és dir que 
votarem a favor tal i com vam dir a la comissió informativa però deixar clar que això s’ha de fer a tot 
el municipi o sigui que continuem perquè nosaltres des del grup del Partit Popular sempre hem 
comentat que per exemple el Passeig Marítim de Segur només s’han fet edificis, no s’han deixat 
plantes baixes per fer comerços, han deixat mort el passeig perquè només la gent no hi ha eix 
comercial de lo que és el Passeig  Marítim des de l’Estany fins a lo que és els Alemanys llavors 
volem que en aquesta zona ja no es pot rectificar res però si m’agradaria que no només en aquest 
carrer és fes això sinó que d’aquí en un futur és fes a tot arreu, per promocionar el comerç petit i 
llavors aprofitar aquest punt que potser no ve al cas, però m’agradaria dir que hi ha aquestes petites 
zones que queden en pocs comerços sobretot al passeig de Segur com la zona dels Alemanys o la 
zona des del port cap a Cunit que es promocionés més el fet de que hi ha algun tipus d’activitat que 
arribin fins aquells punts que estan com una miqueta deixats. Res més, només era aquesta postura. 
Gràcies.

Sr Rion: si gràcies Sr Alcalde. Per manifestar que estem d’acord amb aquesta proposta de suspensió 
i per assenyalar que en definitiva i si ho vàrem entendre bé en el context de la Comissió Informativa 
on es va fer l’oportuna exposició per part del ponent en relació a aquesta qüestió i aquest tema 
assenyalar que és un pas més, és una peça més dins de tot el que és aquest projecte que ja és un 
projecte d’una certa urgència de remodelació integral del carrer Monturiol. El que s’hauria de donar 
una empenta i òbviament aquest és el sentit de l’equip de govern. Gràcies.

Sr Verge: Agrupació Democràtica Municipal es congratula d'aquesta suspensió per què si de veritat 
ens creiem lo de la zona de vianants, lo de Calafell Platja del comerç i tot això crec que és un primer 
pas per començar a anar en aquesta direcció.

Sr Olivella: si, moltes gràcies. En principi com ha dit ja el Ramon aquesta proposta va ser una 
proposta lògicament feta per vostès i que la vàrem consensuar i crec que molt bé el 24 de maig del 
2007 i avui el que faltava, per què com que era una moció faltava ratificar-ho pel ple o sigui que el 
que fem avui és ratificar, o sigui, aprovar definitivament el que s’ha de fer al ple d’una moció que en 
principi estava aprovada, però que no tenia efectes. Per tant vol dir que a partir de l’acord que avui 



prenem durant 1 any hi haurà aquesta suspensió en aquesta zona que tan bé com ha dit l’Olga jo 
penso que també entre tots hauríem de ser capaços de buscar també aquest ambient comercial o 
aquests punts, tenir-ho en compte de cara a una futura revisió del pla general o de no sé si hi ha 
alguna cosa que creiem en un futur que ja en parlaríem fins i tot en alguna zona del poble també 
valdria la pena parlar-ho i potser ara seria el moment de començar a mullar-nos-hi tots una mica. Jo 
estic disposat també com a grup, com a representació de grup a parlar-ne també demanaria si és 
possible que la suspensió que s’ha fet per un any, però demanaria que si aquesta suspensió si 
pogués avançar-se i no fos un any, doncs que poguéssim fer abans lògicament de vegades aquestes 
coses es poden fer en un període més curt i llavors vol dir que si hi havia gent ja que té projectes en 
marxa puguin ajudar-los a que es puguin tranquil·litzar. No sé els contactes que heu tingut, però seria 
una proposta d’incloure de que si es pogués fer abans d’un any, doncs també estaria bé. Nosaltres hi 
estarem a favor.

Sr Ferré: si bé, només dir que recullo la proposta en tot cas del Partit Popular que deia això i ho 
estudiarem en la revisió del pla general, però si que és veritat que aquest àmbit corria certa pressa 
per què precisament hi ha projectes que havien entrat ja amb aquesta voluntat de fer aquest 
aparcament en aquest metre i mig d’alçada. Després el que ha dit el Carles Rion de que al carrer 
Monturiol s’hauria de fer i tot això complementant tota aquesta actuació nosaltres el que li puc dir és 
que estem revisant els preus del projecte que hi havia fet del 2004 que era l’última actualització de 
preus i estem revisant aquests preus i a més a més sabem que hi ha partida en el pressupost 
prorrogat de l’any passat sinó que suposo que en el 2007 es mantindrà aquesta partida, però a més a 
més estem estudiant la possibilitat de que la part que anaven amb contribucions especials que tenien 
que pagar els veïns estem estudiant la possibilitat de que es faci a través d’una subvenció i no a 
través de les quotes que s’apliquin als veïns, per tant també li vull explicar que estem treballant en 
aquest projecte. I per part de Convergència i Unió dir-li que estem d’acord que era una continuïtat de 
la moció aquella, però que de fet aquest punt s’havia de prendre l’acord de suspensió que és el que 
no s’havia fet i llavors és el que estem fent i per tant estem d’acord amb tot el que ha dit.

Sr Sànchez: passem a la votació

El Ple de la Corporació per unanimitat de la totalitat dels membres presents que constitueixen 
quórum suficient per la majoria legal acorda:

PRIMER.- Acordar la suspensió per UN ANY, de la tramitació de plans urbanístics derivats concrets i 
de projectes de gestió urbanística i d'urbanització, com també de suspendre l'atorgament de 
llicències de parcel·lació de terrenys, d'edificació, reforma, rehabilitació o enderrocament de 
construccions, d'instal·lació o ampliació d'activitats o usos concrets i d'altres autoritzacions municipals 
connexes establertes per la legislació sectorial, a l'àmbit del projecte aprovat del carrer Monturiol i 
carrer de Vilamar, al barri de la platja, i grafiat al plànol de delimitació adjunt, per tal d'estudiar canvis 
en la normativa del Pla General vigent que facilitin els usos comercials en planta baixa arran de 
carrer i afavoreixi el creixement del teixit comercial del barri.

SEGON.- Publicar el present acord al BOPT i en DOGC, i diari de major circulació de la provincia i 
comarca

TERCER.- Notificar el present acord als propietaris que resultin afectats per aquest acord.
El Ple de la Corporació per unanimitat de la totalitat dels membres presents que constitueixen 
quórum suficient per la majoria legal acorda:

5. PROPOSTA APROVACIÓ CONVENI AMB LES SOCIETATS PROMOTORES DEL PLA 
ESPECIAL BELLAMEL, SECTOR 12 DE CALAFELL



Es dóna compte de la proposta del Conveni Urbanístic a signar entre l'Ajuntament de Calafell i les 
mercantils Arrels CT Finsol (anteriorment Catalonia Promodis S.A), INDETRES I, S.L., BETANA S.L. i 
INMOBASIC, S.L., Societats promotores del Pla Especial Bellamel, sector 12 de Calafell.

Atès que, l'esmentat Conveni, té per objecte ratificar les obligacions i pactes derivats del Conveni de 
data  i incorporar als efectes previstos a l'article 43.3 del Text Refós de la Llei d'Urbanisme, l'afectació 
del solar situat al carrer del Pinar, per tal de construir-hi habitatges de protecció oficial. 

Atès el que disposa l'article 98 del Decret Legislatiu 1/2005, de 26 de juliol, pel qual s'aprova el Text 
Refós de la Llei d'urbanisme.

Vist l'informe emès per Secretaria , que s'adjunta a l'expedient.

Atès que, la competència per a l'aprovació de l'esmentat conveni correspon al Ple de la Corporació, 
d'acord amb el que disposa l'art. 22 de LBRL.

La Comissió Informativa de Territori, amb la conformitat dels representants dels grups politics 
municipals ADMC i CIU, i l'abstenció dels representatns dels grups politics municipals PSC, PPC i 
ERC, proposa al Ple l'adopció del següent acord:

PRIMER.- Aprovar la proposta de conveni a signar entre l'Ajuntament de Calafell i les mercantils 
Arrels CT Finsol (anteriorment Catalonia Promodis S.A), INDETRES I, S.L., BETANA S.L. i 
INMOBASIC, S.L., Societats promotores del Pla Especial Bellamel, sector 12 de Calafell. 
consequència aprovar la totalitat dels pactes subscrits al mateix.

SEGON.- Facultar tan àmpliament com sigui possible en dret l'Alcalde d'aquest Ajuntament, perquè 
atorgui tots els documents públics i privats necessaris per a la plena eficàcia d'aquest acord.

TERCER.- Donar compte d'aquest acord als sotasignants del conveni.

Sr Sànchez: aquest punt es va sol·licitar a la Junta de Portaveus que quedés sobre la taula i el 
deixem sobre la taula, per acabar de comprovar unes dades que se’ns van comentar. Per tant el punt 
5 queda sobre la taula senyora Secretària.

EL DICTAMEN QUEDA SOBRE LA TAULA

6. PROPOSTA DE NOMENAMENT DEL CONSELL RECTOR DE L'ORGANISME AUTÒNOM 
MUNICIPAL FUNDACIÓ CASTELL DE CALAFELL

El passat 27 de maig de 2007 van tenir lloc les eleccions locals. El nou Ajuntament es va constituir en 
sessió pública el dia 16 de juny.

Constituït el nou Ajuntament es fa necessari procedir a nomenar els membres integrants del Consell 
Rector de l’Organisme Autònom Municipal Fundació Castell de Calafell.

Vist que en sessió plenaria ordinaria celebrada en data 2 d'agost de 2005 es va aprovar inicialment 
l'adequació dels estatuts de la Fundació castell de Calafell com organisme autònom municipal.

Vist que en sessió plenària ordinària de data 24 de novembre del 2005 es va aprovar la resolució 
d'al·legacions i l'aprovació definitiva dels estatuts de l'organisme autònom.



Vist que l'edicte va esser publicat en el DOGC 4532 de 12 de desembre de 2005 i en el BOPT 
núm.291 de 21 de desembre del 2005.

Vist que l'article 7 dels esmentats estatuts, contempla que el consell rector de l'organisme autònom 
serà nomenat pel Ple de la Corporació.

Vist que el Consell Rector està integrat per:

A) El president 
B) El regidor de cultura
C) Els vocals seràn els següents:
- Representants dels grups municipals amb representació al Consistori en el mateix nombre que 
estiguin en les comissions informatives.
- Dues persones de reconegut prestigi de Calafell o d'experiència reconeguda a proposta del 
president de l'organisme autònom.
- Tres membres representants de l'associació Amics del patrimoni de Calafell.

La Comissió Informativa de Serveis Interns per unanimitat acorda proposar al Ple:

PRIMER.- NOMENAR el següent Consell Rector:

A) El president: Sr. Jordi Sànchez i Solsona, Alcalde-President de l'Ajuntament de Calafell.

B) El regidor de Cultura: Sra. Maria Teresa Cumplido i Mancebo, Tinent d'alcalde.

C) Els vocals seràn els següents:

- Representants dels grups municipals amb representació al Consistori en el mateix nombre que 
estiguin en les comissions informatives, a proposta dels diferents grups municipals:

· PSC-ACM-PM: Sr. Ramon Ferré i Solé
· CIU: Sra. Sandra Suàrez i Plana
· ADMC: Sra. Maria Victòria Ortigosa Rodríguez
· PPC – Sra. Olga Elvira Cañas.
· ERC – AM: Sr. Carles Rion i Tetas.

- Dues persones de reconegut prestigi de Calafell o d'experiència reconeguda a proposta del 
president de l'organisme autònom:

· Sr. Joan Santacana i Mestre
· Sr. Xavier Hernàndez i Sola

- Tres membres representants de l'Associació Amics del patrimoni de Calafell:

· Sr. Jordi Miracle i Torres - Substitut, Sr. Miquel Montoliu i Gibert
· Sra. Carme Romeu i Romeu - Substituta, Sra. Maria Almirall i Ferrerons
· Sr. José Juan Lubary i Casas - Substitut, Sr. Tomàs Cachinero Tamayo

SEGON.- Notificar el present acord a tots els interessats.

Sr Sànchez: bé en tot cas aquest punt jo mateix donaré una mica d’explicació i després passaríem a 
l’intervenció dels grups. Com és lògic a partir d’un nou mandat es tenen que resituar els nous noms, 
havent rebut ja les propostes de tots els grups dels quals agraeixo les persones que estaran en 
aquest organisme autònom. També manifestar, doncs la satisfacció que les dues persones de 



reconegut prestigi hagin pogut posar els dos catedràtics de l’Universitat de Barcelona el senyor Joan 
Santacana com sabeu també veí nostre i el senyor Xavi Hernàndez que també és veí nostre i de tots 
dos està més que contrastat el seu prestigi i crec que és realment una satisfacció poder traslladar 
aquí al ple l’incorporació d’aquestes dues persones. També l’associació d’amics del patrimoni a 
través dels seus representants i el que si que m’agradaria és deixar constància,  no sé si aquesta és 
la millor figura per tirar endavant però el que està clar és de que el patrimoni històric del nostre poble 
a través com a mínim d’aquesta nova figura doncs a veure si ja definitivament es posa a caminar i 
podem realment fer força feina dintre d’aquest àmbit tant important per nosaltres i dit això res més 
sinó que ja passaria a l’intervenció dels grups.

Sra Elvira: no intervindrem

Sr Rion: Esquerra Republicana tant sols per dir que es mostra plenament d’acord amb la proposta i 
especialment amb les persones de prestigi que han estat designades. Gràcies.

Sr Verge: felicitem a tots aquests senyors, desitjar-los tots els encerts en la seva tasca  i res més.

Sr Olivella: bé només un petit comentari. El comentari és que lamentem el fet de que s’hagin reduït 
les persones de representació dels grups polítics, bastant-nos per què diu que diu aquí que els grups 
municipals, els estatuts diu en representació del consistori en el mateix nombre que estiguin a les 
comissions informatives aleshores és clar, com que vostés han canviat el sistema resulta que abans 
anàvem més gent a les comissions i ara només ens deixen anar un per grup. Tampoc ens ho varen 
consultar, nosaltres no ens sembla bé, per tant l’únic que manifestem és això, creiem que la pluralitat 
que hi podia haver per part dels diferents grups polítics si hi havia més persones sempre és més 
enriquidor. Vostès ho han volgut fer així i jo simplement ho manifesto per què quedi constància, però 
que la proposta l’aprovarem.

Sr Ferré: el Partit Socialista el que volem manifestar és que considerem que totes les empreses el 
consell d’administració han de ser 5, 6 persones que és el que és habitual el que no pot ser és que hi 
hagi consells d’administració o consells rectors en aquest cas per ser un organisme autònom que 
tinguem aquí 17 persones que és el que ens havíem trobat en les últimes reunions que fèiem i que 
gairebé allò semblava un ple amb lo qual el que hem volgut reduir una mica per què sigui més àgil i 
més operatiu tot i que al final també queden 12 persones que crec jo personalment també que és un 
nombre bastant excessiu pel que hauria de ser, però bé, en tot cas és el que hi ha aprovat i donem 
compliment amb això.

Sr Sànchez: passaríem a la votació

Sr Olivella: nosaltres ho aprovarem, però l’única cosa dient a lo del Ramon i perdoni és que veiem 
que sí que lo dels consells d’administració i estem totalment d’acord i que tindrem veu, però que per 
part del grup socialista hi haurà tres representants d'un grup 1 pel grup de CIU quan el nombre de 
regidors és exactament equitatiu i ADMC 1, PP 1 i ERC 1. Mentre que tota la resta de membres són 
iguals. L’única cosa que penso que això és el que ens ha dolgut una mica en el sentit de que creiem 
que dues persones com estava sempre poden aportar més idees i més quan són gent que té molt 
interès pel patrimoni del municipi. Però com li he dit nosaltres votem a favor de la proposta que hi ha i 
que si poguessin tenir-ho en compte de cara a un futur els hi agraïria.

Sr. Ferré: en tot cas dir que siguem més persones els que tinguin idees i això i que també ho podeu 
vincular a través del vostre representant en el Consell Rector, el que passa és el que he explicat  
abans que el que no podem fer és convertir això en un ple per què de fet el que s’ha de buscar en el 
Consell Rector del patronat o de l’organisme autònom és que hi hagi el màxim consens possible i 
vostè sap per trajectòria que totes les coses, els acords que es prenen són per unanimitat 
pràcticament amb lo qual tampoc té sentit que volguem fer d’això un ple allà dintre quan no és la 
realitat. Nosaltres també ho aprovem.



El Ple de la Corporació per unanimitat de la totalitat dels membres presents que constitueixen 
quórum suficient per la majoria legal acorda:

PRIMER.- NOMENAR el següent Consell Rector:

A) El president: Sr. Jordi Sànchez i Solsona, Alcalde-President de l'Ajuntament de Calafell.

B) El regidor de Cultura: Sra. Maria Teresa Cumplido i Mancebo, Tinent d'alcalde.

C) Els vocals seràn els següents:

- Representants dels grups municipals amb representació al Consistori en el mateix nombre que 
estiguin en les comissions informatives, a proposta dels diferents grups municipals:

· PSC-ACM-PM: Sr. Ramon Ferré i Solé
· CIU: Sra. Sandra Suàrez i Plana
· ADMC: Sra. Maria Victòria Ortigosa Rodríguez
· PPC – Sra. Olga Elvira Cañas.
· ERC – AM: Sr. Carles Rion i Tetas.

- Dues persones de reconegut prestigi de Calafell o d'experiència reconeguda a proposta del 
president de l'organisme autònom:

· Sr. Joan Santacana i Mestre
· Sr. Xavier Hernàndez i Sola

- Tres membres representants de l'Associació Amics del patrimoni de Calafell:

· Sr. Jordi Miracle i Torres - Substitut, Sr. Miquel Montoliu i Gibert
· Sra. Carme Romeu i Romeu - Substituta, Sra. Maria Almirall i Ferrerons
· Sr. José Juan Lubary i Casas - Substitut, Sr. Tomàs Cachinero Tamayo

SEGON.- Notificar el present acord a tots els interessats.

7. PROPOSTA D’APROVACIÓ DEL RÈGIM RETRIBUTIU DEL PERSONAL FUNCIONARI I 
LABORAL AL SERVEI DE L’AJUNTAMENT DE CALAFELL PER L’ANY 2007

Atès que en la Junta de Govern  Local extraordinària cel·lebrada el dia 26 de febrer de 2007 
s’acordà, entre d’altres, aprovar un increment retributiu del personal al servei d’aquesta corporació i 
del Patronat del Castell per a l’any 2007 de conformitat amb la Llei 42/2006, de 28 de desembre, de 
pressupostos generals de l’estat per a l’any 2007.

Atès que en l’esmentat acord s’adjuntava informes dels departaments d’intervenció, recursos humans 
i secretaria, amb les següents consideracions:

“Es pot concloure que no existeix prou i suficient consignació pressupostària en el cas de 
l’ajuntament per atendre a les obligacions que es dimanen de l’aprovació de l’estructura retributiva 
proposada per l’exercici 2007”

“És matèria reservada al ple municipal la fixació inidividualitzada del complement específic, així com 
la dotació de la bossa global del complement de productivitat i gratificacions, i la fixació dels criteris 



pel seu posterior repartiment.”

Vist els preceptes legals de la Llei 42/2006, de 28 de desembre, la Llei 7/2007, de 12 d’abril, la llei 
30/84 de 12 d’agost i el decret 214/90 de 30 de juliol, pels quals es regulen els aspectos retributius 
del personal al servei de les entitats locals.

Atès que per tal de poder efectuar l’aplicació dels increments retributius del 2007 al personal al servei 
d’aquest Ajuntament cal que pel Ple de la Corporació s’adoptin els corresponents acords d’aplicació.

Vist informe d’intervenció núm. 2636/2007 de data 19 de juliol, que queda unit a l'expedient.

Vist informe del Director de Recursos humans, núm.348/2007, de data 19 de juliol,  que igualment 
queda unit a l'expedient.

La Comissió informativa de Serveis Interns per unanimitat de la totalitat dels membres presents 
acorda proposar al Ple de la Corporació:

PRIMER.- Amb efectes de 1 de gener de 2007 les retribucions bàsiques del personal funcionari al 
servei d’aquest Ajuntament, per a cadascun dels grups de titulació, tindran la quantia fixada en 
l’article 27.U.A) de la Llei 42/2006, de 28 de desembre , de Pressupostos Generals de l’Estat per al 
2007 i en l’annex IV a) de la Resolució de la Secretaria d’Estat d’Hisenda i Pressupostos, de 2 de 
gener de 2007.

SEGON.- Les quanties del complement de destinació del personal funcionari al servei  d’aquest 
Ajuntament per al 2007, seran les fixades en l’article 27.U.C) de la Llei 42/2006, de 28 de desembre, 
de Pressupostos Generals de l’Estat pel 2007 i en la Resolució de la Secretaria d’Estat d’Hisenda i 
Pressupostos, de 2 gener de 2007.
El complement de destinació que percebran els funcionaris al servei d’aquest Ajuntament serà el 
corresponent al nivell que tingui assignat el lloc de treball per al que hagin estat legalment nomenats 
o adscrits d’acord amb el que es preveu a la vigent Relació de Llocs de Treball del personal 
funcionari o en el seu cas, el que hagin adquirit amb caràcter personal.

TERCER.- La quantia del complement específic anual del personal funcionari per al 2007, serà la 
fixada per a cadascun dels llocs en els imports continguts en la Relació de Llocs de Treball de 
personal funcionari, que s’adjunta com annex I a aquest dictamen. La percepció d’aquest concepte 
salarial es farà d’acord amb la distribució establerta en l’article 27. D de la LPGE per al 2007.

QUART.- Les pagues extraordinàries, que seran dues a l’any, tindran un import, cadascuna d’elles, 
d’una mensualitat de sou, triennis, complement de destí i un terç del complement específic percebut 
mensualment en aplicació dels preceptes inclosos en la LPGE per al 2007. Addicionalment en 
compliment de l’article 22 dels pactes dels funcionaris al servei de l’ajuntament de Calafell per al 
període 2006-2009, es complementarà cadascuna de les pagues extraordinàries amb una 
mensualitat de complement de destí.

CINQUÈ.- La quantia dels conceptes retributius del personal laboral per al 2007 serà la fixada per a 
cadascun dels llocs en l’import que es conté en la Relació de Llocs de Treball (annex II) i Taula 
Salarial (annex III) del personal laboral. Així mateix, percebran dues pagues extraordinàries, 
calculades amb els criteris que s’apliquen al personal funcionari.

SISÈ:- Els funcionaris interins percebran el cent per cent de les retribucions bàsiques, aplicant en 
matèria de triennis el contingut de l’article 25.2 de la Llei 7/2007, de 12 d’abril, i el cent per cent de les 
retribucions complementàries que corresponguin al lloc de treball al que estiguin adscrits.

SETÈ.- Les substitucions per raó de llicència, comissions de servei, vacances o altres diferents



de la vacant, de funcionaris d’Habilitació Nacional o Caps de Servei, realitzades en virtut de 
nomenament o habilitació donaran dret al qui ocupi el lloc de treball respectiu, a percebre la 
diferència entre les retribucions complementàries fixes i periòdiques del lloc de treball substituït i les 
que corresponguin al funcionari substitut.

VUITÈ.-Donar compte del present acord al Departament d'intervenció, a la gestoria J.OLANO I 
ASSOCIATS,S.l. que porta els assumptes de personal d’aquest Ajuntament i encarregada de la 
confecció de nòmines, al CUP i a les seccions sindicals d'UGT, CCOO, i CSI-CSIF, pel seu 
coneixement i efectes escaients.

ANNEX I

DENOMINACIÓ     Grup Compl. Destí  Compl. Específic 
DIRECTOR SERVEIS JURIDICS A 27            23.863,89 € 
 DIRECTOR SERVEIS ECONOMICS A 27            23.863,89 € 
DIRECTOR DE SERVEIS D'URBANISME A 27            23.863,89 € 
SECRETARI GENERAL A 27            30.577,80 € 
INTERVENTOR A 27            30.577,80 € 
DIRECTOR RECURSOS HUMANS A 27            23.863,89 € 
TAG SECRETARIA A 26            23.582,27 € 
TAG SERVEIS ECONOMICS A 26            23.582,27 € 
TECNIC PLANEJAMENT URBANISTIC A 26            23.863,89 € 
LLETRAT A 24            17.107,68 € 
CAP UNITAT LLICÈNCIES A 22            17.107,68 € 
TRESORER A 20            13.070,42 € 
INSPECTOR B 24            27.642,49 € 
COORDINADOR CULTURA B 21              8.216,34 € 
TECNIC INFORMATIC B 20            19.876,73 € 
TECNIC EN JOVENTUT B 19              8.218,36 € 
TÈCNIC LLICÈNCIES B 19            11.977,55 € 
TÈCNIC DISCIPLINA URBANISTICA B 19            11.977,55 € 
TÈCNIC DE TURISME B 19              8.823,19 € 
DIRECTOR VIA PUBLICA I SEGURETAT 
CIUTADANA

C 22            22.102,20 € 

SOSTINSPECTOR C 22            22.102,20 € 
CAP DE PROTECCIÓ CIVIL C 22            22.102,20 € 
CAP NEGOCIAT RECURSOS HUMANS C 20            19.876,40 € 
CAP NEGOCIAT C 20            19.876,40 € 
SERGENT C 20            22.102,20 € 
UNITAT ADMINISTRATIVA PRINCIPAL C 16              6.525,53 € 
SUPORT ADMINISTRATIU C 16              6.649,52 € 
CAP NEGOCIAT CONTRACTACIO I 
PATRIMONI 

C 16              6.649,52 € 

CAP COMPTABILITAT C 16              6.649,52 € 
TECNIC GESTIO TRIBUTARIA C 16              6.649,52 € 
TÈCNIC COMERÇ C 16              6.649,52 € 
CAP NEGOCIAT CULTURA I ESPORTS C 16              6.649,52 € 
RESPONSABLE OF. ADMIN. C 16              6.649,52 € 



DELINEANT C 16              6.861,30 € 
CAPORAL D 18            11.995,63 € 
RESPONSABLE ADMINISTRATIU MERCAT D 16              5.246,96 € 
AUX ADM SECRETARIA ALCALDE D 16              7.335,14 € 
AUX GESTIÓ TRIBUTÀRIA D 16              8.818,55 € 
OPERADOR INFORMÀTIC D 16              9.270,76 € 
AGENT D 16              9.270,76 € 
INSPECTOR V.P. D 14              4.384,05 € 
AUXILIAR ADMINISTRATIU D 14              4.596,83 € 
SUPORT ADM. DIRECCIO D 14              4.596,83 € 
ENCARREGAT MERCAT D 14              5.110,42 € 
PINTOR RETOLADOR D 14              5.110,42 € 
AUXILIAR ADMINISTRATIU D 13              4.596,83 € 
RESPONSABLE ARXIU MUNICIPAL I 
MANTENIMENT

D 13              4.596,83 € 

AUXILIAR JOVENTUT D 13              4.596,83 € 
SUPORT ADM. ASP ESPORTS D 13              4.596,83 € 
SUPORT ADMINISTRATIU D 13              4.596,83 € 
RESPONSABLE GESTIO ADM. CEJ D 13              5.246,96 € 
SUPORT ADMINISTRATIU D 13              5.246,96 € 
SUPORT MEDI AMBIENT D 13              5.246,96 € 
RESPONSABLE TRESORERIA D 13              8.784,70 € 
AGUTZIL E 12              3.838,23 € 
AGENT RURAL E 11               3.399,91 € 

ANNEX II

DENOMINACIÓ Grup Compl. Destí Compl. Específic
DIRECTOR CONTRACTACIÓ I PATRIMONI A 27          23.863,89 € 
TECNIC DE SANITAT A 22          17.107,68 € 
TECNIC MEDI AMBIENT A 22          17.107,68 € 
RESPONSABLE PATRIMONI HISTORIC I CULTURAL A 20           5.518,22 € 
DIRECTOR EMISORA A/B/C 20           5.517,31 € 
COORDINADOR EDUCATIU I DE LLEURE B 19           5.518,22 € 
ASSISTENT SOCIAL B 19           8.216,34 € 
EDUCADOR SOCIAL B 19           8.216,34 € 
TÈCNIC ESPORTS B 19           8.218,36 € 
TÈCNIC OBRA PUBLICA B 19           8.218,40 € 
TÈCNIC EN TREBALL B 19           8.823,19 € 
TÈCNIC DE TURISME B 19           8.823,19 € 
RESPONSABLE OFICINA D'ATENCIÓ AL CIUTADÀ C 16           6.649,52 € 
AGENT DESENVOLUPAMENT LOCAL C  16           9.572,12 € 



ENCARREGAT EQUIPAMENTS D  18           9.528,79 € 
CAP BRIGADA MUNICIPAL D  18          17.107,68 € 
CAP DE COLLA D 16           5.681,24 € 
INSPECTOR D 14           4.384,05 € 
AUXILIAR RÀDIO D 14           4.596,83 € 
AUXILIAR ADMINISTRATIU D 14           4.596,83 € 
AUXILIAR DE TURISME D 14           4.596,83 € 
OFICIAL 1ª D 14           5.110,42 € 
OFICIAL 2ª D 14           5.110,42 € 
AGENT PROTECCIÓ CIVIL D 14           5.110,42 € 
INFORMADORS TURISTICS D 13           4.381,37 € 
AUXILIAR ADMINISTRATIU D 13           4.596,83 € 
AUXILIAR BIBLIOTECA D 13           4.596,83 € 
OFICIAL SERVEIS SOCIOCULTURALS D 13           5.110,42 € 
AUXILIAR PLANIMETRIA D 13           9.749,92 € 
MONITOR PR. ESPORT  D 12           3.309,04 € 
MONITOR SERV. PERSONALS D 12           3.309,07 € 
MONITOR SERV. PERSONALS D 12           3.701,77 € 
OFICIAL 2ª D 12           5.110,42 € 
COORDINADORA DINAMITZACIO ESPORTIVA SOCIAL D 12           9.309,41 € 
CONSERJE E 12           3.838,23 € 
PEO MERCAT E 11           3.838,23 € 
BIDELL CULTURA E 11           3.838,23 € 
PEO E 11           3.838,23 € 
CONSERGE E 11           3.838,23 € 
OPERARI MANTENIMENT INSTLACIONS ESPORT. E 11           5.741,89 € 

ANNEX III

Grup
 

Import

A 13.354,20

B 11.333,76

C 8.448,60

D 6.908,16

E 6.306,84

Nivell Import
30 11.726,16

27 9.633,36



26 8.451,36

24 7.056,00

22 6.171,24

21 5.729,52

20 5.322,24

19 5.050,56

18 4.778,52

16 4.235,52

14 3.691,80

13 3.419,76

12 3.147,84

11 2.876,16

Sr. Sànchez: bé intervencions dels grups? Tu vols fer exposició?

Sr. Robert: gràcies senyor Alcalde, bé només manifestar que en aquest punt el que passem és un 
acord per unanimitat de la Comissió Informativa de Serveis Interns i el punt en si, el que tracta aquí 
és fer públic el que abans no ho era i és fer públic el que abans no ho era, perquè l’acord aquest es 
va prendre per Junta de Govern Local quan la Llei de pressupostos diu que ha de ser una aprovació 
per ple, per tant l’únic que fem és fer públic per l’òrgan competent un acord que es va prendre per 
Junta de Govern. Aquest acord l’únic que fa és complir amb el règim  que marca la Llei de 
pressupostos, passa a les retribucions de la plantilla i el que es fa aquí és passar les retribucions que 
tenen els llocs de treball i no les persones perquè la retribució és per lloc de treball independentment 
de la persona que ocupi i bé res més, només era aclarir aquest punt de que l’únic que estem fent és 
passar per ple un acord de Junta de Govern del febrer per tenir les coses com cal, gràcies.

Sr. Sànchez: molt bé, intervencions dels grups, volen intervenir?

Sra. Elvira: no, no intervindrem.

Sr. Sànchez: Esquerra Republicana?

Sr. Rion: tant sols per dir, senyor Alcalde, que essent un tràmit necessari per complir amb la legalitat 
vigent doncs que naturalment estem plenament a favor de la proposta, gràcies.

Sr. Sànchez: Agrupació Democràtica?



Sr. Verge: no intervindrem.

Sr. Sànchez: Convergència i Unió?

Sr. Olivella: intervindrà la Sandra Suàrez.

Sra. Suàrez: sí, si de cas l’únic que vull és ampliar una mica la informació que el company Joan 
Carles Robert ha comentat, això va ser un acord de Junta de Govern Local, és cert, en aquell 
moment vam creure oportú, l’equip de Govern que hi havia llavors, que els treballadors no tenien pas 
la culpa del que ens havia passat amb el tema del pressupost i tot plegat i per això es va avançar i 
per aquest motiu es va passar una modificació pressupostària que no va ser activa fins el 20 de juny 
del 2007, o sigui, de fa poc més d’un mes, i per aquest motiu doncs, el següent tràmit arrel de que la 
modificació pressupostària ha estat activa a partir del 20 de juny ha estat, doncs passar aquest punt 
pel ple amb data d’avui, gràcies.

Sr. Sànchez: molt bé moltes gràcies, algun aclariment?

Sr. Robert: gràcies Sr. Alcalde, bé, li vull agrair a la senyora Sandra Suàrez que faci esment al 
pressupost, perquè, és clar, ens les veiem negres ara per fer un pressupost, de totes formes, si 
nosaltres això ho podem passar per ple i el pressupost del 2007 encara no està aprovat aquest acord 
de la Junta de Govern era de febrer, entre febrer i ara que tampoc encara tenim el pressupost, 
nosaltres ho estem fent no és cap excusa això, només això, això s’hauria pogut fer quan ells 
haguessin volgut, és un tràmit només Sr. Alcalde, gràcies.

Sra. Suàrez: perdó, però és que es va fer una modificació pressupostària i vam tenir un ple per fer 
una modificació pressupostària per posar aquests sous, actualitzar aquests sous, vull dir, és així, o 
sigui, em sembla que no m’ha entès, o sigui, en el pressupost que tenim actualment que és el 
prorrogat del 2006 es va fer, es va proposar al ple de l’Ajuntament, és que no recordo exactament 
quin dia va ser el mes d’abril, en un ple d’abril, una modificació pressupostària per adequar aquest 
acord i poder-lo dur a terme, llavors la modificació pressupostària no va estar activa fins el 20 de juny 
i ara el següent pas és aquest, vull dir, és que l’únic que volia… No volia entrar en polèmica, 
senzillament donar ampliar la informació que havia donat el Joan Carles i res més.

Sr. Sànchez: molt bé, moltes gràcies passem a la votació.

El Ple de la Corporació per unanimitat de la totalitat dels membres que constitueixen quórum suficient 
per la majoria legal, acorda:

PRIMER.- Amb efectes de 1 de gener de 2007 les retribucions bàsiques del personal funcionari al 
servei d’aquest Ajuntament, per a cadascun dels grups de titulació, tindran la quantia fixada en 
l’article 27.U.A) de la Llei 42/2006, de 28 de desembre , de Pressupostos Generals de l’Estat per al 
2007 i en l’annex IV a) de la Resolució de la Secretaria d’Estat d’Hisenda i Pressupostos, de 2 de 
gener de 2007.

SEGON.- Les quanties del complement de destinació del personal funcionari al servei  d’aquest 
Ajuntament per al 2007, seran les fixades en l’article 27.U.C) de la Llei 42/2006, de 28 de desembre, 
de Pressupostos Generals de l’Estat pel 2007 i en la Resolució de la Secretaria d’Estat d’Hisenda i 
Pressupostos, de 2 gener de 2007.
El complement de destinació que percebran els funcionaris al servei d’aquest Ajuntament serà el 
corresponent al nivell que tingui assignat el lloc de treball per al que hagin estat legalment nomenats 
o adscrits d’acord amb el que es preveu a la vigent Relació de Llocs de Treball del personal 
funcionari o en el seu cas, el que hagin adquirit amb caràcter personal.



TERCER.- La quantia del complement específic anual del personal funcionari per al 2007, serà la 
fixada per a cadascun dels llocs en els imports continguts en la Relació de Llocs de Treball de 
personal funcionari, que s’adjunta com annex I a aquest dictamen. La percepció d’aquest concepte 
salarial es farà d’acord amb la distribució establerta en l’article 27. D de la LPGE per al 2007.

QUART.- Les pagues extraordinàries, que seran dues a l’any, tindran un import, cadascuna d’elles, 
d’una mensualitat de sou, triennis, complement de destí i un terç del complement específic percebut 
mensualment en aplicació dels preceptes inclosos en la LPGE per al 2007. Addicionalment en 
compliment de l’article 22 dels pactes dels funcionaris al servei de l’ajuntament de Calafell per al 
període 2006-2009, es complementarà cadascuna de les pagues extraordinàries amb una 
mensualitat de complement de destí.

CINQUÈ.- La quantia dels conceptes retributius del personal laboral per al 2007 serà la fixada per a 
cadascun dels llocs en l’import que es conté en la Relació de Llocs de Treball (annex II) i Taula 
Salarial (annex III) del personal laboral. Així mateix, percebran dues pagues extraordinàries, 
calculades amb els criteris que s’apliquen al personal funcionari.

SISÈ:- Els funcionaris interins percebran el cent per cent de les retribucions bàsiques, aplicant en 
matèria de triennis el contingut de l’article 25.2 de la Llei 7/2007, de 12 d’abril, i el cent per cent de les 
retribucions complementàries que corresponguin al lloc de treball al que estiguin adscrits.

SETÈ.- Les substitucions per raó de llicència, comissions de servei, vacances o altres diferents
de la vacant, de funcionaris d’Habilitació Nacional o Caps de Servei, realitzades en virtut de 
nomenament o habilitació donaran dret al qui ocupi el lloc de treball respectiu, a percebre la 
diferència entre les retribucions complementàries fixes i periòdiques del lloc de treball substituït i les 
que corresponguin al funcionari substitut.

VUITÈ.-Donar compte del present acord al Departament d'intervenció, a la gestoria J.OLANO I 
ASSOCIATS,S.l. que porta els assumptes de personal d’aquest Ajuntament i encarregada de la 
confecció de nòmines, al CUP i a les seccions sindicals d'UGT, CCOO, i CSI-CSIF, pel seu 
coneixement i efectes escaients.

ANNEX I

DENOMINACIÓ     Grup Compl. Destí  Compl. Específic 
DIRECTOR SERVEIS JURIDICS A 27            23.863,89 € 
 DIRECTOR SERVEIS ECONOMICS A 27            23.863,89 € 
DIRECTOR DE SERVEIS D'URBANISME A 27            23.863,89 € 
SECRETARI GENERAL A 27            30.577,80 € 
INTERVENTOR A 27            30.577,80 € 
DIRECTOR RECURSOS HUMANS A 27            23.863,89 € 
TAG SECRETARIA A 26            23.582,27 € 
TAG SERVEIS ECONOMICS A 26            23.582,27 € 
TECNIC PLANEJAMENT URBANISTIC A 26            23.863,89 € 
LLETRAT A 24            17.107,68 € 
CAP UNITAT LLICÈNCIES A 22            17.107,68 € 
TRESORER A 20            13.070,42 € 
INSPECTOR B 24            27.642,49 € 
COORDINADOR CULTURA B 21              8.216,34 € 
TECNIC INFORMATIC B 20            19.876,73 € 
TECNIC EN JOVENTUT B 19              8.218,36 € 



TÈCNIC LLICÈNCIES B 19            11.977,55 € 
TÈCNIC DISCIPLINA URBANISTICA B 19            11.977,55 € 
TÈCNIC DE TURISME B 19              8.823,19 € 
DIRECTOR VIA PUBLICA I SEGURETAT 
CIUTADANA

C 22            22.102,20 € 

SOSTINSPECTOR C 22            22.102,20 € 
CAP DE PROTECCIÓ CIVIL C 22            22.102,20 € 
CAP NEGOCIAT RECURSOS HUMANS C 20            19.876,40 € 
CAP NEGOCIAT C 20            19.876,40 € 
SERGENT C 20            22.102,20 € 
UNITAT ADMINISTRATIVA PRINCIPAL C 16              6.525,53 € 
SUPORT ADMINISTRATIU C 16              6.649,52 € 
CAP NEGOCIAT CONTRACTACIO I 
PATRIMONI 

C 16              6.649,52 € 

CAP COMPTABILITAT C 16              6.649,52 € 
TECNIC GESTIO TRIBUTARIA C 16              6.649,52 € 
TÈCNIC COMERÇ C 16              6.649,52 € 
CAP NEGOCIAT CULTURA I ESPORTS C 16              6.649,52 € 
RESPONSABLE OF. ADMIN. C 16              6.649,52 € 
DELINEANT C 16              6.861,30 € 
CAPORAL D 18            11.995,63 € 
RESPONSABLE ADMINISTRATIU MERCAT D 16              5.246,96 € 
AUX ADM SECRETARIA ALCALDE D 16              7.335,14 € 
AUX GESTIÓ TRIBUTÀRIA D 16              8.818,55 € 
OPERADOR INFORMÀTIC D 16              9.270,76 € 
AGENT D 16              9.270,76 € 
INSPECTOR V.P. D 14              4.384,05 € 
AUXILIAR ADMINISTRATIU D 14              4.596,83 € 
SUPORT ADM. DIRECCIO D 14              4.596,83 € 
ENCARREGAT MERCAT D 14              5.110,42 € 
PINTOR RETOLADOR D 14              5.110,42 € 
AUXILIAR ADMINISTRATIU D 13              4.596,83 € 
RESPONSABLE ARXIU MUNICIPAL I 
MANTENIMENT

D 13              4.596,83 € 

AUXILIAR JOVENTUT D 13              4.596,83 € 
SUPORT ADM. ASP ESPORTS D 13              4.596,83 € 
SUPORT ADMINISTRATIU D 13              4.596,83 € 
RESPONSABLE GESTIO ADM. CEJ D 13              5.246,96 € 
SUPORT ADMINISTRATIU D 13              5.246,96 € 
SUPORT MEDI AMBIENT D 13              5.246,96 € 
RESPONSABLE TRESORERIA D 13              8.784,70 € 
AGUTZIL E 12              3.838,23 € 
AGENT RURAL E 11              3.399,91 € 

ANNEX II



DENOMINACIÓ Grup Compl. Destí Compl. Específic
DIRECTOR CONTRACTACIÓ I PATRIMONI A 27          23.863,89 € 
TECNIC DE SANITAT A 22          17.107,68 € 
TECNIC MEDI AMBIENT A 22          17.107,68 € 
RESPONSABLE PATRIMONI HISTORIC I CULTURAL A 20           5.518,22 € 
DIRECTOR EMISORA A/B/C 20           5.517,31 € 
COORDINADOR EDUCATIU I DE LLEURE B 19           5.518,22 € 
ASSISTENT SOCIAL B 19           8.216,34 € 
EDUCADOR SOCIAL B 19           8.216,34 € 
TÈCNIC ESPORTS B 19           8.218,36 € 
TÈCNIC OBRA PUBLICA B 19           8.218,40 € 
TÈCNIC EN TREBALL B 19           8.823,19 € 
TÈCNIC DE TURISME B 19           8.823,19 € 
RESPONSABLE OFICINA D'ATENCIÓ AL CIUTADÀ C 16           6.649,52 € 
AGENT DESENVOLUPAMENT LOCAL C 16           9.572,12 € 
ENCARREGAT EQUIPAMENTS D 18           9.528,79 € 
CAP BRIGADA MUNICIPAL D 18          17.107,68 € 
CAP DE COLLA D 16           5.681,24 € 
INSPECTOR D 14           4.384,05 € 
AUXILIAR RÀDIO D 14           4.596,83 € 
AUXILIAR ADMINISTRATIU D 14           4.596,83 € 
AUXILIAR DE TURISME D 14           4.596,83 € 
OFICIAL 1ª D 14           5.110,42 € 
OFICIAL 2ª D 14           5.110,42 € 
AGENT PROTECCIÓ CIVIL D 14           5.110,42 € 
INFORMADORS TURISTICS D 13           4.381,37 € 
AUXILIAR ADMINISTRATIU D 13           4.596,83 € 
AUXILIAR BIBLIOTECA D 13           4.596,83 € 
OFICIAL SERVEIS SOCIOCULTURALS D 13           5.110,42 € 
AUXILIAR PLANIMETRIA D 13           9.749,92 € 
MONITOR PR. ESPORT  D 12           3.309,04 € 
MONITOR SERV. PERSONALS D 12           3.309,07 € 
MONITOR SERV. PERSONALS D 12           3.701,77 € 
OFICIAL 2ª D 12           5.110,42 € 
COORDINADORA DINAMITZACIO ESPORTIVA SOCIAL D 12           9.309,41 € 
CONSERJE E 12           3.838,23 € 
PEO MERCAT E 11           3.838,23 € 
BIDELL CULTURA E 11           3.838,23 € 
PEO E 11           3.838,23 € 
CONSERGE E 11           3.838,23 € 
OPERARI MANTENIMENT INSTLACIONS ESPORT. E 11           5.741,89 € 

ANNEX III

Grup
 

Import

A 13.354,20



B 11.333,76

C 8.448,60

D 6.908,16

E 6.306,84

Nivell Import
30 11.726,16

27 9.633,36

26 8.451,36

24 7.056,00

22 6.171,24

21 5.729,52

20 5.322,24

19 5.050,56

18 4.778,52

16 4.235,52

14 3.691,80

13 3.419,76

12 3.147,84

11 2.876,16

8. APROVACIÓ CONVENI ENTRE LA GENERALITAT DE CATALUNYA I L’AJUNTAMENT 
DE CALAFELL, RELATIU A LA TRANSFERÈNCIA A L’AJUNTAMENT DE CALAFELL, DEL 
PERSONAL DE L’ADMINISTRACIÓ DE LA GENERALITAT QUE PRESTA ELS SEUS SERVEIS A 
LA BIBLIOTECA VENTURA GASSOL DE CALAFELL

Vist l’escrit de la Direcció General de Cooperació Cultural, de data 2 d’octubre, Ref. 209 K207 AB/rb, 
Registre General d’entrades d’aquest Ajuntament, núm 20.378,  de data 9 d’octubre de 2006, 
mitjançant el qual manifesten a l’Ajuntament que, la Llei 4/1993, de 18 de març del Sistema 
Bibliotecari de Catalunya, seguint la línia marcada per l’art. 64 de la Llei 8/1987 municipal i de Règim 
Local de Catalunya, estableix que correspon als municipis de prestar el servei de lectura pública.  El 



Decret 124/1999, de 4 de maig, sobre els serveis i el personal del Sistema de Lectura Pública de 
Catalunya, disposa que el personal de les biblioteques públiques de titularitat pública ha de ser 
nomenat o contractat pels Ajuntaments.

Continua que, algunes biblioteques catalanes compten amb personal de la Generalitat i, per tal 
d’adequar aquesta situació a les previsions de la normativa vigent, aquest llocs de treball han de ser 
transferits als municipis, la qual cosa comportarà l’aplicació al personal afectat d’allò que preveu l’art. 
87 de la Llei de la funció Pública de la Generalitat de Catalunya, Text únic aprovat pel Decret 
Legislatiu 1/1997, de 31 d’octubre.

Aquesta transferència de personal està regulada pel Decret 210/2002, i es farà efectiva mitjançant la 
signatura d’un conveni entre el Departament de Cultura i Mitjans de Comunicació de la Generalitat i 
l’Ajuntament de Calafell, sent la data prevista per traspassar el personal a l’Ajuntament de Calafell, és 
amb efectes de l’1 d’octubre de 2007, per la qual cosa  fan arribar esborrany del conveni a signar 
entre el Departament de Cultura i Mitjans de Comunicació de la generalitat de Catalunya  i 
l’Ajuntament de Calafell, relatiu a la Biblioteca Ventura Gassol, sol·licitant la conformitat amb el text 
del conveni, la persona que signarà, i les facultats en virtut de les que actuarà.

Atès que, actualment està vigent el conveni signat en data 14 de març de 1983, en el que en el seu 
apartat quart establia, entre altres coses, la col·laboració del Departament de Cultura i Mitjans de 
Comunicació de la Generalitat en la dotació de personal per a la Biblioteca.

Atès que correspon al Departament de Cultura i Mitjans de Comunicació de la Generalitat prestar a la 
Biblioteca Ventura Gassol de Calafell, els serveis nacionals i regionals de suport a la lectura pública 
que s’especifiquen als art. 1.2 i 2.2. del Decret 124/1999, de 4 de maig sobre els serveis i el personal 
del Sistema de Lectura Pública de Catalunya, i la Llei 4/1993 de 18 de març del Sistema Bibliotecari 
de Catalunya que regulen les obligacions amb la prestació del servei de lectura pública.

Vist així mateix l’art. 1,3 de l’esmentat Decret 210/2002, en el sentit de què, en el termini de 10 anys, 
a comptar des de l’efectivitat de la transferència acordada  en l’esmentat conveni, el Departament de 
Cultura i Mitjans de Comunicació ,transferirà a l’Ajuntament de Calafell, l’aportació econòmica 
corresponent al cost de la plaça transferida, a partir de la data d’entrada en vigor del conveni.

Atès que, qualsevol increment de plantilla de la Biblioteca Ventura Gassol de Calafell, serà a càrrec 
de l’Ajuntament de Calafell i no produirà cap increment en les quantitats anuals trasferides pel 
Departament de Cultura i Mitjans de Comunicació.

Atès que, segons el pacte sisè del conveni, el material bibliogràfic i els restants béns mobles que la 
Generalitat de Catalunya ha lliurat a la Biblioteca Ventura Gassol de Calafell, en virtut del conveni de 
14 de març de 1983, queden en propietat de l’Ajuntament de Calafell.

Atès que a la vigent plantilla de personal al servei d’aquest Ajuntament, no hi figura cap plaça, ni lloc 
de treball amb la denominació de Directora de la Biblioteca.

Vist el que disposen els següents preceptes legals:

-Art. 53,1 de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya text refós aprovat per Decret legislatiu 
2/2003, de 28 d’abril.

-Art. 87 de la Llei de la funció Pública de la Generalitat de Catalunya, Text únic aprovat pel Decret 
Legislatiu 1/1997, de 31 d’octubre.

-Art. 191 del Decret legislatiu 2/2003, de 28 d'abril, pel qual s'aprova el Text refós de la Llei municipal 
i de règim local de Catalunya, stableix que l’'Administració de la Generalitat i els ens locals poden 



establir convenis o consorcis sobre serveis locals o assumptes d'interès comú, per tal d'instrumentar 
fórmules d'assistència i cooperació econòmica, tècnica i administrativa.

-Els arts. 6, 8, 88 i la DA 13ª,Llei 30/1992, de règim jurídic de les administracions públiques i del 
procediment administratiu comú, de 26 de novembre, regulen el procediment dels convenis de 
col.laboració. 

-Llei 4/1993, de 18 de març del Sistema Bibliotecari de Catalunya, seguint la línia marcada per l’art. 
64 de la Llei 8/1987 municipal i de Règim Local de Catalunya, estableix que correspon als municipis 
de prestar el servei de lectura pública.  

-El Decret 124/1999, de 4 de maig, sobre els serveis i el personal del Sistema de Lectura Pública de 
Catalunya, disposa que el personal de les biblioteques públiques de titularitat pública ha de ser 
nomenat o contractat pels Ajuntaments.

-Decret 210/2002, de 23 de juliol , que regula la transferència d’aquest personal.

Vist l’informe emès a l’efecte pels Serveis jurídics municipals,que queda unit a l’expedient i el del 
Director del Departament de Recursos humans núm. 349/2007 de 20 de juliol,  que així mateix 
s’uneix a l’expedient.

La Comissió Informativa de Serveis Interns per unanimitat dels membres presents, acorda proposar 
al Ple de la  Corporació:  

PRIMER.-Rescindir el vigent conveni signat en data 14 de març de 1983, en el que s’estableix, entre 
altres coses, la col·laboració del departament de Cultura de la Generalitat en la dotació de personal 
per a la Biblioteca.

SEGON.-Aprobar l’esborrany de conveni entre la Generalitat de Catalunya i l’Ajuntament de Calafell, 
relatiu a la transferència a l’Ajuntament de Calafell, de la plaça de Director de la Biblioteca, que 
actualment es troba vacant, en aplicació del Decret 210/2002, de 23 de juliol, amb efectes del dia 1 
d’octubre de 2007 i serà vigent fins el dia 31 de setembre del 2017.

TERCER.-Condicionar el punt anterior a la signatura del conveni entre el Departament de Cultura i 
Mitjans de Comunicació de la Generalitat i l’Ajuntament de Calafell.

QUART.-Adoptar el compromís de crear en l’aprovació plantilla i la relació de llocs de treball 
d’aquesta Corporació, continguda en el proper expedient d’aprovació del Pressupost Municipal per a 
l’exercici de  2007, la plaça i lloc de treball de nova creació de Director de la Biblioteca. 

CINQUÈ.-Acordar que les vacants que es produeixin en la plaça objecte de traspàs es cobriran 
d’acord amb la normativa aplicable a la funció pública de l’Ajuntament de Calafell.

SISÉ.-En aplicació de l’art. 1,3 de l’esmentat Decret 210/2002, durant el termini de 10 anys, a 
comptar des de la transferència acordada  en l’esmentat conveni, el Departament de Cultura i Mitjans 
de Cominicació transferirà a l’Ajuntament de Calafell,  una aportació econòmica corresponent al cost 
de la plaça transferida, que consta al pacte quart a l’any 2007, des de l’1 d’octubre.  En els anys 
succesius, el cost total anual s’incrementarà en el percentatge d’increment salarial que s’apliqui al 
personal de la Generalitat de Catalunya. 

SETÉ.- Acceptar el material bibliogràfic i els restants béns mobles que la Generalitat de Catalunya ha 
lliurat a la Biblioteca Ventura Gassol de Calafell, en virtut del conveni de 14 de març de 1983, queden 
en propietat de l’Ajuntament de Calafell. 
VUITÉ.-Facultar al senyor Alcalde, senyor Jordi SÀNCHEZ i SOLSONA, perquè, en nom i 



representació de l’Ajuntament de Calafell signi d’aquest conveni, en virtut de les atribucions que li 
confereix l’art. 53,1 de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya text refós aprovat per Decret 
legislatiu 2/2003, de 28 d’abril.

NOVÉ.-Notificar aquest acord i lliurar la documentació necessària a la Direcció General de 
Cooperació Cultural del Departament de Cultura i Mitjans de Comunicació de la Generalitat de 
Catalunya, per tal de fer efectiu aquest conveni.

DESÉ.-Tanmateix, donar compte d’aquest acord als Departaments de Serveis Personals, al 
Departament de Contractació i Patrimoni, al Departament d’Intervenció i al de Recursos Humans , 
així com, a la Secretaria municipal, pel seu coneixement i als efectes escaients.

Sr. Sànchez: molt bé, moltes gràcies, intervencions dels grups. Partit Popular?

Sra. Elvira: no intervindrem.

Sr. Sànchez: Esquerra Republicana?

Sr. Rion: Esquerra Republicana no intervindrà.

Sr. Sànchez: Agrupació Democràtica?

Sr. Verge: Agrupació Democràtica Municipal no intervindrà.

Sr. Sànchez: Convergència i Unió?

Sr. Olivella: bé, nosaltres estem totalment d’acord amb aquest conveni, perquè així ho marca la Llei i 
així fa temps que la Generalitat, doncs també ho va parlant, l’única cosa que hem mirat tot el conveni, 
ho hem llegit tot bé, creiem que és correcte, retornar tots els diners durant un període de 10 anys i 
aleshores desprès ja es fa càrrec l’Ajuntament a partir dels 10 anys i que per altra banda l’única cosa 
que s’ha de fer és incorporar-ho a la plantilla. Nosaltres voldríem fer la proposta, a més a més 
d’afegir-hi de tenir en compte de que la bibliotecària del municipi nostre, a més a més de la biblioteca 
Ventura Gassol també porta la Biblioteca Casanova de Segur, per tant creiem que és una cosa a 
tenir en compte potser a nivell intern, hauríem de, potser, estudiar-ho o mirar a veure si es pot 
millorar aquesta dotació a més a més de la dotació que percep de la Generalitat, era una cosa per si 
es pot millorar tot Teresa, si ho portes tu, o Jordi, i només deixar constància, nosaltres estem 
totalment d’acord, votarem a favor del punt i farem aquesta observació si es pot tenir present, moltes 
gràcies.

Sr. Sànchez: volen dir alguna cosa Partit Socialista?

Sra. Cumplido: senzillament que si que ho tindrem en compte i que mirarem les millors condicions, 
perquè les biblioteques puguin…

Sr. Olivella: molt bé, perdona que t’he tallat.

Sra. Cumplido: inclús està previst una col.laboració de les biblioteques amb les escoles.

Sr. Sànchez: molt bé doncs passem a la votació…

Sra. Suàrez: perdona, més que res perquè després no s’hagi de fer un acord d’errades, de correcció 
d’errors materials, no res que diu fins el 31 de setembre i és el 30, eh?



Sr. Sànchez: és obvi, molt bé dons moltes gràcies, passem a la votació. 

El Ple de la Corporació per unanimitat de la totalitat dels membres que constitueixen quórum suficient 
per la majoria legal, acorda:

PRIMER.-Rescindir el vigent conveni signat en data 14 de març de 1983, en el que s’estableix, entre 
altres coses, la col·laboració del departament de Cultura de la Generalitat en la dotació de personal 
per a la Biblioteca.

SEGON.-Aprobar l’esborrany de conveni entre la Generalitat de Catalunya i l’Ajuntament de Calafell, 
relatiu a la transferència a l’Ajuntament de Calafell, de la plaça de Director de la Biblioteca, que 
actualment es troba vacant, en aplicació del Decret 210/2002, de 23 de juliol, amb efectes del dia 1 
d’octubre de 2007 i serà vigent fins el dia 30 de setembre del 2017.

TERCER.-Condicionar el punt anterior a la signatura del conveni entre el Departament de Cultura i 
Mitjans de Comunicació de la Generalitat i l’Ajuntament de Calafell.

QUART.-Adoptar el compromís de crear en l’aprovació plantilla i la relació de llocs de treball 
d’aquesta Corporació, continguda en el proper expedient d’aprovació del Pressupost Municipal per a 
l’exercici de  2007, la plaça i lloc de treball de nova creació de Director de la Biblioteca. 

CINQUÈ.-Acordar que les vacants que es produeixin en la plaça objecte de traspàs es cobriran 
d’acord amb la normativa aplicable a la funció pública de l’Ajuntament de Calafell.

SISÉ.-En aplicació de l’art. 1,3 de l’esmentat Decret 210/2002, durant el termini de 10 anys, a 
comptar des de la transferència acordada  en l’esmentat conveni, el Departament de Cultura i Mitjans 
de Cominicació transferirà a l’Ajuntament de Calafell,  una aportació econòmica corresponent al cost 
de la plaça transferida, que consta al pacte quart a l’any 2007, des de l’1 d’octubre.  En els anys 
succesius, el cost total anual s’incrementarà en el percentatge d’increment salarial que s’apliqui al 
personal de la Generalitat de Catalunya. 

SETÉ.- Acceptar el material bibliogràfic i els restants béns mobles que la Generalitat de Catalunya ha 
lliurat a la Biblioteca Ventura Gassol de Calafell, en virtut del conveni de 14 de març de 1983, queden 
en propietat de l’Ajuntament de Calafell. 
VUITÉ.-Facultar al senyor Alcalde, senyor Jordi SÀNCHEZ i SOLSONA, perquè, en nom i 
representació de l’Ajuntament de Calafell signi d’aquest conveni, en virtut de les atribucions que li 
confereix l’art. 53,1 de la Llei Municipal i de Règim Local de Catalunya text refós aprovat per Decret 
legislatiu 2/2003, de 28 d’abril.

NOVÉ.-Notificar aquest acord i lliurar la documentació necessària a la Direcció General de 
Cooperació Cultural del Departament de Cultura i Mitjans de Comunicació de la Generalitat de 
Catalunya, per tal de fer efectiu aquest conveni.

DESÉ.-Tanmateix, donar compte d’aquest acord als Departaments de Serveis Personals, al 
Departament de Contractació i Patrimoni, al Departament d’Intervenció i al de Recursos Humans , 
així com, a la Secretaria municipal, pel seu coneixement i als efectes escaients.

9.-DONAR COMPTE EXPEDIENTS DE PERSONAL

9.1.-DONAR COMPTE DE L'ACORD DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL DE DATA 29/05/2007, 
DE CONTRACTACIÓ LABORAL, PER MÀXIMA URGÈNCIA, DE LA SENYORA CRISTINA 
CABALLERO CASTAÑO, MITJANÇANT CONTRACTE D'ACUMULACIÓ DE TASQUES, COM 



TÈCNICA DE TREBALL,  AL DEPARTAMEN DE TREBALL.

La Junta de Govern Local en sessió ordinària de data 29de maig de 2007 adoptà entre d'altres 
l'acord del contingut literal següent:

"017.00.-PROPOSTA DE CONTRACTACIÓ LABORAL, PER MÀXIMA URGÈNCIA, DE LA 
SENYORA CRISTINA CABALLERO CASTAÑO, MITJANÇANT CONTRACTE D'ACUMULACIÓ 
DE TASQUES, COM TÈCNICA DE TREBALL,  AL DEPARTAMEN DE TREBALL.

Vist l'informe emès per la Tècnica de Treball, en data 2 de maig de 2007,  amb el vist i plau de la 
Regidora del Departament, en el que manifesta que degut a una acumulació considerable de tasques 
del departament, és necessari, amb màxima urgència,  la contractació d’una persona, per a la gestió 
i coordinació dels Plan d’Ocupació i Cursos de formació ocupacional, entrevistes d’orientació laboral 
pels usuaris de la Borsa de Treball, entre d’altres feines pròpies del departament, per tal de mantenir 
i seguir oferint un bon servei a l.a ciutadania,  i a més, en previsió a  la propera baixa per maternitat 
de la Tècnica de Treball, senyora Anna Juncosa i Ferré.

Que, vist que la senyora Cristina Caballero Castaño, ha realitzat la direccció del taller d’ocupació 
“Calafell viu” i entrevistes d’orientació laboral i tallers de recerca activa de la feina mitjançant el Pla 
d’Ocupació “Tècnic d’orientació laboral” adreçat a joves i col.lectius de dificil inserció laboral, i que, 
alhora compta amb una Diplomatura en Treball social, i experiència com a orientadora laboral, 
proposen la seva contractació temporal, a partir del dia 1 de juny de 2007.

Vist el que disposen els art. 16 i següents i l'art. 94 del D. 214/90 de 30 de juliol, Reglament de 
Personal de les entitats locals, pel qual es regula la contractació de personal laboral.

Atès el que preveu l’art. 3, del R.D. 2720/98 de 18 de desembre, sobre els contractes eventuals per 
circumstàncies de la producció i vist l’art. 15 , 1, b),  del R.D.l. 1/95 de 24 de març, pel que s'aprova el 
Text Refós de la Llei de l’Estatut dels Treballadors en el sentit de què el contracte de treball podrà 
concertar-se per una duració determinada i, quan  l’acumulació de feines o increment concret de 
l’activitat així ho exigeixi podrà tenir una duració màxima de sis mesos, dins d’un període de dotze 
mesos, comptats des del moment en què es produeixi.

No obstant a l'anterior, l'article 12.2 del Conveni Col·lectiu del personal laboral al servei de 
l'Ajuntament de Calafell pels anys 2006-2009, preveu que respecte al contracte d'acumulació de 
tasques i d'acord que estableix l’esmentat article 15.1.b) del text refós de l'Estatut dels Treballadors 
es disposa, que la durada màxima d'aquest contracte serà de 12 mesos dins un període de 18 
mesos, es meritarà l'esmentada duració des del moment que es produeixi la causa justificada la 
celebració.

Vist l'art. 20.1 de l'esmentat D. 214/90, de 30 de juliol sobre la contractació de caràcter laboral que no 
es correspongui amb l'existència prèvia de les places previstes en la relació de lloc, no requereix la 
inclusió en l'oferta pública d'ocupació, i per a la contractació de personal no permanent, regiran les 
normes següents:
a) Consignació pressupostària suficient.
b) Observança del que preceptua l'art. 19,2 d'aquest Reglament.

Vist així mateix, l’art.. 291,1  i 291.3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de Règim Local de 
Catalunya, disposa què,  el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de la contractació en el B.O.P i en el D.O.G.C i donar compte al ple en la primera sessió 
que se celebri.



Vist l'informe del Director de Recursos Humans, núm. 248/2007, de 29 de maig, que s’uneix a 
l’expedient, i el de la Secretaria Accidental, que igualment queda unit a l'expedient.

Vist l’informe d’Intervenció, sobre l’existència de consignació pressupostària per tal d’atendre aquesta 
contractació, que s’uneix a l’expedient.

Atès que per Decret de l’Alcaldia núm.4527/2005, de 27 d’octubre, es deleguen a la Junta de Govern 
Local, les atribucions en matèria de contractació de personal.

La Junta de Govern Local, de conformitat amb la proposta del Regidor Delegat de Recursos Humans, 
per unanimitat acorda:

PRIMER.- Aprovar la contractació laboral, per màxima urgència, de la senyora CRISTINA 
CABALLERO CASTAÑO,  mitjançant contracte d'acumulació de tasques per un període de 3 mesos, 
des del dia 1 de juny fins el 31 d’agost de 2007, com Tècnica de treball, adscrita al Departament de 
Treball, per tal d’atendre una acumulació de tasques temporal de l’esmentat departament.

SEGON.- Fixar unes retribucions com a Tècnica de Treball,  Grup B, Complement destí 19, 
complement específic de  8.823,19 € bruts anuals, distribuits d’acord amb la LPGE per a l’any 2007.

TERCER.-Publicar aquesta contractació al BOP i al DOGC, en compliment del que disposa l'art. 
291,3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de  Règim Local de Catalunya.

QUART.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.

CINQUE.-Donar trasllat d’aquesta resolució a l'interessat, al Departament de Treball, al departament 
de Recursos Humans, al Departament d’Intervenció i Tresoreria, al CUP, a les Seccions Sindicals 
d’UGT, CCOO i CSI-CSIF,  així com,. a la Gestoria J.Olano i Associats, S.L., que porta els assumptes 
de personal d’aquest Ajuntament,  per tal de realitzar els tràmits precisos per fer efectiva aquesta 
contractació.

El Ple de la Corporació per unanimitat de la totalitat dels membres presents que constitueixen 
quórum suficient per la majoria legal acorda:  Quedar-ne assabentats.

9.2.-DONAR COMPTE DE L'ACORD DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL DE DATA 15 DE MAIG 
DE 2007 DE CONTRACTACIÓ LABORAL, PER MÀXIMA URGÈNCIA, MITJANÇANT 
CONTRACTE D'ACUMULACIÓ DE TASQUES DE LA SENYORA MÒNICA BUXEDA 
CORBERA,COM A MONITORA SOCIAL AL DEPARTAMENT DE BENESTAR SOCIAL.

La Junta de Govern Local en sessió ordinària de data 15 de maig de 2007 adoptà entre d'altres 
l'acord el contingut literal següent:

"028.00 PROPOSTA DE CONTRACTACIÓ LABORAL, PER MÀXIMA URGÈNCIA, MITJANÇANT 
CONTRACTE D'ACUMULACIÓ DE TASQUES DE LA SENYORA MÒNICA BUXEDA 
CORBERA,COM A MONITORA SOCIAL AL DEPARTAMENT DE BENESTAR SOCIAL.

Vist l'informe tècnic núm. 21/07, de 5 de maig de Benestar Social, emès per la tècnica de Benestar 
Social,  en el qual manifesta la necessitat urgent de contractar a una monitora social per tal d'atendre 
una acumulació de tasques produïda en els serveis del programa d'Infància de la Regidora de 
Benestar Social,  per tal de monitoritzar i programar les activitats dels serveis esmentats, ja que, la 



persona que acupa aquest lloc de treball, Sra. Mònica Sànchez,  està embarassada i s’acollirà a la 
ILT, i la Sra. Yasmin Boladeras, que es va contractar el 7-2-07 per donar suport al programa 
d’infància donades la situació de salut de la Sra Mònica Sanchez, es troba en situació d’ILT, i segons 
ens informa no es preveu que s’incorpori a curt termini per la situació de risc que pateix.

Vist que manifesta  que s’ha contactat amb la Sra. Noemí Carrasco Romero, monitora que es va 
proposar en segon lloc, en la proposta de contractació de la Sra Yasmin Boladeras, a la que  no li 
interessa, s’ha valorat amb la Regidora que donats els constants canvis de monitora d’aquest curs, 
donades les dificultats en trobar persones formades en l’àmbit educatiu i les limitacions del contracte 
en l’horari i temporalitat, és preferible oferir la feina a algú que conegui el servei i els infants, per la 
qual cosa, un cop valorat el currículum de la Sra Mònica Buxeda, i havent realitzat entrevista per 
valorar-ne l’interés, es proposa contractar, per l’experiència prèvia al servei, perfil formatiu i 
disponibilitat a la senyora Mònica Buxeda Corbera, amb DNI 36971837G, que va estar al servei de 
ludo-2 mitjançant l’entitat Calafell Activa, i va realitzar la feina satisfactóriament, contractació a mitja 
jornada, i fins el dia 31 de juliol de 2007, data en que finalitza el servei de ludo2 :

Vist el que disposen els art. 16 i següents i l'art. 94 del D. 214/90 de 30 de juliol, Reglament de 
Personal de les entitats locals, pel qual es regula la contractació de personal laboral.

Atès el que preveu l’art. 3, del R.D. 2720/98 de 18 de desembre, sobre els contractes eventuals per 
circumstàncies de la producció i vist l’art. 15 , 1, b),  del R.D.l. 1/95 de 24 de març, pel que s'aprova el 
Text Refós de la Llei de l’Estatut dels Treballadors en el sentit de què el contracte de treball podrà 
concertar-se per una duració determinada i, quan  l’acumulació de feines o increment concret de 
l’activitat així ho exigeixi podrà tenir una duració màxima de sis mesos, dins d’un període de dotze 
mesos, comptats des del moment en què es produeixi.

No obstant a l'anterior, l'article 12.2 del Conveni Col·lectiu del personal laboral al servei de 
l'Ajuntament de Calafell pels anys 2006-2009, preveu que respecte al contracte d'acumulació de 
tasques i d'acord que estableix l'esemntat article 15.1.b) del text refòs de l'Estatut dels Treballadors 
es disposa, que la durada màxima d'aquest contracte serà de 12 mesos dins un període de 18 
mesos, es meritarà l'esmentada duració des del moment que es produeixi la causa justificada la 
celebració.

Vist l'art. 20.1 de l'esmentat D. 214/90, de 30 de juliol sobre la contractació de caràcter laboral que no 
es correspongui amb l'existència prèvia de les places previstes en la relació de lloc, no requereix la 
inclusió en l'oferta pública d'ocupació, i per a la contractació de personal no permanent, regiran les 
normes següents:
a) Consignació pressupostària suficient.
b) Observança del que preceptua l'art. 19,2 d'aquest Reglament.

Art.. 291,1  i 291.3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de Règim Local de Catalunya, segons 
els quals el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat mitjançant convocatòria 
pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, havent-se de la contractació 
en el B.O.P i en el D.O.G.C i donar compte al ple en la primera sessió que se celebri.

Atès que per Decret de l’Alcaldia núm.4527/2005, de 27 d’octubre, es deleguen a la Junta de Govern 
Local, les atribucions en matèria de contractació de personal.

Vist l'informe del Director de Recursos Humans, núm. 217/2007, de 15 de maig, que s’uneix a 
l’expedient.

Vist l'informe de la Secretaria, que s'uneix a l'expedient.



Vist l'informe a Intervenció, sobre l’existència de consignació pressupostària per tal d’atendre aquesta 
contractació, que s'uneix a l'expedient.

Vist el Decret de l'Alcaldia núm. 4527/2005 de 27 d'octubre, pel que es deleguen a la Junta de 
Govern Local, les atribucions en matèria de contractació de personal.

La Junta de Govern Local, de conformitat amb la proposta del Regidor Delegat de Recursos Humans, 
per unanimitat acorda:

PRIMER.- Aprovar la contractació laboral, per màxima urgència, de la senyora MÒNICA BUXEDA 
CORBERA,  com monitora social, a l’Àrea de Benestar Social, mitjançant contracte d'acumulació de 
tasques, a mitja jornada, amb efectes del dia 17 de maig i fins el dia 31 de juliol de 2007, per tal 
d’atendre una acumulació de tasques d’aquella Àrea.

SEGON.- Fixar unes retribucions com monitora social,  Grup D, Complement destí 12, complement 
específic de  3701,77 € bruts anuals, distribuits d’acord amb la LPGE per a l’any 2007.

TERCER.-Publicar aquesta contractació al BOP i al DOGC, en compliment del que disposa l'art. 
291,3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de  Règim Local de Catalunya.

QUART.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.

CINQUE.-Donar trasllat d’aquesta resolució a l'interessat, a l'Àrea de Benestar social, al Departament 
de Recursos Humans, al departament d’Intervenció, al CUP, a les Seccions Sindicals d’UGT, CCOO i 
CSI-CSIF, així com. a la Gestoria J.Olano i Associats, S.L., que porta els assumptes de personal 
d’aquest Ajuntament,  per tal de realitzar els tràmits precisos per fer efectiva aquesta contractació."

El Ple de la Corporació per unanimitat de la totalitat dels membres presents que constitueixen 
quórum suficient per la majoria legal acorda:  Quedar-ne assabentats.

9.3.- DONAR COMPTE DE L'ACORD DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL DE DATA 29/05/2007, 
DE CONTRACTACIÓ LABORAL, PER SUBSTITUCIÓ, DE LA SENYORA MARIA CRUZ GASCÓN 
MARTÍNEZ, COM VIGILANT DEL DIPOSIT MUNICIPAL, FINS A LA REINCORPORACIÓ DEL 
SENYOR. EMILIO ROMERO ADAN.

La Junta de Govern Local en sessió ordinària de data 29 de maig de2007 adoptà entre d'altres 
l'acord el contingut literal següent:

"016.00.-PROPOSTA DE CONTRACTACIÓ LABORAL, PER SUBSTITUCIÓ, DE LA SENYORA 
MARIA CRUZ GASCÓN MARTÍNEZ, COM VIGILANT DEL DIPOSIT MUNICIPAL, FINS A LA 
REINCORPORACIÓ DEL SENYOR. EMILIO ROMERO  ADAN.

Atès que el treballador,  senyors EMILIO ROMERO ADAN, que ocupa un lloc de treball com a 
vigilants del dipòsit municipal, en data 28 de maig de 2007, ha presentat la baixa per IT.

Vist l'informe emès pel Regidor de Via Pública en el qual manifesta que és necessari i urgent cobrir 
aquesta baixa per IT del senyor EMILIO ROMERO ADAN, proposant la contractació, amb caràcter 
d’urgència de la senyora Mª CRUZ GASCÓN MARTÍNEZ, persona que ja ha fet aquesta classe de 
substitucions en altres moments, pel període necessari fins a la reincorporació del senyor Romero.



Vist el que disposen els art. 16 i següents i l'art. 94 del D. 214/90 de 30 de juliol, Reglament de 
Personal de les entitats locals, pel qual es regula la contractació de personal laboral.

Atès el que preveu l’Article 4 del Reial Decret 2720/1998 de 18 de desembre, referent al contracte 
d'interinitat per cobrir temporalment un lloc de treball.

Vist l'art. 20.1 de l'esmentat D. 214/90, de 30 de juliol sobre la contractació de caràcter laboral que no 
es correspongui amb l'existència prèvia de les places previstes en la relació de lloc, no requereix la 
inclusió en l'oferta pública d'ocupació, i per a la contractació de personal no permanent, regiran les 
normes següents:
a) Consignació pressupostària suficient.
b) Observança del que preceptua l'art. 19,2 d'aquest Reglament.

Vist l'informe del Director de Recursos Humans, núm. 249/2007 de 29 de maig, que s’uneix a 
l’expedient.

Vist l'informe de la Secretaria Accidental, de 29 de maig, que s’uneix a l’expedient.

Vist l’informe d’Intervenció, sobre l’existència de consignació pressupostària per tal d’atendre aquesta 
contractació, que s’uneix a l’expedient.

Atès que per Decret de l’Alcaldia núm.4527/2005, de 27 d’octubre, es deleguen a la Junta de Govern 
Local, les atribucions en matèria de contractació de personal.

La Junta de Govern Local, de conformitat amb la proposta del Regidor Delegat de Recursos Humans, 
per unanimitat acorda:

PRIMER.-Contractar laboralment, per màxima urgència, de la senyora Mª CRUZ GASCÓN 
MARTÍNEZ,  com a vigilant del dipòsit municipal, mitjançant contracte de substitució, per baixa d’IT 
del senyor EMILIO ROMERO ADAN, amb efectes del dia 30 de maig de 2007 i fins a la 
reincorporació per alta d'IT, del senyor Emilio Romero, o, en tot cas, fins el termini d’un mes.

SEGON.- Fixar unes retribucions de Vigilant de dipòsit municipal Grup E, Complement destí 11 i 
complement específic de 2.955,82 € bruts anuals, distribuits d’acord amb la LPGE per a l’any 2007.

TERCER.- Publicar aquesta contractació al BOP i al DOGC, en compliment del que disposa l'art. 
291,3 del Decret Legislatiu 2/2003 de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei Municipal i 
de Règim Local de Catalunya.

QUART.-Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui. 

CINQUÈ.- Donar trasllat d’aquesta resolució a l'interessada, al departament de Via Pública, al 
Departament de Recursos Humans, al Departament d'Intervenció i el de Tresoreria, al CUP, a les 
seccions sindicals d'UGT, CCOO i CSI_CSIF, i a la Gestoria J.Olano i Associats, que porta els 
assumptes de personal d’aquest Ajuntament, per tal de realitzar els tràmits precisos per fer efectiva 
aquesta contractació i demés efectes escaients."

El Ple de la Corporació per unanimitat de la totalitat dels membres presents que constitueixen 
quórum suficient per la majoria legal acorda:  Quedar-ne assabentats.

9.4.- DONAR COMPTE DE L'ACORD DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL DE DATA 02/05/2007 



DE CONTRACTACIÓ LABORAL, PER MÀXIMA URGÈNCIA, DEL SENYOR LUIS REIG PEREZ, 
MITJANÇANT CONTRACTE D'ACUMULACIÓ DE TASQUES, COM OPERARI DE MANTENIMENT 
I CONTROL EQUIPAMENTS,  AL DEPARTAMEN DE SERVEIS PERSONALS.

La Junta de Govern Local en sessió ordinària de data dos de maig de 2007, adoptà entre d'altres 
l'acord del contingut literal següent:

"015.00.-PROPOSTA DE CONTRACTACIÓ LABORAL, PER MÀXIMA URGÈNCIA, DEL SENYOR 
LUIS REIG PEREZ, MITJANÇANT CONTRACTE D'ACUMULACIÓ DE TASQUES, COM OPERARI 
DE MANTENIMENT I CONTROL EQUIPAMENTS,  AL DEPARTAMEN DE SERVEIS PERSONALS.

Vist l'informe emès pel senyor Constantí Ortega Francès, en qualitat de director de l'Àrea de Serveis 
Personals d'aquest Ajuntament,  de data 2 de maig de 2007, que es transcriu a continuació:

"¨L’Ajuntament de Calafell té destinats als centres educatius de Calafell (Ceips Santa Creu de 
Calafell, Mossén Cinto Verdaguer, castell de Calafell i La Ginesta) quatre operaris de manteniment.

Atès que la matrícula d’alumnes té una progressió important, on a data 02/03/07, i seguint l’ordre del 
paràgraf anterior de 661, 537, 258 i 200 alumnes, a més 2 llars d’infants amb 148 alumnes, i un IES 
amb 901, amb total de 2.705 alumnes.

Atès la important tasca de manteniment que han de desenvolupar els quatre operaris de 
manteniment destinats als centres educatius.

Atès que l’ajuntament és responsable del manteniment dels centres, on l’atenció per l’augment de 
matrícula al CEIP Mossèn Cinto i Santa Creu, no es pot cobrir amb un sol operari de manteniment, 
obertura de les aules, portes d’accès al centre, manteniment general, i atès l’increment de peticions 
en el manteniment dels diferents espais municipals i en especial els Ceips, i que l’Ajuntament  té 
l’obligació i la voluntat de donar un bon servei de manteniment

Atès que és necessària la contractació d’un/a operari/a de manteniment, per poder atendre les 
necessitats de l’augment dels diferents espais educatius, i que la  tasca exigida a aquest/a 
treballador/a anirà més enllà de la de manteniment als Ceips, i és necessari que reuneixi uns 
requisits mínims indispensables i se’ls exigeixi una preparació mínima.

Que els currículums examinats, el que s’adequa més a les característiques del lloc de treball que es 
vol cobrir és el del senyor Lluís Reig Perez, el qual presenta els requisits professionals per a ocupar 
la plaça vacant, així com, la capacitat i aptituds necessàries per al desenvolupament de la tasca, i 
que, està disponible per a incorporació inmediata.

Proposo crear una plaça d’operari de manteniment, amb l’objectiu de donar suport als diferents 
centres educatius en funció a les necessitats dels mateixos, i la contractació del senyor Lluís 
ReigPérez,  per a cobrir-la.”
 
Vist el que disposen els art. 16 i següents i l'art. 94 del D. 214/90 de 30 de juliol, Reglament de 
Personal de les entitats locals, pel qual es regula la contractació de personal laboral.

Atès el que preveu l’art. 3, del R.D. 2720/98 de 18 de desembre, sobre els contractes eventuals per 
circumstàncies de la producció i vist l’art. 15 , 1, b),  del R.D.l. 1/95 de 24 de març, pel que s'aprova 
el Text Refós de la Llei de l’Estatut dels Treballadors en el sentit de què el contracte de treball podrà 
concertar-se per una duració determinada i, quan  l’acumulació de feines o increment concret de 
l’activitat Així ho exigeixi podrà tenir una duració màxima de sis mesos, dins d’un període de dotze 
mesos, comptats des del moment en què es produeixi.



No obstant a l'anterior, l'article 12.2 del Conveni Col·lectiu del personal laboral al servei de 
l'Ajuntament de Calafell pels anys 2006-2009, preveu que respecte al contracte d'acumulació de 
tasques i d'acord que estableix l’esmentat article 15.1.b) del text refós de l'Estatut dels Treballadors 
es disposa, que la durada màxima d'aquest contracte serà de 12 mesos dins un període de 18 
mesos, es meritarà l'esmentada duració des del moment que es produeixi la causa justificada la 
celebració.

Vist l'art. 20.1 de l'esmentat D. 214/90, de 30 de juliol sobre la contractació de caràcter laboral que no 
es correspongui amb l'existència prèvia de les places previstes en la relació de lloc, no requereix la 
inclusió en l'oferta pública d'ocupació, i per a la contractació de personal no permanent, regiran les 
normes següents:
a) Consignació pressupostària suficient.
b) Observança del que preceptua l'art. 19,2 d'aquest Reglament.
Així mateix, l’art.. 291,1  i 291.3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de Règim Local de 
Catalunya, disposa què,  el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de la contractació en el B.O.P i en el D.O.G.C i donar compte al ple en la primera sessió 
que se celebri.

Atès que per Decret de l’Alcaldia núm.4527/2005, de 27 d’octubre, es deleguen a la Junta de Govern 
Local, les atribucions en matèria de contractació de personal.

Vist l'informe del Director de Recursos Humans, núm. 198/2007, de 2 de maig, que s’uneix a 
l’expedient.

Vist l'informe de Secretaria Accidental, de 2 de maig, que s’uneix a l’expedient.

Vist l’informe d’Intervenció, sobre l’existència de consignació pressupostària per tal d’atendre 
aquesta contractació, que s’uneix a l’expedient.

La Junta de Gover Local, de conformitat amb la proposta del Regidor Delegat de Recursos Humans, 
per unanimitat acorda:

PRIMER.- Aprovar la contractació laboral, per màxima urgència, del senyor LLUÍS REIG PEREZ,  
com operari de manteniment i control d’equipaments a l’Àrea de Serveis Personals, mitjançant 
contracte d'acumulació de tasques,  amb efectes del dia 4 de maig de de 2007 i fins el dia 30 de 
setembre de 2007, per tal d’atendre una acumulació de tasques d’aquella Àrea.

SEGON.- Fixar unes retribucions com operari de manteniment i control d’equipaments,  Grup E, 
Complement destí 11, complement específic de  3838,23 € bruts anuals, distribuits d’acord amb la 
LPGE per a l’any 2007.

TERCER.-Publicar aquesta contractació al BOP i al DOGC, en compliment del que disposa l'art. 
291,3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de  Règim Local de Catalunya.

QUART.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.

CINQUE.-Donar trasllat d’aquesta resolució a l'interessat, a l'Àrea de Serveis Personals, al 
Departament de Recursos Humans, al departament d’Intervenció, al CUP, a les Seccions Sindicals 
d’UGT, CCOO i CSI-CSIF, així com. a la Gestoria J.Olano i Associats, S.L., que porta els assumptes 
de personal d’aquest Ajuntament,  per tal de realitzar els tràmits precisos per fer efectiva aquesta 
contractació."



El Ple de la Corporació per unanimitat de la totalitat dels membres presents que constitueixen 
quórum suficient per la majoria legal acorda:  Quedar-ne assabentats.

9.5.- DONAR COMPTE DE L'ACORD DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL DE DATA 17/04/2007, 
DE CONTRACTACIÓ LABORAL, PER MÀXIMA URGÈNCIA, DE LA SENYORA CRISTINA 
MENDEZ MORENO, MITJANÇANT CONTRACTE D'ACUMULACIÓ DE TASQUES, AUXILIAR 
ADMINISTRATIVA,  AL DEPARTAMEN DE TREBALL.

La Junta de Goven Local en sessió ordinària de data 17 d'abril de 2007 adoptà entre d'altres l'acord 
del contingut literal següent;

"029.00.-PROPOSTA DE CONTRACTACIÓ LABORAL, PER MÀXIMA URGÈNCIA, DE LA 
SENYORA CRISTINA MENDEZ MORENO, MITJANÇANT CONTRACTE D'ACUMULACIÓ DE 
TASQUES, AUXILIAR ADMINISTRATIVA,  AL DEPARTAMEN DE TREBALL.

Vist l'informe emès per la Tècnica de Treball, en data 29 de març de 2007,  en el que manifesta que: 
“ Des del juny de 2006 la regidoria de Treball està donant servei, a més a més de Cal Bolavà, a les 
dependències de Segur, oferint els mateixos serveis i on els ciutadans fan les gestions d’inscripcions 
a la borsa de treball, consulta d’ofertes de treball, informació i orientació laboral, realització de 
currículums, inscripcions a cursos de formació ocupacional, escola taller i taller d’ocupació, 
assessorament per l’autocupació, entre d’altres. 

Que, en data 25 d’octubre de 2006 és va contractar com a auxiliar administrativa la Sra. Cristina 
Mendez Moreno, per portar a terme el projecte pla d’ocupació 2006 “Auxiliar administrativa per 
actualitzar la borsa de Treball”, la qual, el dia 24 d’abril de 2007 finalitza el contracte de treball i per 
tant, a partir d’aquesta data, el servei d’atenció al públic de Treball a Segur de Calafell quedarà 
sense personal per primera vegada des de la seva obertura al juny de 2006.

Actualment en l’esmentada oficina s’estan portant a terme les tasques d’atenció al públic en general, 
atenció al públic de Treball, atenció telefònica, informació sobre el servei de borsa de treball, cursos, 
etc., trucades de comprovació de disponibilitat als usuaris de la borsa de treball, agenda d’entrevistes 
dels tècnics, tasques administratives dels cursos de formació ocupacional i tasques administratives 
generals del departament, que tant la Tècnica de Treball, com el ADL, no poden assumir, per la qual 
cosa, per mantenir aquest servei, és necessari disposar d’un/una auxiliar administrativa d’atenció al 
públic per les oficines de Treball a les dependències de Segur de Calafell, a partir de la data 25 
d’abril de 2007”

Vista la proposta de la Regidora de Treball senyora Sandra Bou Vera, de data 29 de març de 2007, 
proposant: “La contractació de la Sra. Cristina Mendez Moreno, a jornada completa i per un periode 
de 6 mesos, per tal de donar resposta a la necessitat de disposar d’una persona que realitzi l’atenció 
al públic i doni suport admnistratiu a les oficines de Treball a les dependències de Segur, amb 
efectes de la data 25 d’abril de 2007”, per tal d'atendre una acumulació de tasques del departament.

Vist el que disposen els art. 16 i següents i l'art. 94 del D. 214/90 de 30 de juliol, Reglament de 
Personal de les entitats locals, pel qual es regula la contractació de personal laboral.

Atès el que preveu l’art. 3, del R.D. 2720/98 de 18 de desembre, sobre els contractes eventuals per 
circumstàncies de la producció i vist l’art. 15 , 1, b),  del R.D.l. 1/95 de 24 de març, pel que s'aprova 
el Text Refós de la Llei de l’Estatut dels Treballadors en el sentit de què el contracte de treball podrà 
concertar-se per una duració determinada i, quan  l’acumulació de feines o increment concret de 
l’activitat així ho exigeixi podrà tenir una duració màxima de sis mesos, dins d’un període de dotze 
mesos, comptats des del moment en què es produeixi.



No obstant a l'anterior, l'article 12.2 del Conveni Col·lectiu del personal laboral al servei de 
l'Ajuntament de Calafell pels anys 2006-2009, preveu que respecte al contracte d'acumulació de 
tasques i d'acord que estableix l’esmentat article 15.1.b) del text refós de l'Estatut dels Treballadors 
es disposa, que la durada màxima d'aquest contracte serà de 12 mesos dins un període de 18 
mesos, es meritarà l'esmentada duració des del moment que es produeixi la causa justificada la 
celebració.

Vist l'art. 20.1 de l'esmentat D. 214/90, de 30 de juliol sobre la contractació de caràcter laboral que no 
es correspongui amb l'existència prèvia de les places previstes en la relació de lloc, no requereix la 
inclusió en l'oferta pública d'ocupació, i per a la contractació de personal no permanent, regiran les 
normes següents:

a) Consignació pressupostària suficient.
b) Observança del que preceptua l'art. 19,2 d'aquest Reglament.

Així mateix, l’art.. 291,1  i 291.3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de Règim Local de 
Catalunya, disposa què,  el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de la contractació en el B.O.P i en el D.O.G.C i donar compte al ple en la primera sessió 
que se celebri.

Vist l'informe del Director de Recursos Humans, núm. 177/2007, de 17 d’abril, que s’uneix a 
l’expedient, i el de la Secretaria Accidental, que igualment queda unit a l'expedient.

Vist l’informe d’Intervenció, sobre l’existència de consignació pressupostària per tal d’atendre 
aquesta contractació, que s’uneix a l’expedient.

Atès que per Decret de l’Alcaldia núm.4527/2005, de 27 d’octubre, es deleguen a la Junta de Govern 
Local, les atribucions en matèria de contractació de personal.

La Junta de Govern Local, de conformitat amb la proposta del Regidor Delegat de Recursos 
Humans, per unanimitat acorda: 

PRIMER.- Aprovar la contractació laboral, per màxima urgència, de la senyora CRISTINA MENDEZ 
MORENO,  mitjançant contracte d'acumulació de tasques per un període de 6 mesos, des del dia 
25/04/07 fins el 24/10/07, com auxiliar administrativa adscrita al Departament de Treball a les 
Dependències Municipals de Segur de Calafell, per tal d’atendre una acumulació de tasques 
temporal de l’esmentat departament.

SEGON.- Fixar unes retribucions com a auxiliar administrativa,  Grup D, Complement destí 13, 
complement específic de 4.596,82 € bruts anuals, distribuits d’acord amb la LPGE per a l’any 2007.

TERCER.-Publicar aquesta contractació al BOP i al DOGC, en compliment del que disposa l'art. 
291,3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de  Règim Local de Catalunya.

QUART.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.

CINQUE.-Donar trasllat d’aquesta resolució a l'interessat, al Departament de Treball, al departament 
de Recursos Humans, al Departament d’Intervenció i Tresoreria, al CUP, a les Seccions Sindicals 
d’UGT, CCOO i CSI-CSIF,  així com,. a la Gestoria J.Olano i Associats, S.L., que porta els 
assumptes de personal d’aquest Ajuntament,  per tal de realitzar els tràmits precisos per fer efectiva 
aquesta contractació."



El Ple de la Corporació per unanimitat de la totalitat dels membres presents que constitueixen 
quórum suficient per la majoria legal acorda:  Quedar-ne assabentats.

9.6.- DONAR COMPTE DE L'ACORD DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL DE DATA 13/03/07 
D'APROVAR LA CONTRACTACIÓ LABORAL PER MÀXIMA URGÈNCIA DEL SENYOR DANIEL 
RODELLAS PICOLA MITJANÇANT CONTRACTE D'ACUMULACIÓ DE TASQUES, COM A  
PROFESSOR PER A FORMACIÓ D'ADULTS, ANGLÈS I CASTELLÀ.

La Junta de Govern Local en sessió ordinària de data 13 de març de 2007, adoptà entre d'altres 
l'acord del contingut literal següent:

"023.00.-APROVAR LA CONTRACTACIÓ LABORAL PER MÀXIMA URGÈNCIA DEL SENYOR 
DANIEL RODELLAS PICOLA MITJANÇANT CONTRACTE D'ACUMULACIÓ DE TASQUES DES 
DEL 15/03/07 I FINS EL 30/09/07 COM A  PROFESSOR PER A FORMACIÓ D'ADULTS, ANGLÈS 
I CASTELLÀ.

Vist l'informe de data 5 de març de 2007 emès pel senyor Constantí Ortega i Francès en qualitat de 
director de l'Àrea de Serveis Personals d'aquest Ajuntament, que es transcriu a continuació 
literalment:

"Atès que la senyora Montse Pons, professora d'anglès i Castellà per a estrangers del Departament 
de Cultura i Ensenyament de l'Ajuntament de Calafell, contractada laboralment per obra i servei 
determinat, vinculada al curs 2006-2007 per màxima urgència, i amb jornada parcial, va presentar la 
baixa per incapacitat temporal, a l'inici de curs, i a posteriori va presentar la baixa per maternitat, on 
el dia 13 de febrer es va incorporar a l'esmentat lloc de treball, essent substituit després d'una 
selecció de diferents professionals, pel senyor Daniel Rodellas i Picola.

Atès que la senyora Sarah Richards, professora d'anglès del Departament de Cultura i 
Ensenyrament de l'Ajuntament de Calafell, contractada per obra i servei determinat al curs acadèmic 
2006-2007 per màxima urgència i amb jornada parcial.

Atès que els cursos d'anglès compten amb un total de 68 alumnes.

Atès que els cursos de Castellà per a estrangers compten amb un total de 125 alumnes.

Atès que els cursos que es vénen desenvolupant tant en horari matí, tarda o vespre necessiten 
coordinació per al seu funcionament.

Atès que considerem que s'haurien d'incrementar els cursos disminuint la massificació a les aules.

Atès que considerem indispensable que no s'interrompi el servei, tenint en compte l'augment 
progressiu dels alumnes matriculats.

Atès la voluntat de l'Àrea de Serveis Personals de donar a la tarda i vespre un servei versemblant als 
horaris de matí.

Atès que hem mantingut entrevista amb el senyor Daniel Rodellas el qual presenta els requisits 
professionals per a ocupar la plaça de nova creació, així com la capacitat i aptituds necessàries per 
al desenvolupament de la tasca docent, així com la coordinació dels diferents horaris que es porten a 
terme matí, tarda i vespre.

Atès que la substitució que ha portat a terme, abans esmentada, durant l'inici de curs, ha estat 



professionalment correcta. Així mateix, està disponible per a continuar amb incorporació inmediata.

Per aquest motiu demano la tramitació de la seva contractació a jornada completa, amb màxima 
urgència del senyor Daniel Rodellas i Picola, com a professor d'anglès, castellà per a estrangers, 
català, així com la coordinació de la formació dels diferents horaris que es desenvolupen a Cal 
Bolavà."

Vist el que disposen els art. 16 i següents i l'art. 94 del D. 214/90 de 30 de juliol, Reglament de 
Personal de les entitats locals, pel qual es regula la contractació de personal laboral.

Atès el que preveu l’art. 3, del R.D. 2720/98 de 18 de desembre, sobre els contractes eventuals per 
circumstàncies de la producció i vist l’art. 15 , 1, b),  del R.D.l. 1/95 de 24 de març, pel que s'aprova 
el Text Refós de la Llei de l’Estatut dels Treballadors en el sentit de què el contracte de treball podrà 
concertar-se per una duració determinada i, quan  l’acumulació de feines o increment concret de 
l’activitat així ho exigeixi podrà tenir una duració màxima de sis mesos, dins d’un període de dotze 
mesos, comptats des del moment en què es produeixi.

No obstant a l'anterior, l'article 12.2 del Conveni Col·lectiu del personal laboral al servei de 
l'Ajuntament de Calafell pels anys 2006-2009, preveu que respecte al contracte d'acumulació de 
tasques i d'acord que estableix l'esemntat article 15.1.b) del text refòs de l'Estatut dels Treballadors 
es disposa, que la durada màxima d'aquest contracte serà de 12 mesos dins un període de 18 
mesos, es meritarà l'esmentada duració des del moment que es produeixi la causa justificada la 
celebració.

Vist l'art. 20.1 de l'esmentat D. 214/90, de 30 de juliol sobre la contractació de caràcter laboral que no 
es correspongui amb l'existència prèvia de les places previstes en la relació de lloc, no requereix la 
inclusió en l'oferta pública d'ocupació, i per a la contractació de personal no permanent, regiran les 
normes següents:
a) Consignació pressupostària suficient.
b) Observança del que preceptua l'art. 19,2 d'aquest Reglament.

Art.. 291,1  i 291.3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de Règim Local de Catalunya, segons 
els quals el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat mitjançant convocatòria 
pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, havent-se de la contractació 
en el B.O.P i en el D.O.G.C i donar compte al ple en la primera sessió que se celebri.

Vist l'informe del Director de Recursos Humans.

Vist informe de la Secretària accidental.

La Junta de Govern Local, de conformitat amb la proposta del  Regidor Delegat de Recursos 
Humans, per unanimitat acorda: 

PRIMER.- Aprovar la contractació laboral per màxima urgència del senyor DANIEL RODELLAS I 
PICOLA mitjançant contracte d'acumulació de tasques des del 14/03/07 i fins el 30/09/07 com a 
professor per a formació d'adults, anglès i castellà per a estrangers.

SEGON.- Fixar unes retribucions com a docent Grup A, Complement desti 19, complement específic 
5518,23€ bruts anuals a 14 pagues.

TERCER.-Publicar aquesta contractació al BOP i al DOGC, en compliment del que disposa l'art. 
291,3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de  Règim Local de Catalunya.

QUART.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 



tingui.

CINQUE.-Donar trasllat d’aquesta resolució a l'interessat, a l'Àrea de Serveis Personals, a la Junta 
de Personal d’aquest Ajuntament, al Departament d’Intervenció i a la Gestoria Olano, que porta els 
assumptes de personal d’aquest Ajuntament,  per tal de realitzar els tràmits precisos per fer efectiva 
aquesta contractació."

El Ple de la Corporació per unanimitat de la totalitat dels membres presents que constitueixen 
quórum suficient per la majoria legal acorda:  Quedar-ne assabentats.

9.7.- DONAR COMPTE DE L'ACORD DE JUNTA DE GOVERN LOCAL EN SESSIÓ ORDINÀRIA 
DE 20 DE FEBRER DE 2007 CONTRACTACIÓ LABORAL DE LA SENYORA ROSA Mª COLET 
GIBERT PER MÀXIMA URGÈNCIA MITJANÇANT CONTRACTE D'ACUMULACIÓ DE TASQUES 
PER UN PERÍODE DE 6 MESOS COM A AUXILIAR ADMINISTRATIVA AL DEPARTAMENT DE 
SERVEIS ECONÒMICS 

La Junta de Govern Local en sessió ordinària de data 20 de febrer de 2007, adoptà entre d'altres 
l'acord del contingut literal següent:

Vist l'informe del Director de Serveis econòmics en el qual manifesta la necessitat amb caràcter 
d'urgència de la incorporació immediata de 2 persones per cobrir acumulació de tasques.

Vist que el passat dia 21 de novembre de 2006 es va acordar entre d'altres, aprovar la llista de 
persones aptes que corformen la Borsa de Treball de personal laboral no permanent, per tal de cobrir 
mancances temporals de personal auxiliar administratiu, proposada pel Tribunal Qualificador, que 
d'acord amb l'ordenació en atenció a la puntuació obtinguda és el següent:

ASPIRANTS APROVATS
PUNTUACIÓ 

TOTAL
OLIVE PALACIN, PILAR 23,62
PEREZ FERNANDEZ, ROCIO 23,52
MOLINA MARQUEZ, MARIA LUZ 22,01
DOMINGO FIGUERAS, DESIRÉ 21,78
COLET GIBERT, ROSA MARIA 21,5
WILDBRET, MYRA 20,71
SOLE OLIVE, MONTSERRAT 20,58
OLIVE OSES, VANESSA 19,42
TORRENTS ARBONES, ANNA 18,36
CASANOVA FRANCH, JUANA MARIA 17,56
MARTI PALOMERO, LIDIA 16,36
PETEIRO GASCON, MARTA 13,28
ESPADA DE LA SIERRA, ESPERANZA 11,4
MONTANE ANTUNEZ, MARINA 9,43

Vist que s'ha contactat amb l'aspirant que va quedar en cinquè lloc segons ordre de la Borsa de 
Treball abans esmentat, segons acta del Tribunal Qualificador de data 8 de novembre de 2006, 
senyora ROSA Mª COLET GIBERT i mostra la seva voluntat i disposició per incorporar-se, es 
proposa per a la seva contractació, per reunir els requisits de titulació, d'idoneïtat i capacitat, i altres 
previstos en l'art. 71 del Decret 214/90, i és per tant, persona idònia per cobrir aquest lloc de treball.

Vist el que disposen els art. 16 i següents i l'art. 94 del D. 214/90 de 30 de juliol, Reglament de 
Personal de les entitats locals, pel qual es regula la contractació de personal laboral.



Atès el que preveu l’art. 3, del R.D. 2720/98 de 18 de desembre, sobre els contractes eventuals per 
circumstàncies de la producció i vist l’art. 15 , 1, b),  del R.D.l. 1/95 de 24 de març, pel que s'aprova 
el Text Refós de la Llei de l’Estatut dels Treballadors en el sentit de què el contracte de treball podrà 
concertar-se per una duració determinada i, quan  l’acumulació de feines o increment concret de 
l’activitat així ho exigeixi podrà tenir una duració màxima de sis mesos, dins d’un període de dotze 
mesos, comptats des del moment en què es produeixi.

No obstant a l'anterior, l'article 12.2 del Conveni Col·lectiu del personal laboral al servei de 
l'Ajuntament de Calafell pels anys 2006-2009, preveu que respecte al contracte d'acumulació de 
tasques i d'acord que estableix l'esemntat article 15.1.b) del text refòs de l'Estatut dels Treballadors 
es disposa, que la durada màxima d'aquest contracte serà de 12 mesos dins un període de 18 
mesos, es meritarà l'esmentada duració des del moment que es produeixi la causa justificada la 
celebració.

Vist l'art. 20.1 de l'esmentat D. 214/90, de 30 de juliol sobre la contractació de caràcter laboral que no 
es correspongui amb l'existència prèvia de les places previstes en la relació de lloc, no requereix la 
inclusió en l'oferta pública d'ocupació, i per a la contractació de personal no permanent, regiran les 
normes següents:
a) Consignació pressupostària suficient.
b) Observança del que preceptua l'art. 19,2 d'aquest Reglament.

Art.. 291,1  i 291.3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de Règim Local de Catalunya, segons 
els quals el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat mitjançant convocatòria 
pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, havent-se de la contractació 
en el B.O.P i en el D.O.G.C i donar compte al ple en la primera sessió que se celebri.

Vist l'informe del Director de Recursos Humans.

Vist l'informe de consignació emès pel departament d'Intervenció que consta a l'expedient.

La Junta de Govern Local per unanimitat acorda:

PRIMER.- Aprovar la contractació laboral mitjançant contracte d'acumulació de tasques per un 
període de 6 mesos de la senyora ROSA Mª COLET GIBERT com a auxiliar administrativa a l'Àrea 
de Serveis Econòmics amb efectes del dia 1 de març de 2007.

SEGON.- Fixar unes retribucions d'Auxliar Administratiu Grup D, Complement desti 13, complement 
específic 4596.82€ bruts anuals a 14 pagues.

TERCER.-Publicar aquesta contractació al BOP i al DOGC, en compliment del que disposa l'art. 
291,3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de  Règim Local de Catalunya.

QUART.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.

CINQUÈ.- Donar trasllat d’aquesta resolució a l'interessada, a l'Àrea de Serveis Econòmics, a la 
Junta de Personal d’aquest Ajuntament, al Departament d’Intervenció i Tresoreria Municipal, i a la 
Gestoria Olano, que porta els assumptes de personal d’aquest Ajuntament,  per tal de realitzar els 
tràmits precisos per fer efectiva aquesta contractació.

El Ple de la Corporació per unanimitat de la totalitat dels membres presents que constitueixen 
quórum suficient per la majoria legal acorda:  Quedar-ne assabentats.



9.8.- DONAR COMPTE DE L'ACORD DE JUNTA DE GOVERN LOCAL EN SESSIÓ ORDINÀRIA 
DE DATA 6 DE FEBRER DE 2007 DE CONTRACTACIÓ LABORAL PER MÀXIMA URGÈNCIA 
MITJANÇANT CONTRACTE D'ACUMULACIÓ DE TASQUES DE LA SENYORA YASMIN 
BOLADERAS SALICHS COM A MONITORA SOCIAL AMB EFECTES DEL DIA 07/02/07 I FINS EL 
30/06/07

La Junta de Govern Local en sessió ordinària de data 6 de febrer de 2007, adoptà entre d'altres 
l'acord del contingut literal següent:

Vist l'informe tècnic 2/07 de Benestar Social, emès per la tècnica de Benestar Social  i amb el 
vistiplau de la Regidora delegada, en el qual manifesten la necessitat urgent de contractar a una 
monitora social per tal d'atendre una acumulació de tasques produïda en els serveis del programa 
d'Infància de la Regidora de Benestar Social: Ludo 2, Menuts, Taller dels menuts, escola de pares i 
mares i Ludoteca de 3 a 6 anys.

Vist que manifesten que s'ha fet una sel.lecció mitjançant oferta a la borsa de treball de la Regidoria 
de Treball sol·licitant personal amb perfil de Tècnic superior llars infants i Monitor de lleure, i una 
vegada valorats els currículms i havent realitzat les entrevistes proposem es contracti a la senyora 
VANESSA YASMIN BOLADERAS SALICHS amb DNI 46759838X, mitjançant contracte d'acumulació 
de tasques fins el 30 de juny de 2007.

Vist el que disposen els art. 16 i següents i l'art. 94 del D. 214/90 de 30 de juliol, Reglament de 
Personal de les entitats locals, pel qual es regula la contractació de personal laboral.

Atès el que preveu l’art. 3, del R.D. 2720/98 de 18 de desembre, sobre els contractes eventuals per 
circumstàncies de la producció i vist l’art. 15 , 1, b),  del R.D.l. 1/95 de 24 de març, pel que s'aprova el 
Text Refós de la Llei de l’Estatut dels Treballadors en el sentit de què el contracte de treball podrà 
concertar-se per una duració determinada i, quan  l’acumulació de feines o increment concret de 
l’activitat així ho exigeixi podrà tenir una duració màxima de sis mesos, dins d’un període de dotze 
mesos, comptats des del moment en què es produeixi.

No obstant a l'anterior, l'article 12.2 del Conveni Col·lectiu del personal laboral al servei de 
l'Ajuntament de Calafell pels anys 2006-2009, preveu que respecte al contracte d'acumulació de 
tasques i d'acord que estableix l'esemntat article 15.1.b) del text refòs de l'Estatut dels Treballadors 
es disposa, que la durada màxima d'aquest contracte serà de 12 mesos dins un període de 18 
mesos, es meritarà l'esmentada duració des del moment que es produeixi la causa justificada la 
celebració.

Vist l'art. 20.1 de l'esmentat D. 214/90, de 30 de juliol sobre la contractació de caràcter laboral que no 
es correspongui amb l'existència prèvia de les places previstes en la relació de lloc, no requereix la 
inclusió en l'oferta pública d'ocupació, i per a la contractació de personal no permanent, regiran les 
normes següents:
a) Consignació pressupostària suficient.
b) Observança del que preceptua l'art. 19,2 d'aquest Reglament.

Art.. 291,1  i 291.3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de Règim Local de Catalunya, segons 
els quals el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat mitjançant convocatòria 
pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, havent-se de la contractació 
en el B.O.P i en el D.O.G.C i donar compte al ple en la primera sessió que se celebri.

Vist l'informe del Director de Recursos Humans.

La Junta de Govern Local per unanimitat acorda:



PRIMER.- Aprovar la contractació laboral mitjançant contracte d'acumulació de tasques amb efectes 
del 07/02/07 i fins el 30/06/07 de la senyora VANESSA YASMIN BOLADERAS SALICHS com a 
monitora social.

SEGON.- Fixar unes retribucions de monitora social Grup D, Complement desti 12, complement 
específic 3701.77€ bruts anuals a 14 pagues.

TERCER.-Publicar aquesta contractació al BOP i al DOGC, en compliment del que disposa l'art. 
291,3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de  Règim Local de Catalunya.

QUART.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.

CINQUÈ.- Donar trasllat d’aquesta resolució a l'interessada, al departament de Benestar Social, a la 
Junta de Personal d’aquest Ajuntament, al Departament d’Intervenció i Tresoreria Municipal, i a la 
Gestoria Olano, que porta els assumptes de personal d’aquest Ajuntament,  per tal de realitzar els 
tràmits precisos per fer efectiva aquesta contractació.

El Ple de la Corporació per unanimitat de la totalitat dels membres presents que constitueixen 
quórum suficient per la majoria legal acorda:  Quedar-ne assabentats.

9.9.- DONAR COMPTE DE L'ACORD DE JUNTA DE GOVERN LOCAL EN SESSIÓ ORDINÀRIA 
DE DATA 30 DE GENER DE 2007 DE CONTRACTACIÓ LABORAL PER MÀXIMA URGÈNCIA 
MITJANÇANT CONTRACTE D'ACUMULACIÓ DE TASQUES PER UN PERÍODE DE 6 MESOS DE 
LA SENYORA PALMIRA FERNANDEZ EGEA COM A AGUTZIL AL DEPARTAMENT DE VIA 
PUBLICA

La Junta de Govern Local en sessió ordinària de data 30 de gener de 2007, adoptà entre d'altres 
l'acord del contingut literal següent:

Vist que la Junta de Govern Local en sessió ordinària de data 9 de maig de 2006 va acordar 
nomenar com a funcionària interina per màxima urgència a la senyora PALMIRA FERNANDEZ 
EGEA  per tal de substituir la baixa per IT de la senyora CECILIA MAÑE PEREZ, amb efectes del dia 
15 de maig de 2006 i fins a reincorporació de la titular de la plaça.

Vist que el passat dia 26 de gener de 2007 la senyora CECILIA MAÑE PEREZ presenta parte d'alta 
d'It, per tant s'extingeix automàticament l'interinatge de la senyora PALMIRA FERNANDEZ EGEA per 
substitució per baixa d'IT.

Vist que a resultes del cessament interí, la gestoria encarregada de la confecció de nòmines ha dut a 
terme els corresponents càlculs dels drets econòmics inherents a la mateixa segons resultat de 
nòmina i liquidació:

DETALL NÒMINA DE L'1 AL 28 DE GENER DE 2007
Import brut 954.74€
Import net 786.26€
Import IRPF 95.47€
Import quota obrera 73.01€

DETALL LIQUIDACIÓ
Import brut 191.12€
Import net 172.01€



Import retenció IRPF 19.11€

Desglòs Liquidació
Salari base 92.34€
Complement específic 44.90€
Complement destí 46.18€
Art. 19.2 7.70€

Vist l'informe de la Secretària accidental en el qual manifesta que continua sent necessari els serveis 
prestats per la senyora PALMIRA FERNANDEZ EGEZ degut a una acumulació de tasques produïda 
per l'afluència de públic a les dependències municipals de la platja, i proposa la seva contractació per 
un període de 6 mesos amb efectes del dia 29 de gener de 2007 i fins el 28 de juliol de 2007.

Vist el que disposen els art. 16 i següents i l'art. 94 del D. 214/90 de 30 de juliol, Reglament de 
Personal de les entitats locals, pel qual es regula la contractació de personal laboral.

Atès el que preveu l’art. 3, del R.D. 2720/98 de 18 de desembre, sobre els contractes eventuals per 
circumstàncies de la producció i vist l’art. 15 , 1, b),  del R.D.l. 1/95 de 24 de març, pel que s'aprova 
el Text Refós de la Llei de l’Estatut dels Treballadors en el sentit de què el contracte de treball podrà 
concertar-se per una duració determinada i, quan  l’acumulació de feines o increment concret de 
l’activitat així ho exigeixi podrà tenir una duració màxima de sis mesos, dins d’un període de dotze 
mesos, comptats des del moment en què es produeixi.

No obstant a l'anterior, l'article 12.2 del Conveni Col·lectiu del personal laboral al servei de 
l'Ajuntament de Calafell pels anys 2006-2009, preveu que respecte al contracte d'acumulació de 
tasques i d'acord que estableix l'esemntat article 15.1.b) del text refòs de l'Estatut dels Treballadors 
es disposa, que la durada màxima d'aquest contracte serà de 12 mesos dins un període de 18 
mesos, es meritarà l'esmentada duració des del moment que es produeixi la causa justificada la 
celebració.

Vist l'art. 20.1 de l'esmentat D. 214/90, de 30 de juliol sobre la contractació de caràcter laboral que no 
es correspongui amb l'existència prèvia de les places previstes en la relació de lloc, no requereix la 
inclusió en l'oferta pública d'ocupació, i per a la contractació de personal no permanent, regiran les 
normes següents:
a) Consignació pressupostària suficient.
b) Observança del que preceptua l'art. 19,2 d'aquest Reglament.

Art.. 291,1  i 291.3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de Règim Local de Catalunya, segons 
els quals el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat mitjançant convocatòria 
pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, havent-se de la contractació 
en el B.O.P i en el D.O.G.C i donar compte al ple en la primera sessió que se celebri.

Vist l'informe del Director de Recursos Humans.

La Junta de Govern Local per unanimitat acorda:

PRIMER.- Cessar com a funcionària interina a la senyora PALMIRA FERNANDEZ EGEA per 
substitució de la senyora Cecilia Mañe amb efectes del dia 28 de gener de 2007.

SEGON.- Aprovar els imports de la nòmina del mes de gener de 2007 i de la liquidació de la senyora 
PALMIRA FERNANDEZ EGEA, segons detall de la part expositiva.

TERCER.- Abonar mitjançant transferència bancària juntament amb les del mes de gener de 2007 
l'import net de nòmina de gener 786.26€ i de l'import nét de 172.01€ corresponent a la liquidació a la 



senyora PALMIRA FERNANDEZ EGEA.

QUART.- Aprovar la contractació laboral per màxima urgència mitjançant contracte d'acumulació de 
tasques per un període de 6 mesos de la senyora PALMIRA FERNANDEZ EGEA com a agutzil al 
departament de Via Pública amb efectes del dia 29 de gener de 2007 i fins el 28 de juliol de 2007.

CINQUÈ.- Fixar unes retribucions d'agutzil Grup E, Complement destí 12, Complement específic 
3507,08€ bruts anuals a 14 pagues.

SISÈ.- Publicar aquesta contractació al BOP i al DOGC, en compliment del que disposa l'art. 291,3 
de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de  Règim Local de Catalunya.

SETÈ.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que tingui.

VUITÈ.- Donar trasllat d’aquesta resolució a l'interessada, al departament de Via Pública, a la Junta 
de Personal d’aquest Ajuntament, al Departament d’Intervenció i Tresoreria Municipal, i a la Gestoria 
Olano, que porta els assumptes de personal d’aquest Ajuntament,  per tal de realitzar els tràmits 
precisos per fer efectiva aquesta contractació.

El Ple de la Corporació per unanimitat de la totalitat dels membres presents que constitueixen 
quórum suficient per la majoria legal acorda:  Quedar-ne assabentats.

9.10.- DONAR COMPTE DE L'ACORD DE JUNTA DE GOVERN LOCAL EN SESSIÓ URGENT DE 
26 DE GENER DE 2007 DE CONTRACTACIÓ LABORAL PER MÀXIMA URGÈNCIA DEL 
PERSONAL QUE FORMARÀ PART DEL NOU PROJECTE DE "OFICINA D'ATENCIÓ AL 
CIUTADÀ" MITJANÇANT CONTRACTE D'OBRA O SERVEI DETERMINAT 

La Junta de Govern Local en sessió urgent de data 26 de gener de 2007, adoptà entre d'altres l'acord 
del contingut literal següent:

Vist l'informe emès pels senyors Joan Ignasi SANCHEZ SANTIN i Manel ROMERO CATALAN, en 
qualitat de director executiu i coordinador d'àrees de l'Ajuntament de Calafell respectivament, en 
referència a assignar a diferent personal de l'Ajuntament, les tasques de posada en funcionament 
l'Oficina Atenció al Ciutadà, el qual es transcriu literalment a continuació:
"Atès que des de l'ajuntament es considera que la dispersió en la ubicació de les diferents 
dependències municipals suposa, en alguns casos un inconvenient per al ciutadà que intenta fer un 
tràmit, i que suposaria una important millora la implantació d'una oficina d'atenció al ciutadà que 
centralitzi totes les gestions que el ciutadà pot requerir a l'ajuntament.

Atès que s'ha habilitat una zona de l'edifici central de l'ajuntament, per ubicar-hi el nou servei de 
l'OAC.

Atès que inicialment s'han previst uns horaris d'atenció al públic de 11 hores diàries, de dilluns a 
dissabte, i atès el volum de feina que hi haurà a l'esmentada oficina, es considera necessari dotar 
aquest servei amb 10 empleats.

Atès que no hi ha antecedents en la implantació d'un servei d'aquest tipus a l'ajuntament de Calafell, 
en funció de l'ús de l'OAC per part de la ciutadania, podran modificar-se algunes condicions com són 
l'horari, obertura en festius o personal assignat per torn.

Amb l'objectiu de cobrir les necessitats de recursos humans per a iniciar la implantació de l'OAC, es 
va fer extensiu a tots els empleats de la corporació una comunicació de l'alcalde pel qual es feia 
presentació del nou projecte, i a la vegada es convidava a formar-hi part, a aquells empleats que hi 



tinguéssin interés.

Arran d'aquesta convocatòria 19 empleats de l'ajuntament van sol·licitar formar part de l nou projecte. 
Així mateix es va sol·licitar a l'entitat Fundació Universitat Rovira i Virgili, l'elaboració d'un estudi per 
determinar la idoneïtat dels candidats, per a formar part de l'OAC. D'aquest estudi se'n desprèn que 
els 10 empleats que presenten un perfil professional més ajustat a les necessitats de l'OAC són:

Capdet Sardà, Neus
Dominguez Ortiz, Damaris
Sanchez Broncano, Manuela
Nicolau Martínez, Anna
Hill Bertrán, Montse
Antona Onrubia, Natividad
Olivella Jané, Núria
Alcaraz Rico, Roser
Papiol Grifols, Maite
López Ruiz, Maria Dolors

És per aquests motius que es proposa assignar a aquestes empleades les tasques pròpies de l'OAC 
en qualitat d'informadores, amb un contracte d'obra o servei, supeditat a les necessitats del servei.

Vist que les empleades sel·leccionades es troben actualment en diferents situacions contractuals, i 
sol·liciten formar part de l'OAC renunciant voluntàriament a l'actual contracte a partir del moment que 
l'ajuntament acordi la seva adscripció a l'equip de l'OAC,  per poder iniciar un nou contracte d'obra o 
servei determinat per atendre el nou projecte esmentat.

Vist que la senyora Anna Nicolau Martínez es troba de baixa per IT i propera maternitat, la substituirà 
la candidata que va quedar en 11è lloc en l'estudi de sel·lecció, la senyora IMMACULADA VEGA 
ROSADO.

Vist que la senyora Maria Dolos López Ruiz es troba de baixa per IT, la substituirà la candidata que 
va quedar en 12è lloc en l'estudi de sel·lecció, la senyora ISABEL CRESPO RODRÍGUEZ".

Atès el que preveu l’art. 2 del R.D. 2720/98 de 18 de desembre, sobre els contractes per obra i servei 
determinat, i vist l’art. 15 ,  del R.D.l. 1/95 de 24 de març, pel que s'aprova el Text Refós de la Llei de 
l’Estatut dels Treballadors en el sentit de què el contracte de treball podrà concertar-se per  a la 
realització d'una obra o servei una duració determinada i, qual execució, encara que limitada en el 
temps, sigui en principi d'una durada incerta.

Vist el que disposen els art. 16 i següents i l'art. 94 del D. 214/90 de 30 de juliol, Reglament de 
Personal de les entitats locals, pel qual es regula la contractació de personal laboral.

Atès que de conformitat amb l'art. 2/2003 de 28 d’abril, Municipal i de Règim Local de Catalunya, es 
poden efectuar contractació de personal laboral no permanent, per a les places vacants i, en els 
casos de màxima urgència n'hi haurà prou amb la publicació del nomenament al BOP i al DOGC, i 
que se'n doni coneixement al Ple en la propera sessió que es realitzi.

Vist informe emès pel departament d'intervenció

Vist l'informe de la Secretària.

Vist l'informe del Director de Recursos Humans.



La Junta de Govern Local a proposta de l'Alcaldia per unanimitat acorda:

PRIMER.- Acceptar les renúncies del seu contracte actual amb efectes del dia 26 de gener de 2007, 
de les senyores DAMARIS DOMINGUEZ ORTIZ, MANUELA SANCHEZ BRONCANO, MONTSE 
HILL BELTRAN, NATIVIDAD ANTONA ONRUBIA, NURIA OLIVELLA JANE, MARIA TERESA 
PAPIOL, NEUS CAPDET SARDÀ, ROSER ALCARAZ RICO, DOLORS LOPEZ RUIZ, ISABEL 
CRESPO RODRIGUEZ I IMMACULADA VEGA ROSADO.

SEGON.- Aprovar la contractació laboral per màxima urgència de les senyores DAMARIS 
DOMINGUEZ ORTIZ, MANUELA SANCHEZ BRONCANO, MONTSE HILL BELTRAN, NATIVIDAD 
ANTONA ONRUBIA, NURIA OLIVELLA JANE, MARIA TERESA PAPIOL a l'equip de l'OAC 
mitjançant contracte d'obra o servei determinat per tal de portar a terme aquest nou projecte amb 
categoria d'informadores amb efectes del dia 27 de gener de 2007 i amb una durada inicial fins el 30 
de juny de 2007.

TERCER.- Aprovar la contractació laboral per màxima urgència a l'equip de l'OAC de la senyora 
NEUS CAPDET SARDÀ mitjançant contracte d'obra o servei determinat amb categoria d'informadora 
amb efectes del dia 27 de gener de 2007 i amb una durada inicial fins el 5 de juny de 2007.

QUART.- Aprovar la contractació laboral per màxima urgència a l'equip de l'OAC de la senyora  
ROSER ALCARAZ RICO mitjançant contracte d'obra o servei determinat amb categoria 
d'informadora amb efectes del dia 27 de gener de 2007 i amb una durada inicial fins el 3 de juny de 
2007.

CINQUÈ.- A la senyora ANNA NICOLAU mitjançant acord de Junta de data 26/01/07 se li assignen 
noves funcions per tal de formar part de l'equip de l'OAC, malgrat tot això, donat que l'esmentada 
treballadora es troba de baixa per it i propera maternitat, se li assignaràn les seves tasques a la 
senyora IMMACULADA VEGA ROSADO mitjançant contracte d'obra o servei determinat amb la 
categoria d'informadora amb efectes del dia 27 de gener de 2007 i fins la incorporació de la senyora 
Anna Nicolau o en el seu defecte fins el 30 de juny de 2007.

SISÈ.- Aprovar la contractació laboral per màxima urgència de la senyora MARIA DOLORS LOPEZ 
RUIZ per tal de formar part de l'equip de l'OAC en el moment que s'incorpori d'alta d'it, i assignar 
mentrestant les seves funcions mitjançant contracte d'obra o servei determinat amb la categoria 
d'informadora a la senyora ISABEL CRESPO RODRIGUEZ amb efectes del dia 27 de gener de 2007 
i fins la incorporació de la senyora Maria Dolors Lopez o en el seu defecte fins el 30 de juny de 2007.

SETÈ.- En tots els casos, es mantindràn les condicions retributives que tenien fins aquest moment, i 
fins a noves determinacions en matèria salarial.

VUITÈ.-Publicar aquesta contractació al BOP i al DOGC, en compliment del que disposa l'art. 291,3 
de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de  Règim Local de Catalunya.

NOVÈ.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que tingui.

DESÈ.- Donar comtpe a les interessades, al departament d'Alcaldia, al departament d'Intervenció, al 
CUP, i a la gestoria J. Olano.

El Ple de la Corporació per unanimitat de la totalitat dels membres presents que constitueixen 
quórum suficient per la majoria legal acorda:  Quedar-ne assabentats.

9.11.- DONAR COMPTE DE L'ACORD DE JUNTA DE GOVERN LOCAL EN SESSIÓ ORDINÀRIA 



DE DATA 20 DE FEBRER DE 2007 DE CONTRACTACIÓ LABORAL PER MÀXIMA URGÈNCIA 
DEL SENYOR SALVADOR MINGUIJON COM A DINAMITZADOR JOVENIL, MITJANÇANT 
CONTRACTE D'OBRA O SERVEI DETERMINAT FINS EL 31 DE DESEMBRE DE 2008, PER 
PORTAR A TERME PROJECTE DE CASAL DE JOVES

La Junta de Govern Local en sessió ordinària de data 20 de febrer de 2007, adoptà entre d'altres 
l'acord del contingut literal següent:

Vist que la Junta de Govern Local en sessió ordinària de data 27 de desembre de 2006, adoptà entre 
d'altres, aprovar la contractació laboral per màxima urgència mitjançant contracte d'obra o servei 
determinat del senyor JUAN ANTONIO CAMPOS MIGUELES com a dinamitzador del Casal de 
Joves amb efectes del dia 8 de gener de 2007.

Vist que mitjançant decret núm. 2007/765 es resol estimar la renúncia presentada per JUAN 
ANTONIO CAMPOS MIGUELES, concedint-li la baixa voluntaria en el seu lloc de treball com a 
dinamitzador juvenil del casal de joves de Calafell, a efectes del dia 12 de febrer de 2007, donant per 
extingida a partir d'aquesta data la seva relació laboral amb aquest Ajuntament.

Vist l'informe emès per la Tècnica de Joventut i amb el vistiplau de la Regidora de Joventut de data 
14 de febrer de 2007, en el qual manifesten que continuen vigent les necessitats que van motivar la 
contractació del senyor Juan Antonio Campos i és per això que proposen la contractació laboral per 
màxima urgència del senyor SALVADOR MINGUIJON MORE amb DNI 52421517D com a 
dinamitzador del Casal de Joves de Calafell, amb efectes del dia 21 de febrer de 2007 i fins el 31 de 
desembre de 2008.

Atès el que preveu l’art. 2 del R.D. 2720/98 de 18 de desembre, sobre els contractes per obra i servei 
determinat, i vist l’art. 15 ,  del R.D.l. 1/95 de 24 de març, pel que s'aprova el Text Refós de la Llei de 
l’Estatut dels Treballadors en el sentit de què el contracte de treball podrà concertar-se per  a la 
reaalització d'una obra o servei una duració determinada i, qual execució, encara que limitada en el 
temps, sigui en principi d'una durada incerta.

Vist el que disposen els art. 16 i següents i l'art. 94 del D. 214/90 de 30 de juliol, Reglament de 
Personal de les entitats locals, pel qual es regula la contractació de personal laboral.

Atès que de conformitat amb l'art. 2/2003 de 28 d’abril, Municipal i de Règim Local de Catalunya, es 
poden efectuar contractació de personal laboral no permanent, per a les places vacants i, en els 
casos de màxima urgència n'hi haurà prou amb la publicació del nomenament al BOP i al DOGC, i 
que se'n doni coneixement al Ple en la propera sessió que es realitzi.

Vist l'informe del Director de Recursos Humans.

La Junta de Govern Local per unanimitat acorda:

PRIMER.- Aprovar la contractació laboral per màxima urgència mitjançant contracte d'obra o servei 
determinat del senyor SALVADOR MINGUIJON MORE com a dinamitzador del Casal de Joves amb 
efectes del dia 21 de febrer de 2007 i fins el 31 de desembre de 2008.

SEGON.- Fixar unes retribucions de dinamitzador Grup D, complement destí 13 i complement  
específic 4596.82€ bruts anuals a 14 pagues.

TERCER.-Publicar aquesta contractació al BOP i al DOGC, en compliment del que disposa l'art. 
291,3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de  Règim Local de Catalunya.

QUART.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 



tingui.

CINQUÈ.- Donar trasllat d’aquesta resolució a l'interessat, al departament de Joventut, a la Junta de 
Personal d’aquest Ajuntament, al Departament d’Intervenció i Tresoreria Municipal, i a la Gestoria 
Olano, que porta els assumptes de personal d’aquest Ajuntament,  per tal de realitzar els tràmits 
precisos per fer efectiva aquesta contractació.

El Ple de la Corporació per unanimitat de la totalitat dels membres presents que constitueixen 
quórum suficient per la majoria legal acorda:  Quedar-ne assabentats.

9.12.- DONAR COMPTE DE L'ACORD DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL DE DATA 20/03/2007, 
DE CONTRACTACIÓ LABORAL, PER MÀXIMA URGÈNCIA, DE LA SENYORA EVA MARIA 
OLLER ALBERT, MITJANÇANT CONTRACTE D'ACUMULACIÓ DE TASQUES, COM AUXILIAR 
DE BIBLIOTECA AL DEPARTAMEN DE SERVEIS PERSONALS.

La Junta de Govern Local en sessió ordinària de data 20 de març de 2007, adoptà entre d'altres 
l'acord del contingut literal següent:

PROPOSTA DE CONTRACTACIÓ LABORAL, PER MÀXIMA URGÈNCIA, DE LA SENYORA EVA 
MARIA OLLER ALBERT, MITJANÇANT CONTRACTE D'ACUMULACIÓ DE TASQUES, COM 
AUXILIAR DE BIBLIOTECA AL DEPARTAMEN DE SERVEIS PERSONALS.
 
Vist l'informe de data 5 de febrer de 2007,  emès pel senyor Constantí Ortega i Francès en qualitat 
de director de l'Àrea de Serveis Personals d'aquest Ajuntament, que es transcriu a continuació 
literalment:

"Atès que la Biblioteca Nova de Segur, ha ampliat el seu horari als dissabtes.

Atès que es dóna com a servei complementari la consulta dels Diaris del Món.

Atès que el servei informàtic al públic ha augmentat considerablement, Així com el nombre d’usuaris.

Atès que des de l’Àrea de SP la voluntat és donar un bon servei al ciutadà.

Per aquest motiu, demana la tramitació de la contractació, amb màxima urgència, de la senyora Eva 
Maria Oller Albert.

Vist el que disposen els art. 16 i següents i l'art. 94 del D. 214/90 de 30 de juliol, Reglament de 
Personal de les entitats locals, pel qual es regula la contractació de personal laboral.

Atès el que preveu l’art. 3, del R.D. 2720/98 de 18 de desembre, sobre els contractes eventuals per 
circumstàncies de la producció i vist l’art. 15 , 1, b),  del R.D.l. 1/95 de 24 de març, pel que s'aprova 
el Text Refós de la Llei de l’Estatut dels Treballadors en el sentit de què el contracte de treball podrà 
concertar-se per una duració determinada i, quan  l’acumulació de feines o increment concret de 
l’activitat Així ho exigeixi podrà tenir una duració màxima de sis mesos, dins d’un període de dotze 
mesos, comptats des del moment en què es produeixi.

No obstant a l'anterior, l'article 12.2 del Conveni Col·lectiu del personal laboral al servei de 
l'Ajuntament de Calafell pels anys 2006-2009, preveu que respecte al contracte d'acumulació de 
tasques i d'acord que estableix l’esmentat article 15.1.b) del text refós de l'Estatut dels Treballadors 
es disposa, que la durada màxima d'aquest contracte serà de 12 mesos dins un període de 18 
mesos, es meritarà l'esmentada duració des del moment que es produeixi la causa justificada la 
celebració.



Vist l'art. 20.1 de l'esmentat D. 214/90, de 30 de juliol sobre la contractació de caràcter laboral que no 
es correspongui amb l'existència prèvia de les places previstes en la relació de lloc, no requereix la 
inclusió en l'oferta pública d'ocupació, i per a la contractació de personal no permanent, regiran les 
normes següents:
a) Consignació pressupostària suficient.
b) Observança del que preceptua l'art. 19,2 d'aquest Reglament.

Així mateix, l’art.. 291,1  i 291.3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de Règim Local de 
Catalunya, disposa què,  el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de la contractació en el B.O.P i en el D.O.G.C i donar compte al ple en la primera sessió 
que se celebri.

Vist l'informe del Director de Recursos Humans, núm. 114/2007, de 20 de març, que s’uneix a 
l’expedient.

Vist l’informe d’Intervenció, sobre l’existència de consignació pressupostària per tal d’atendre 
aquesta contractació, que s’uneix a l’expedient.

La Junta de Govern Local, per unanimitat acorda:

PRIMER.- Aprovar la contractació laboral, per màxima urgència, de la senyora EVA OLLER ALBERT,  
mitjançant contracte d'acumulació de tasques per un període de 6 mesos,  des de l’1/04/07 i fins el 
30/09/07, com auxiliar de Biblioteca a l’Àrea de Serveis Personals.

SEGON.- Fixar unes retribucions com a auxiliar administrativa,  Grup D, Complement destí 13, 
complement específic de 4.596,82 € bruts anuals, distribuits d’acord amb la LPGE per a l’any 2007.

TERCER.-Publicar aquesta contractació al BOP i al DOGC, en compliment del que disposa l'art. 
291,3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de  Règim Local de Catalunya.

QUART.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.

CINQUE.-Donar trasllat d’aquesta resolució a l'interessat, a l'Àrea de Serveis Personals, al 
Departament d’Intervenció, al CUP, a les Seccions Sindicals d’UGT, CCOO i CSI_CSIF, Així com. a 
la Gestoria J.Olano i Associats, S.L., que porta els assumptes de personal d’aquest Ajuntament,  per 
tal de realitzar els tràmits precisos per fer efectiva aquesta contractació."

El Ple de la Corporació per unanimitat de la totalitat dels membres presents que constitueixen 
quórum suficient per la majoria legal acorda:  Quedar-ne assabentats.

9.13.- DONAR COMPTE DE L'ACORD DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL DE DATA 27/03/2007, 
DE CONTRACTACIÓ LABORAL, PER MÀXIMA URGÈNCIA, DE LA SENYORA JUANA 
LENDÍNEZ GALLARDO, MITJANÇANT CONTRACTE D'ACUMULACIÓ DE TASQUES, COM 
OPERARIA DE MANTENIMENT I CONTROL EQUIPAMENTS,  AL DEPARTAMEN DE SERVEIS 
PERSONALS.

La Junta de Govern Local en sessió ordinària de data 27 de març de 2007, adoptà entre d'altres 
l'acord del contingut literal següent:



"026.00.-PROPOSTA DE CONTRACTACIÓ LABORAL, PER MÀXIMA URGÈNCIA, DE LA 
SENYORA JUANA LENDÍNEZ GALLARDO, MITJANÇANT CONTRACTE D'ACUMULACIÓ DE 
TASQUES, COM OPERARIA DE MANTENIMENT I CONTROL EQUIPAMENTS,  AL 
DEPARTAMEN DE SERVEIS PERSONALS.

Vist l'informe emès pel senyor Constantí Ortega i Francès en qualitat de director de l'Àrea de Serveis 
Personals d'aquest Ajuntament,  de data 9 de març de 2007, que es transcriu a continuació 
literalment:

¨L’Ajuntament de Calafell té destinats als centres educatius de Calafell (Ceips Santa Creu de Calafell, 
Mossén Cinto Verdaguer, castell de Calafell i La Ginesta) quatre operaris de manteniment.

Atès que la matrícula d’alumnes té una progressió important, on a data 02/03/07, i seguint l’ordre del 
paràgraf anterior de 661, 537, 258 i 200 alumnes, a més 2 llars d’infants amb 148 alumnes, i un IES 
amb 901, amb total de 2.705 alumnes.

Atès la important tasca de manteniment que han de desenvolupar els quatre operaris de 
manteniment destinats als centres educatius.

Atès que l’ajuntament té l’obligació i la voluntat de donar un bon servei de manteniment, PROPOSO:

Que és necessària la contractació d’un/a operari/a de manteniment, per poder atendre les 
necessitats de l’augment dels diferents espais educatius. 

Que la tasca exigida a aquest/a treballador/a anirà més enllà de la de manteniment als Ceips, i és 
necessari que reuneixi uns requisits mínims indispensables i se’ls exigeixi una preparació mínima.

Que els currículums examinats, el que s’adequa més a les característiques del lloc de treball que es 
vol cobrir és el de la senyora JUANA LENDÍNEZ GALLARDO.

Proposo crear una plaça d’operari de manteniment, amb l’objectiu de donar suport als diferents 
centres educatius en funció a les necessitats dels mateixos, i la contractació de la senyora Juana 
Lendínez per a cobrir-la.”

Vist el que disposen els art. 16 i següents i l'art. 94 del D. 214/90 de 30 de juliol, Reglament de 
Personal de les entitats locals, pel qual es regula la contractació de personal laboral.

Atès el que preveu l’art. 3, del R.D. 2720/98 de 18 de desembre, sobre els contractes eventuals per 
circumstàncies de la producció i vist l’art. 15 , 1, b),  del R.D.l. 1/95 de 24 de març, pel que s'aprova 
el Text Refós de la Llei de l’Estatut dels Treballadors en el sentit de què el contracte de treball podrà 
concertar-se per una duració determinada i, quan  l’acumulació de feines o increment concret de 
l’activitat Així ho exigeixi podrà tenir una duració màxima de sis mesos, dins d’un període de dotze 
mesos, comptats des del moment en què es produeixi.

No obstant a l'anterior, l'article 12.2 del Conveni Col·lectiu del personal laboral al servei de 
l'Ajuntament de Calafell pels anys 2006-2009, preveu que respecte al contracte d'acumulació de 
tasques i d'acord que estableix l’esmentat article 15.1.b) del text refós de l'Estatut dels Treballadors 
es disposa, que la durada màxima d'aquest contracte serà de 12 mesos dins un període de 18 
mesos, es meritarà l'esmentada duració des del moment que es produeixi la causa justificada la 
celebració.



Vist l'art. 20.1 de l'esmentat D. 214/90, de 30 de juliol sobre la contractació de caràcter laboral que no 
es correspongui amb l'existència prèvia de les places previstes en la relació de lloc, no requereix la 
inclusió en l'oferta pública d'ocupació, i per a la contractació de personal no permanent, regiran les 
normes següents:
a) Consignació pressupostària suficient.
b) Observança del que preceptua l'art. 19,2 d'aquest Reglament.

Així mateix, l’art.. 291,1  i 291.3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de Règim Local de 
Catalunya, disposa què,  el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de la contractació en el B.O.P i en el D.O.G.C i donar compte al ple en la primera sessió 
que se celebri.

Vist l'informe del Director de Recursos Humans, núm. 141/2007, de 27 de març, que s’uneix a 
l’expedient.

Vist l’informe d’Intervenció, sobre l’existència de consignació pressupostària per tal d’atendre 
aquesta contractació, que s’uneix a l’expedient.

Vist el Decret de l’Alcaldia núm. 4527/2005 de 27 d’octubre, pel que es deleguen a la Junta de 
Govern Local, les atribucions en matèria de contractació de personal.

La Junta de Govern Local, de conformitat amb la proposta del  Regidor Delegat de Recursos 
Humans, per unanimitat acorda: 

PRIMER.- Aprovar la contractació laboral, per màxima urgència, de la senyora JUANA LENDÍNEZ 
GALLARDO,  mitjançant contracte d'acumulació de tasques per un període de 4 mesos,  des de 
l’1/04/07 i fins el 31/07/07, com operari de manteniment i control d’equipaments,  a l’Àrea de Serveis 
Personals.

SEGON.- Fixar unes retribucions com operari de manteniment i control d’equipaments,  Grup E, 
Complement destí 11, complement específic de  3838,23 € bruts anuals, distribuits d’acord amb la 
LPGE per a l’any 2007.

TERCER.-Publicar aquesta contractació al BOP i al DOGC, en compliment del que disposa l'art. 
291,3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de  Règim Local de Catalunya.

QUART.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.

CINQUE.-Donar trasllat d’aquesta resolució a l'interessat, a l'Àrea de Serveis Personals, al 
Departament de Recursos Humans, al departament d’Intervenció, al CUP, a les Seccions Sindicals 
d’UGT, CCOO i CSI-CSIF, així com. a la Gestoria J.Olano i Associats, S.L., que porta els assumptes 
de personal d’aquest Ajuntament,  per tal de realitzar els tràmits precisos per fer efectiva aquesta 
contractació.

El Ple de la Corporació per unanimitat de la totalitat dels membres presents que constitueixen 
quórum suficient per la majoria legal acorda:  Quedar-ne assabentats.

9.14.- DONAR COMPTE DE L'ACORD DE JUNTA DE GOVERN LOCAL EN SESSIÓ ORDINÀRIA 
DE DATA 27 DE FEBRER DE 2007 DE CONTRACTACIÓ LABORAL MITJANÇANT CONTRACTE 
D'ACUMULACIÓ DE TASQUES PER UN PERÍODE DE 9 MESOS DE LA SENYORA 
MONTSERRAT SOLÉ OLIVÉ COM A AUXILIAR ADMINISTRATIVA AL DEPARTAMENT DE 



SECRETARIA

La Junta de Govern Local en sessió ordinària de data 27 de febrer de 2007, adoptà entre d'altres 
l'acord del contingut literal següent:

Vist l'informe emès per la Secretària accidental senyora ÀGUEDA SUBIRANA ÀLVAREZ, en el qual 
manifesta que degut a diferents motius s'ha produït una acumulació de tasques que fa necessària la 
contractació laboral d'un auxiliar administratiu amb caràcter urgent.

Vist que el passat dia 21 de novembre de 2006 es va acordar entre d'altres, aprovar la llista de 
persones aptes que corformen la Borsa de Treball de personal laboral no permanent, per tal de cobrir 
mancances temporals de personal auxiliar administratiu, proposada pel Tribunal Qualificador, que 
d'acord amb l'ordenació en atenció a la puntuació obtinguda és el següent:

ASPIRANTS APROVATS
PUNTUACIÓ 

TOTAL
OLIVE PALACIN, PILAR 23,62
PEREZ FERNANDEZ, ROCIO 23,52
MOLINA MARQUEZ, MARIA LUZ 22,01
DOMINGO FIGUERAS, DESIRÉ 21,78
COLET GIBERT, ROSA MARIA 21,5
WILDBRET, MYRA 20,71
SOLE OLIVE, MONTSERRAT 20,58
OLIVE OSES, VANESSA 19,42
TORRENTS ARBONES, ANNA 18,36
CASANOVA FRANCH, JUANA MARIA 17,56
MARTI PALOMERO, LIDIA 16,36
PETEIRO GASCON, MARTA 13,28
ESPADA DE LA SIERRA, ESPERANZA 11,4
MONTANE ANTUNEZ, MARINA 9,43

Vist que en data 26 de febrer de 2007,  s'ha contactat amb l'aspirant que va quedar en sisè lloc 
segons ordre de la Borsa de Treball abans esmentat, segons acta del Tribunal Qualificador de data 8 
de novembre de 2006, senyora MYRA WILDBRET i ha renunciat a l'oferta de contractació, per tant 
s'ha contactat amb la següent aspirant la senyora MONSERRAT SOLE OLIVE i mostra la seva 
voluntat i disposició per incorporar-se i es proposa per a la seva contractació, per reunir els requisits 
de titulació, d'idoneïtat i capacitat, i altres previstos en l'art. 71 del Decret 214/90, i és per tant, 
persona idònia per cobrir aquest lloc de treball.

Vist el que disposen els art. 16 i següents i l'art. 94 del D. 214/90 de 30 de juliol, Reglament de 
Personal de les entitats locals, pel qual es regula la contractació de personal laboral.

Atès el que preveu l’art. 3, del R.D. 2720/98 de 18 de desembre, sobre els contractes eventuals per 
circumstàncies de la producció i vist l’art. 15 , 1, b),  del R.D.l. 1/95 de 24 de març, pel que s'aprova 
el Text Refós de la Llei de l’Estatut dels Treballadors en el sentit de què el contracte de treball podrà 
concertar-se per una duració determinada i, quan  l’acumulació de feines o increment concret de 
l’activitat així ho exigeixi podrà tenir una duració màxima de sis mesos, dins d’un període de dotze 
mesos, comptats des del moment en què es produeixi.

No obstant a l'anterior, l'article 12.2 del Conveni Col·lectiu del personal laboral al servei de 
l'Ajuntament de Calafell pels anys 2006-2009, preveu que respecte al contracte d'acumulació de 
tasques i d'acord que estableix l'esemntat article 15.1.b) del text refòs de l'Estatut dels Treballadors 
es disposa, que la durada màxima d'aquest contracte serà de 12 mesos dins un període de 18 
mesos, es meritarà l'esmentada duració des del moment que es produeixi la causa justificada la 
celebració.



Vist l'art. 20.1 de l'esmentat D. 214/90, de 30 de juliol sobre la contractació de caràcter laboral que no 
es correspongui amb l'existència prèvia de les places previstes en la relació de lloc, no requereix la 
inclusió en l'oferta pública d'ocupació, i per a la contractació de personal no permanent, regiran les 
normes següents:
a) Consignació pressupostària suficient.
b) Observança del que preceptua l'art. 19,2 d'aquest Reglament.

Art.. 291,1  i 291.3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de Règim Local de Catalunya, segons 
els quals el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat mitjançant convocatòria 
pública i pel sistema de concurs.

Vist l'informe del Director de Recursos Humans.

Vist l'informe de consignació emès pel departament d'Intervenció que consta a l'expedient.

La Junta de Govern Local en sessió ordinària per unanimitat acorda:

PRIMER.- Aprovar la contractació laboral mitjançant contracte d'acumulació de tasques per un 
període de 9 mesos de la senyora MONTSERRAT SOLE OLIVE com a auxiliar administrativa al 
departament de Secretaria amb efectes del dia 1 de març de 2007.

SEGON.- Fixar unes retribucions d'Auxliar Administratiu Grup D, Complement desti 13, complement 
específic de 4596,82€ bruts anuals. 

TERCER.- Donar trasllat d’aquesta resolució a l'interessada, al departament de Secretaria, a la Junta 
de Personal d’aquest Ajuntament, al Departament d’Intervenció i Tresoreria Municipal, i a la Gestoria 
Olano, que porta els assumptes de personal d’aquest Ajuntament,  per tal de realitzar els tràmits 
precisos per fer efectiva aquesta contractació.

El Ple de la Corporació per unanimitat de la totalitat dels membres presents que constitueixen 
quórum suficient per la majoria legal acorda:  Quedar-ne assabentats.

9.15.- DONAR COMPTE DE L'ACORD DE JUNTA DE GOVERN LOCAL EN SESSIÓ ORDINÀRIA 
DE DATA 9 DE GENER DE 2007 DE APROVAR CANVI DE CONTRACTE DE LA SENYORA Mª 
CRUZ GASCÓN MARTÍNEZ COM A VIGILANT DE VIA PUBLICA EN SUBSTITUCIÓ D'IT DEL 
SENYOR EMILIO ROMERO ADAN

La Junta de Govern Local en sessió ordinària de data 9 de gener de 2007, adoptà entre d'altres 
l'acord del contingut literal següent:

"Vist que la Junta de Govern Local en sessió ordinària de data 19 de desembre de 2006, va acordar 
aprovar la contractació laboral per màxima urgència de la senyora Mª CRUZ GASCÓN MARTÍNEZ 
com a vigilant del dipòsit en substitució per baixa it del senyor EMILIO ROMERO ADAN, amb efectes 
del dia 21 de desembre de 2006 i fins a la reincorporació per alta d'it del senyor Emilio Romero.

Vist que el passat dia 8 de gener de 2007 el senyor EMILIO ROMERO ADAN presenta alta d'it de 
data 08/01/07 per incorporar-se en treball efectiu en data 9 de gener de 2007.



Vist que segons informe del Regidor de Via Pública tot i l'incorporació del senyor Emilio Romero 
Adán, és necessari degut a una acumulació de tasques durant les festivitats de nadal de continuar 
amb la prestació de serveis de la senyora Mª Cruz Gascón Martínez pel període d'1 mes més, amb 
efectes del dia 9 de gener de 2007 i fins el 8 de febrer de 2007.

Vist el que disposen els art. 16 i següents i l'art. 94 del D. 214/90 de 30 de juliol, Reglament de 
Personal de les entitats locals, pel qual es regula la contractació de personal laboral.

Atès el que preveu l’art. 3, del R.D. 2720/98 de 18 de desembre, sobre els contractes eventuals per 
circumstàncies de la producció i vist l’art. 15 , 1, b),  del R.D.l. 1/95 de 24 de març, pel que s'aprova 
el Text Refós de la Llei de l’Estatut dels Treballadors en el sentit de què el contracte de treball podrà 
concertar-se per una duració determinada i, quan  l’acumulació de feines o increment concret de 
l’activitat així ho exigeixi podrà tenir una duració màxima de sis mesos, dins d’un període de dotze 
mesos, comptats des del moment en què es produeixi.

No obstant a l'anterior, l'article 12.2 del Conveni Col·lectiu del personal laboral al servei de 
l'Ajuntament de Calafell pels anys 2006-2009, preveu que respecte al contracte d'acumulació de 
tasques i d'acord que estableix l'esemntat article 15.1.b) del text refòs de l'Estatut dels Treballadors 
es disposa, que la durada màxima d'aquest contracte serà de 12 mesos dins un període de 18 
mesos, es meritarà l'esmentada duració des del moment que es produeixi la causa justificada la 
celebració.

Vist l'art. 20.1 de l'esmentat D. 214/90, de 30 de juliol sobre la contractació de caràcter laboral que no 
es correspongui amb l'existència prèvia de les places previstes en la relació de lloc, no requereix la 
inclusió en l'oferta pública d'ocupació, i per a la contractació de personal no permanent, regiran les 
normes següents:
a) Consignació pressupostària suficient.
b) Observança del que preceptua l'art. 19,2 d'aquest Reglament.

Vist l'informe del Director de Recursos Humans.

La Junta de Govern Local per unanimitat acorda:

PRIMER.- Finalitzar el contracte de substitució de la senyora MARIA CRUZ GASCÓN MARTÍNEZ 
per reincorporació del senyor Emilio Romero Adán, amb efectes del dia 8 de gener de 2007.

SEGON.- Contractar laboralment per màxima urgència mitjançant contracte d'acumulació de tasques 
per període d'1 mes a la senyora Mª CRUZ GASCÓN MARTINEZ com a vigilant del dipòsit municipal 
amb efectes del dia 9 de gener de 2007.

TERCER.- Fixar unes retribucions de Vigilant de dipòsit municipal Grup E, Complement destí 11 i 
complement específic 3507,08€ bruts anuals a 14 pagues.

QUART.- Publicar aquesta contractació al BOP i al DOGC, en compliment del que disposa l'art. 
291,3 del Decret Legislatiu 2/2003 de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei Municipal i 
de Règim Local de Catalunya.

CINQUÈ.-Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui. 

SISÈ.- Donar trasllat d’aquesta resolució a l'interessada, al departament de Via Pública, al CUP, al 
Departament d'Intervenció, a la Gestoria Olano, que porta els assumptes de personal d’aquest 
Ajuntament, per tal de realitzar els tràmits precisos per fer efectiva aquesta contractació."



El Ple de la Corporació per unanimitat de la totalitat dels membres presents que constitueixen 
quórum suficient per la majoria legal acorda:  Quedar-ne assabentats.

9.16.- DONAR COMPTE DE L'ACORD DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL DE DATA 03/04/2007, 
DE LA CONTRACTACIÓ LABORAL, DEL SENYOR HÈCTOR FORNÉS PIMENTEL, COM 
AUXILIAR D’INFORMÀTICA, MITJANÇANT CONTRACTE D’OBRA O SERVEI DETERMINAT AL 
DEPARTAMENT D’INFORMÀTICA.

La junta de Govern Local en sessió ordinària de data 3 d'abril de 2007, adoptà entre d'altres l'acord 
del contingut literal següent:

"31.00.-PROPOSTA DE CONTRACTACIÓ LABORAL,  DEL SENYOR HÈCTOR FORNÉS 
PIMENTEL, COM AUXILIAR D’INFORMÀTICA, MITJANÇANT CONTRACTE D’OBRA O SERVEI 
DETERMINAT AL DEPARTAMENT D’INFORMÀTICA.

Vist l’informe del tècnic d’informàtica, de data  3 d’abril de 2007, en el que manifesta que vist el 
creixement experimentat en els darrers anys en el parc informàtic i perifèrics a mantenir per aquest 
departament, i existint unes feines específiques que cal implantar per aconseguir una millor atenció 
als usuaris, consistent entre altres, en petites tasques de programació, desenvolupaments en 
llenguatge Visual, auditoríes de xarxa, i donat que el departament d’informàtica amb només dues 
persones assignades, necessita disposar temporalment, d’una persona més, per cobrir aquest 
servei.

Vist l’informe del Director Executiu de l’Ajuntament de Calafell, en referència a la necessitat del 
departament d’informàtica de disposar de més recursos humans per tal de poder oferir un servei 
adient als diferents usuaris de l’ajuntament, i atès que, en altres ocasions el departament 
d’informàtica ha comptat amb els serveis del senyor Hèctor Fornés Pimentel, que malgrat la seva 
deficiència visual ha efectuat una tasca molt positiva en aquest departament, i ha mostrat una bona 
capacitat per a les tasques assignades, per la qual cosa, és  voluntat d’aquest ajuntament que el 
departament d’informàtica presti un servei el més correcte possible, així com donar facilitats a 
persones amb dificultats per a la integració en el món laboral, i per tant es proposa que es duguin a 
terme els tràmits oportuns per tal de realitzar una nova contractació per al senyor Hèctor FORNÉS 
PIMENTEL al departament d’informàtica fins el proper 31 de desembre de 2007. 

Atès que a la vigent plantilla i relació de llocs de treball del personal al servei d’aquesta Corporació, 
aprovada definitivament per acord plenari de data 7 d’abril de 2006, les places del departament 
d’informàtica, es troben totes cobertes.

Vist el que disposen els art. 16 i següents, i l’art, 94 del Decret 214/90, de 39 de juliol, pel que 
s’aprova el Reglament del Personal de les entitats locals, pels quals es regula la contractació de 
personal laboral.

Atès el que disposa l’art. 2, del RD 2720/98, de 18 de desembre, sobre els contractes d’obra o servei 
determinat, i vist l`’art. 15, 1, a) del Real Decret Legislatiu 1/1995, de 24 de març, pel que s’aprova el 
Text refòs de la Llei de l’Estatut dels Treballadors, en el sentit de què, el contracte de treball podrà 
concertar-se per a una obra o servei determinat, i que la seva execució, encara que limitada en el 
temps, és de duració incerta.

Vist l’art. 12, 1) del conveni col.lectiu del personal laboral al servei de l’Ajuntament de Calafell, per als 
anys 2006-2009, que preveu que respecte als contractes d’obra o servei determinat regulats a 
l’article 15.1.a) de l’Estatut dels treballadors, a més de la facultat de concertar-los per a les situacions 
previstes en la norma, amb caràcter enunciatiu i sense perjudici d’aplicar-se a situacions que hi 



tinguin analogia, seguidament queden identificades les feines, serveis i treballs que poden ser 
objecte d’aquesta modalitat de contractació, en el seu apartat c) regula que, quan una àrea, 
departament o regidoria tingui una tasca específica a realitzar que no pugui ser suficientment coberta 
amb el personal adscrit, i la seva durada, encara que amb naturalesa temporal, no es pugui 
concretar amb exactitud.

Vist l'art. 20.1 de l'esmentat D. 214/90, de 30 de juliol sobre la contractació de caràcter laboral que no 
es correspongui amb l'existència prèvia de les places previstes en la relació de lloc, no requereix la 
inclusió en l'oferta pública d'ocupació, i per a la contractació de personal no permanent, regiran les 
normes següents:
a) Consignació pressupostària suficient.
b) Observança del que preceptua l'art. 19,2 d'aquest Reglament.

Així mateix, l’art.. 291,1  i 291.3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de Règim Local de 
Catalunya, disposa què,  el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat 
mitjançant convocatòria pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, 
havent-se de la contractació en el B.O.P i en el D.O.G.C i donar compte al ple en la primera sessió 
que se celebri.

Vist l’informe del Director de Recursos Humans, núm. 155/2007, de 3 d’abril, que queda unit a 
l’expedient.

Vist l'informe de la Secretaria Accidental, que queda unit a l'expedient.

Vist així mateix, l’informe d’Intervenció, sobre l’existència de consignaciópressupostària, que 
igualment, queda unit a l’expedient.

Atès que per Decret de l’Alcaldia núm.4527/2005, de 27 d’octubre, es deleguen a la Junta de Govern 
Local, les atribucions en matèria de contractació de personal.

La Junta de Govern Local, de conformitat amb la proposta del Regidor Delegat de Recursos 
Humans, per unanimitat acorda:

PRIMER.-Contractar laboralment al senyor HÈCTOR FORNÉS PIMENTEL, mitjançant contracte 
d’obra o servei determinat, previst a l’art. 2, del RD 2720/98, de 18 de desembre,  amb efectes del 
dia 10 d’abril de 2007, i fins l’acabament del servei  o, en tot cas,  fins el dia 31 de desembre de 
2007, per ocupar el lloc de treball d’auxiliar d’informàtica, al Departament d’Informàtica.

SEGON.-Fixar unes retribucions com auxiliar d’informàtica Grup D, complement de destí 13, un 
complement específic de 4.596,84 € bruts anuals, distribuïts d’acord amb la LPGE per a l’any 2007, i 
un complement de productivitat de 1.316, 36 € bruts anuals.

TERCER.-Publicar aquesta contractació al BOP i al DOGC, en compliment del que disposa l'art. 
291,3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de  Règim Local de Catalunya.

QUART.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.

CINQUÈ.-Donar trasllat d’aquest acord a l’interessaT, al Departament d’informàtica, al Departament 
de Recursos Humans, al Departament d’Intervenció i Tresoreria municipals, al CUP, a les seccions 
sindicals d’UGT, CCOO i CSI-CSIF, a la Gestoria J.OLANO I ASSOCIATS, S.L., pel seu coneixement 
i per tal de fer els tràmits precisos per fer efectiva aquesta contractació.

El Ple de la Corporació per unanimitat de la totalitat dels membres presents que constitueixen 



quórum suficient per la majoria legal acorda:  Quedar-ne assabentats.

9.17.- DONAR COMPTE DE L'ACORD DE JUNTA DE GOVERN LOCAL EN SESSIÓ ORDINÀRIA 
DE DATA 20 DE FEBRER DE 2007 DE CONTRACTACIÓ LABORAL DE LA SENYORA DESIRÉE 
DOMINGO PER MÀXIMA URGÈNCIA MITJANÇANT CONTRACTE D'ACUMULACIÓ DE 
TASQUES PER UN PERÍODE DE 6 MESOS COM A AUXILIAR ADMINISTRATIVA AL 
DEPARTAMENT DE SERVEIS ECONÒMICS 

La Junta de Govern Local en sessió ordinària de data 20 de febrer de 2007, adoptà entre d'altres 
l'acord del contingut literal següent:

Vist l'informe del Director de Serveis econòmics en el qual manifesta la necessitat amb caràcter 
d'urgència de la incorporació immediata de 2 persones per cobrir acumulació de tasques.

Vist que el passat dia 21 de novembre de 2006 es va acordar entre d'altres, aprovar la llista de 
persones aptes que corformen la Borsa de Treball de personal laboral no permanent, per tal de cobrir 
mancances temporals de personal auxiliar administratiu, proposada pel Tribunal Qualificador, que 
d'acord amb l'ordenació en atenció a la puntuació obtinguda és el següent:

ASPIRANTS APROVATS
PUNTUACIÓ 

TOTAL
OLIVE PALACIN, PILAR 23,62
PEREZ FERNANDEZ, ROCIO 23,52
MOLINA MARQUEZ, MARIA LUZ 22,01
DOMINGO FIGUERAS, DESIRÉ 21,78
COLET GIBERT, ROSA MARIA 21,5
WILDBRET, MYRA 20,71
SOLE OLIVE, MONTSERRAT 20,58
OLIVE OSES, VANESSA 19,42
TORRENTS ARBONES, ANNA 18,36
CASANOVA FRANCH, JUANA MARIA 17,56
MARTI PALOMERO, LIDIA 16,36
PETEIRO GASCON, MARTA 13,28
ESPADA DE LA SIERRA, ESPERANZA 11,4
MONTANE ANTUNEZ, MARINA 9,43

Vist que s'ha contactat amb l'aspirant que va quedar en quart lloc segons ordre de la Borsa de 
Treball abans esmentat ja que les tres primeres ja estan contractades, segons acta del Tribunal 
Qualificador de data 8 de novembre de 2006, senyora DESIRÉE DOMINGO FIGUERAS i mostra la 
seva voluntat i disposició per incorporar-se, es proposa per a la seva contractació, per reunir els 
requisits de titulació, d'idoneïtat i capacitat, i altres previstos en l'art. 71 del Decret 214/90, i és per 
tant, persona idònia per cobrir aquest lloc de treball.

Vist el que disposen els art. 16 i següents i l'art. 94 del D. 214/90 de 30 de juliol, Reglament de 
Personal de les entitats locals, pel qual es regula la contractació de personal laboral.

Atès el que preveu l’art. 3, del R.D. 2720/98 de 18 de desembre, sobre els contractes eventuals per 
circumstàncies de la producció i vist l’art. 15 , 1, b),  del R.D.l. 1/95 de 24 de març, pel que s'aprova 
el Text Refós de la Llei de l’Estatut dels Treballadors en el sentit de què el contracte de treball podrà 
concertar-se per una duració determinada i, quan  l’acumulació de feines o increment concret de 
l’activitat així ho exigeixi podrà tenir una duració màxima de sis mesos, dins d’un període de dotze 
mesos, comptats des del moment en què es produeixi.

No obstant a l'anterior, l'article 12.2 del Conveni Col·lectiu del personal laboral al servei de 



l'Ajuntament de Calafell pels anys 2006-2009, preveu que respecte al contracte d'acumulació de 
tasques i d'acord que estableix l'esemntat article 15.1.b) del text refòs de l'Estatut dels Treballadors 
es disposa, que la durada màxima d'aquest contracte serà de 12 mesos dins un període de 18 
mesos, es meritarà l'esmentada duració des del moment que es produeixi la causa justificada la 
celebració.

Vist l'art. 20.1 de l'esmentat D. 214/90, de 30 de juliol sobre la contractació de caràcter laboral que no 
es correspongui amb l'existència prèvia de les places previstes en la relació de lloc, no requereix la 
inclusió en l'oferta pública d'ocupació, i per a la contractació de personal no permanent, regiran les 
normes següents:
a) Consignació pressupostària suficient.
b) Observança del que preceptua l'art. 19,2 d'aquest Reglament.

Art.. 291,1  i 291.3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de Règim Local de Catalunya, segons 
els quals el personal interí i el personal laboral no permanent és seleccionat mitjançant convocatòria 
pública i pel sistema de concurs, llevat dels casos de màxima urgència, havent-se de la contractació 
en el B.O.P i en el D.O.G.C i donar compte al ple en la primera sessió que se celebri.

Vist l'informe del Director de Recursos Humans.

Vist l'informe de consignació emès pel departament d'Intervenció que consta a l'expedient.

La Junta de Govern Local per unanimitat acorda:

PRIMER.- Aprovar la contractació laboral mitjançant contracte d'acumulació de tasques per un 
període de 6 mesos de la senyora DESIRÉE DOMINGO FIGUERAS com a auxiliar administrativa a 
l'Àrea de Serveis Econòmics amb efectes del dia 1 de març de 2007.

SEGON.- Fixar unes retribucions d'Auxliar Administratiu Grup D, Complement desti 13, complement 
específic 4596.82€ bruts anuals a 14 pagues.

TERCER.-Publicar aquesta contractació al BOP i al DOGC, en compliment del que disposa l'art. 
291,3 de la Llei 2/2003 de 28 d'abril, Municipal i de  Règim Local de Catalunya.

QUART.- Tanmateix, se'n donarà coneixement al Ple de la Corporació en la primera sessió que 
tingui.

CINQUÈ.- Donar trasllat d’aquesta resolució a l'interessada, a l'Àrea de Serveis Econòmics, a la 
Junta de Personal d’aquest Ajuntament, al Departament d’Intervenció i Tresoreria Municipal, i a la 
Gestoria Olano, que porta els assumptes de personal d’aquest Ajuntament,  per tal de realitzar els 
tràmits precisos per fer efectiva aquesta contractació.

El Ple de la Corporació per unanimitat de la totalitat dels membres presents que constitueixen 
quórum suficient per la majoria legal acorda:  Quedar-ne assabentats.

Sr Ferré: donem la paraula als portaveus de cada grup, primer el ponent si un cas.
Sr Robert: gràcies Sr Alcalde. Bé tot i que és un punt de donar compte el que es passa aquí ara és 
tot un seguit de contractacions de personal fins a finals del mes de maig d’aquest present exercici i 
és regularitzar i passar pel ple totes les contractacions que es van fer i en varen passar algunes per 
comissió informativa i que no havien esta passades encara pel ple. Són un seguit de 17 
contractacions que es van fer amb el sistema que aquí era tradicional de la màxima urgència i 
acumulació de tasques. Que és un sistema que reconec que jo i nosaltres emplearem alguna 
vegada, però que l’esperit de l’equip de govern aquest per descomptat és reduir el nombre de 
contractacions per aquest sistema. Només era aclarir aquest punt, que són contractacions fetes fins 



al mes de maig. Les properes ja aniran sortint als plens. Gràcies.

El Ple de la Corporació per unanimitat dels membres assistents acorda: Quedar-ne assabentats.

10.- DONAR COMPTE RESOLUCIONS DICTADES DEL DARRER PLE. (ART. 42 ROF)

 Sr Sànchez: això són els decrets, hi ha alguna intervenció respecte algun decret?

Sra Elvira: no, nosaltres no

Sr Rion: no, no hi ha cap intervenció al respecte. Gràcies

Sr Verge: no hi ha cap comentari

Sr Olivella: Convergència i Unió si que volíem fer algunes aclaricions que les farà en Josep Mª 
Garriga i la Sandra.

Sr Garriga: voldríem donar compte des del nostre grup en relació aquest punt on és dóna compte de 
les resolucions dictades en els últims dies i una vegada havent-los repassat puntualment veiem que 
el Decret d’alcaldia 2007/4009 ens parla de la sol·licitud d’una tageta VISA a una entitat bancària en 
nom de l’ajuntament de Calafell Àrea d’alcaldia on vostè Sr Alcalde està autoritzat a ordenar els 
càrrecs. Té aquesta targeta  VISA un import límit de 1800 euros mensuals, 300.000 mil de les 
antigues pessetes. Agrairíem se’ns pugui donar compte de les despeses que hi poguessin produir-se 
en un futur ja que creiem que amb els sous que vostès cobren una taja visa càrrec de l’ajuntament és 
intolerable perquè necessita aquesta targeta VISA? Puc dir-li que l’anterior alcalde i regidors no 
tenien targetes VISA i les possibles despeses que poguessin tenir les pagava l’alcalde de la seva 
butxaca i després les passava com a despeses. Per què vostè no fa el mateix? Esperem que no es 
gasti aquest 1800 euros mensuals. També li preguntem: a altres regidors també se’ls hi donarà 
targetes VISA a càrrec de l’ajuntament?? Si us plau Sr Alcalde solament li diem que tingueu cura i feu 
bon ús ja que en anteriors anys on vostès estaven al govern hi podia haver hagut diferents moments 
de mal ús i no voldríem que es tornessin a produir ni recordar-los. Moltes gràcies.

Sr Sànchez: contestarà en Joan Carles

Sr Robert: gràcies Sr Alcalde. Bé, perdó

Sr Sànchez: endavant Sandra

Sra Suarez: no, més que res perquè com que hem intentat fer la feina i repassant decrets n’hem 
trobat un altre que ens ha sorprès moltíssim és el decret 2007/3995 i està relacionat amb tota 
l’història que explicaré. Doncs resulta que el Sr Miquel Roso va sol·licitar tornar a ser director de la 
ràdio després d’haver estat tinent alcalde de Serveis Personals en l’anterior legislatura. En data 17 de 
juliol s’acomiada a la directora de la ràdio i el 18 de juliol el Sr. Roso entra a ocupar el lloc de director 
de la ràdio. Fins aquí gairebé correcte per què creiem que la manera de cessar a la persona la 
Cristina Andreu que era la directora de la ràdio més aviat ha sigut un acomiadament de manera 
improcedent però això és una opinió nostra i el que valdrà és l’opinió del jutge si hi ha algun judici o 
no. En concret en el decret que us comentava de data 18 de juliol el Sr Roso comença a treballar i el 
19 de juliol que és la data del decret se li paga la nòmina corresponent al mes de juny del 16 de juny 
al 30 de juny, però clar això no és tot, encara falta el més fort, que el que realment és preocupant és 
que aquest senyor a l'igual que la resta de tots els regidors de l’antic consistori va estar disfrutant i 
cobrant vacances des del 16 de juny fins al 26 de juny és a dir que mitjançant aquest decret que ens 
posen aquí per donar compte se li està pagant aquest senyor els mateixos dies per conceptes 



diferents i sense cap mena de justificació se li paga en concepte de vacances des del 16 de juny fins 
al 26 de juny mitjançant l’equitança. Se li paga la nòmina com a director de ràdio del 16 de juny fins al 
30 de juny i realment comença a treballar el 18 de juliol. Llavors clar, per tot, nosaltres els que fem és 
exposar això al ple, ho denunciem formalment que això és una il·legalitat perquè evidentment s’està 
cobrant per dues bandes quan realment ni tant sols s’està treballant per l’ajuntament llavors 
sol·licitem formalment que el senyor en qüestió retorni els diners de la nòmina del 16 al 30 de juny 
cobrada indegudament per què evidentment no ha treballat i així mateix demanarem formalment que 
el departament d’intervenció emeti un informe certificant que els diners aquest han estat retornats a 
les arques municipals un cop ho hagin estat. Gràcies.

Sr Sànchez: més intervencions dels decrets? No n'hi ha cap més? Doncs contesta si has de 
contestar això.

Sr Robert: gràcies Sr Alcalde. Bé, no, només volia fer esment al tema de les retribucions que ens ha 
fet esment el Sr Garriga. A veure el sistema de les targeta és un sistema fa referència al tema de la 
caixa fixa és un sistema per fer front a les despeses de representació, protocol, dietes, com tenien 
abans els regidors. És un sistema que a més a més amb els convenis de les targetes VISA com 
vostè sap per què treballa en una entitat bancària es poden demanar extractesmensuals i allí queda 
detallat tot el moviment d’aquesta targeta. Seran targetes que es faran servir per pagar despeses, no 
per fer servir efectiu i és un sistema potser on queda més clar què es fa amb el tema de la caixa fixa i 
en àdhuc si hem de donar més targetes o no a altres membres de l’equip de govern, doncs, s’està 
valorant, no ho descartem perquè nosaltres creiem que és un sistema per controlar més el tema de la 
caixa fixa. Gràcies. En relació al Sr. Roso, nosaltres ho mirarem, jo no tinc constància d’això. Farem 
fer un informe a Recursos Humans i ja està, ja li facilitarem.

El Ple de la Corporació per unanimitat dels membres assistents acorda: Quedar-ne assabentats.

11.- PRECS I PREGUNTES

Sra. Elvira: sí, nosaltres en voliem fer, hem arribat aquests últims dies, la situació del passeig 
marítim, l’últim tram que s’ha obert allà al port, que es va obrir per la Verge del Carme, vam estar 
l’altre dia mirant i el tema dels acabats de l'obra estan una mica malament, només deixar-ho aquí a 
sobre de la taula, perquè la persona que hagi d’anar, doncs que ho miri, que ho comprovi i comentar 
també al mateix temps el tema de la falta d’aigua i de llum en aquell tram, res més, només era això, 
gràcies.

Sr. Sànchez: moltes gràcies.

Sr. Ferré: respecte a la manca de llum i això hi ha hagut ara un problema que és que a la comunitat 
de propietaris que és on hi havia el transformador, doncs hem hagut de requerir judicialment, ja 
l’anterior regidor, en Josep Parera, doncs va haver de requerir judicialment que ens deixessin passar 
per connectar la llum i ara doncs hem tingut finalment la sentència favorable del jutge que no només 
els obliga sinó que ens autoritza inclús a l’ús de la força si calgués, no? O sigui, hem arribat a aquest 
extrem, no? Però bé, en tot cas és qüestió de dies que es connecti la llum i ja està. En tot cas ja ens 
ho mirarem a veure…

Sr. Sànchez: per part d’Esquerra Republicana hi ha alguna cosa a dir?

Sr. Rion: no hi ha preguntes senyor Alcalde.

Sr. Sànchez: per part de l’ADM?

Sr. Verge: no hi ha preguntes.



Sr. Sànchez: molt bé, per part de Convergència i Unió?

Sr. Olivella: sí, ho repartirem una mica senyor Alcalde, si ens ho permet? Josep Maria?

Sr. Garriga: puc?

Sr. Sànchez: endavant.

Sr. Garriga: des del nostre grup de Convergència i Unió demanem públicament com s’han pogut 
contractar als senyors Jacob Balaguer i la Senyora Sandra Bou entre d’altres sense que s’hagi 
aprovat definitivament la modificació de la plantilla de l’Ajuntament, ja que de conformitat amb el que 
preveu l’article 28 Decret 214/90 aquesta modificació de plantilla s’ha de publicar durant un termini de 
15 dies hàbils mitjançant edicte en el taulell d’anuncis, en el BOPT i en el DOGC, durant els quals els 
interessats podran examinar-ho i presentar les oportunes reclamacions o al·legacions, entenent-se 
aprovat definitivament si no n'hi hagués, no? Podem, nosaltres, podem tenir constància de que això 
no s’ha fet perquè encara podíem estar en període d’al·legacions i vostès ja han contractat aquests 
senyors entre d’altres, nosaltres demanem pel proper ple que la secretària ens faci un certificat 
conforme aquesta actuació que vostès han fet és legal i correcte i remarco i no entrem en cap debat 
ni res d’això, solament demanem un certificat per aclarir el que nosaltres no creiem trobar correcte 
senzillament això, i si aquest certificat ens diu que tot ha estat de manera legal per part nostre 
podrem dir que vostès han fet les gestions correctament, demanem aquest certificat si us plau.

Sr. Sànchez: molt bé.

Sr. Garriga: desprès, un altre punt que voldria fer esment, perquè vostès en tinguin constància. A 
veure, tots anem pel carrer del poble, tant de Segur com de Calafell platja i ens troben que a molts 
carrers s’estan fent obres, no? Nosaltres volíem denunciar una mica, o més que res, doncs que 
tinguessin constància i vostè prengui les mesures pertinents perquè alguna obra s’està fent en algun 
carrer i ens trobem, doncs que no estan ni senyalitzades ni res, no? Vull dir, és preocupant, és 
preocupant, perquè jo avui els hi puc portar una prova, en podia portar moltes però tampoc no crec 
que és el moment ara de portar-ho, no? Doncs bé, la mala senyalització, o millor dit la gens, la cap 
senyalització que hi ha hagut en un carrer determinat d’aquí al poble que volien asfaltar un tros 
corresponent, i en concret és el carrer Ventura Gassol, aquesta és la foto que desprès li donaré 
senyor alcalde. Què ha passat aquí? Des de dimarts passat van fer el raspat a terra i hi ha un gruix 
d’uns 10 cm, d’uns 10 cm, i clar que passa? Aquí passa molt veïnat, perquè aquest carrer és d’una 
entrada al poble, els cotxes s’hi tiren a sobre sense adonar-se’n, però el més preocupant va ser que 
l’altre dia a les 10 de la nit hi va haver un accident aquí, un noi amb moto no se’n va adonar a la nit i 
va caure, va venir ambulància i policia. Si us plau us demanaria tant en aquest cas com a altres de tot 
el municipi que tingueu cura d’això, suposo que al departament que li toqui ha de tenir uns 
responsables de controls que si aquestes empreses fan les obres, estiguin ben senyalitzades i el 
veïnat no tinguem cap problema en passar per aquí, gràcies.

Sr. Olilvella: Maria

Sra. Verge: bé, jo segueixo també amb el tema d’obres, i en aquest cas d’urbanitzacions, perquè a 
Bellamar, l’empresa Gas Natural, que també subcontracta d’altres empreses va trencar una 
canonada d’aigua, pagant, com sempre, les conseqüències el veïnat, que es van quedar sense, per 
tant preguem, doncs que feu i adapteu les mesures necessàries per millorar el control d’aquestes 
empreses i la solució ràpida d’aquest problema. I també ens han arribat queixes de Calafell 
Residencial que es van obrir els carrers, es van tapar, però no s’han alquitranat.

Sr. Olivella: Joaquin?



Sr. Ojeda: gracias, bueno, a ver, yo me voy a dirigir directamente al señor Alcalde. Yo creo que usted 
tiene conocimiento de lo que le voy a decir, ya que se lo comenté al portavoz de “Esquerra 
Republicana” en aquel momento. El día que hicimos el minuto de silencio aquí en la plaza, usted no 
estaba, entonces hacía 10 minutos que un agente de la policía, gran compañero mío, porque se 
puede decir que lo he criado de pequeño, había saboteado la taquilla mía profesional, es un delito, 
para ver lo que había allí dentro, que no sé lo que iba a encontrar un subinspector de carrera de la 
policía, no sé que es lo que iba a encontrar dentro de mi taquilla, en la cual ponía número 25 y estaba 
cerrada, el día que se hizo el pregón de la playa, de la fiesta mayor, resulta que como norma siempre 
bajo cuando hay comisiones de Vía Pública siempre bajo y la miro, será por cariño o porque se ve 
que algún concejal, hoy en el poder, va anunciando por ahí que volveré pronto a la policía. Yo creo 
que eso, señor Alcalde, si yo vuelvo a la policía será cosa que lo dialogaré con mi señora y mis hijos, 
no creo que ningún concejal tenga que decir que yo voy a volver a la policía, yo me encuentro muy 
orgulloso de estar en Convergencia y me encuentro muy orgulloso de haber estado los años que he 
estado aquí trabajando, pero yo creo que esta persona que se preocupe de los problemas de su casa 
y no de la mía, de lo mío me preocupo yo que ya soy mayorcito, pero quisiera un informe señor 
Alcalde, se lo pido por favor, quisiera un informe, el por qué, esa taquilla se ha reventado, no 
estamos en el ejército para reventar una taquilla a un soldado. Que quizás hay guardias municipales, 
compañeros míos que han marchado a otros destinos y si no han entregado la llave es normal que 
tengan que vaciarla para otro compañero, pero profesionalmente, que es mi caso, no creo que se 
tenga que coger el modo que sea, un tornavís, un taladro lo que sea y reventarla cuando ya se miró 
lo que había dentro, se me llama y se me dice, “oye baja y recoge tus cosas”, y yo claro, 
lamentablemente me da vergüenza de la actitud de esta persona que ha dado esta orden. Según el 
informe que usted fija, yo me lo miraré con los abogados del sindicato de la policía, me da igual quién 
sea, si ha sido un fallo, considero que se me dé una explicación pero parece ser, que según, porque 
corren las voces, ha sido orden de algún político, y yo, si en otra taquilla se encontraran 4 sables y 
pensaran matar a alguien no era mi caso, mi caso había, chaleco reflectante con mi número de 
policía, el 025, había papeles de servicios, talonario de denuncia, que lo tengo en mi casa sin 
estrenar porque no creo que yo haya denunciado o haya matado a alguien en este pueblo, grilletes 
que si quiere un compañero se los doy con mucho gusto y funda de uniformidad y camisa, no había 
otra cosa más en la taquilla señor Alcalde, espero que este caso se pueda solucionar. Sobre otra 
cosa que quiero denunciar, es que un señor de la brigada, que voy a decir su nombre porque no sé si 
algún día me lo encuentro en la calle la que se puede liar, puso en vilo a mi familia, que yo estaba 
igresado por un infarto, eso se dijo en el acopio del polideportivo, en el acopio, donde está el 
almacén de los coches viejos, estaba ingresado, no creo que ningún funcionario ni ningún trabajador, 
con todos mis respetos, tenga que decir lo que le pasa a un regidor aquí en el Ayuntamiento, esto 
surgió, y esto se enteró una persona y claro, le supo mal, se lo dijo a su hijo que es íntimo amigo del 
mío y llamó a mi hijo, dijo, “oye ¿que le ha pasado a tu padre? Es que me ha dicho fulano…”. Se 
puso nervioso, empezó a llamarme por teléfono, cosa que yo no le contestaba porque estaba 
haciendo un servicio de los que yo suelo hacer en las iglesias parroquiales de la comarca y entonces 
llamó a mi casa, tampoco en mi casa no había nadie y claro, nervioso empezó a llamar al hospital del 
Vendrell, a ver si había un señor ingresado con el nombre de Joaquín Ojeda porque le había dado un 
infarto, yo quiero que también se tomen las medidas oportunas, ¿eh? Que no me he dedicado yo a 
decir si a nadie de la corporación tiene fiebre o está ingresado. Ahora esto yo se lo voy a pedir, pero 
esto ya no es tan grave, la palmera de la tercera edad de la playa, que ya le entró la enfermedad que 
le entró, cortarla porque ya se tenía que haber cortado, ya sé que quizás no ha habido tiempo o lo 
que sea pero que se mire la forma de cortarla porque ya está muerta. También quisiera decir que la 
rejilla que hay en la Avenida Cataluña, con plaza Mediterráneo yo creo que si hace falta voy yo y la 
limpio que todavía no se me han caído los anillos por trabajar, es lo que he hecho en esta regidoría 
por 4 años, pero quitar la rejilla, cortar tráfico y limpiarla porque el día que llueva aquello no “xucla” el 
agua a la riera. También pediría que se limpiara el solar que hay bajo la línea de alta tensión, en 
frente de aquí al lado del polideportivo, carretera Mossén Jaume Soler, Jaume Torrella perdón que es 
propiedad del Ayuntamiento que ya que se ha limpiado la cuneta cuando yo estaba, me encargaba 
de que se limpiara también, porque claro cualquier cerilla o fuego que pueda prender, hay unas 
casas allí al lado y es propiedad del Ayuntamiento. En la calle Llesuí del barrio de mar, al lado del 91, 



también hay otro solar que hay una caseta de agua, señor Alcalde, yo la limpiaba 2 veces al año, los 
vecinos me han llamado que aquello estaba “dale que te pego al chapu” para que si se puede que se 
limpie porque tiene bastante maleza. Después también pediría que mande usted a los técnicos al 
polideportivo, a la feria que hay aquí puesta, o cacharritos de niño, yo creo que allí viven personas y 
esas personas que viven allí yo creo que necesitan unos waters químicos, como en la playa, porque 
no puede ser que hagan sus necesidades, digamos en todo el centro de la población, entre Calafell 
playa y Calafell pueblo. Y por último le pediría que la farola que hay enfrente del partido, del local del 
Partido Socialista Obrero Español, en la calle Baix Penedés, no sé si es que hay que tirarla abajo se 
puede cambiar, porque lleva ya bastante tiempo doblada. Ramón te encargas tu de eso, ¿no? 
Gracias por haberme escuchado.

Sr. Olivella: bé i per acabar, senyor Alcalde, ja veu, són propostes i el que pretenem és que, sabem 
que fa poc temps que estan al govern, però que lògicament, doncs creiem que són coses que hem 
observat i que hem rebut, doncs, queixes d’alguns veïns com sempre ha passat això i el que 
pretenem és dir-ho i comentar-ho. Jo per acabar i intentaré ser breu per no allargar-ho més, aquí vull 
fer públic ja avui de que farem tots els possibles per salvar els plataners de la carretera de l’Estació, 
farem tots els possibles perquè lògicament ho hem vist avui per la premsa i per altra banda el senyor 
Ferré ho va dir l’altre dia fora d’ordre del dia, que no hi constava, si, si, a comissió perdó, ai, sí perdó, 
la comissió es va avançar, no hi era a l’ordre del dia i esperàvem que hi hauria algun altre tipus de 
contacte, de conversa, etc. Però veig que vostès han tirat pel dret, nosaltres, ja saben, i 
personalment, a sobre, defenso personalment, ja no com a partit, ni com a grup que estic aquí, com a 
persona de peu del carrer, crec que aquests plataners és un suïcidi tornar-los a tocar, més quan la 
Generalitat està fent tot un seguit d’informes, està demanant que es conservin els plataners antics, 
vostè senyor Alcalde que és tant sensible al patrimoni, a la conservació, etc, etc. M’ha sorprès 
moltíssim que altra vegada vulgui tornar a remoure el tema dels plataners i a sobre, vostè o qui sigui, 
escudant-se o amagant-se dient que els plataners estan morts, els plataners estan tots vius, els 
plataners necessiten un manteniment que al moment que es va transplantar l’altra vegada, l’altre any 
hi havia un conveni que això haurien de saber els senyors que ja estaven al Govern anterior i si no 
buscar-ho, on l’empresa que feia el trasllat dels plataners de la banda que es va fer, havien de tenir 
una atenció durant dos anys, estem al segon any, lògicament quan ve l’estiu, un arbre gros que es va 
mirar i es va remirar, perquè vostè sap, tinc una especial sensibilització per tot aquest tipus de coses, 
crec que aquella avinguda quedarà bé, aquella carretera quedaria bé tal com estava pensada, hi 
havia el projecte aprovat, a punt de començar, vostè em va dir, ja estava a punt, perquè estaven 
posant les fustes protegint els arbres, és una cosa que ha costat molt, durant molt de temps perquè 
hi ha hagut tot un seguit de tergiversacions per part de qui sigui, no diré cap nom, perquè això no fos 
possible, m’ha costat moltíssim en un any i mig, dic m’ha costat, ens va costar moltíssim a tota la 
gent per aprovar el projecte aquest, resulta que el plantejat ara, sembla ser, pel que he vist per la 
premsa, doncs és conservar exactament tot el mateix, l’únic que volen treure aquests plataners que 
són centenaris, uns plataners d’una entrada a un municipi, els pocs que hem pogut conservar, uns 
arbres que estan bé, que els tècnics, els tècnics diuen que estan bé, l’única cosa que en aquest 
període necessitarien un reg més acurat, crec que es va fer molt bé el trasplantament, per l’empresa 
que ho va fer en aquell moment, es va informar, tothom es va informar molt bé, per tant crec que han 
de fer tots els possibles, i aquesta és la meva proposta, per replantejar-se aquesta entrada de la 
platja amb aquests plataners que són preciosos, necessiten només el tractament que toca, estan 
plens de fongs, tots, a tot el municipi, perquè no s’han fet els tractaments, no dic que sigui culpa de 
vostès, no, no, no els hi dic, no, no, això és que l’empresa que ha de fer això normalment està a 
sobre, jo estava bastant a sobre, també li haig de dir, perquè m’agrada tot aquesta qüestió, 
m’apassiona, aleshores jo li demanaria un replantejament dels arbres, un replantejament de salvar 
aquests plataners, cosa més que res perquè també li vull dir que són uns plataners històrics, com ja li 
he dit, d’entrada de municipi, davant si vostè, vostè no ho recordarà, però jo sí, quan era petit, i altra 
gent que era aquí, totes les entrades i les carreteres tenien plataners, torno a repetir que la 
Generalitat està estudiant recuperar aquestes entrades als municipis, nosaltres tenim la possibilitat 
de fer-ho, intentem salvar aquests plataners. Aquests plataners són un signe també del municipi, i a 
sobre també li faig el replanteig i l’observació de que entra una mica en contradicció quan vostè 



estava a l’oposició de que al Passeig Marítim de la platja, perdó, al Passeig Marítim de Segur de 
Calafell, a Segur, no? S’havia de remodelar aquell tros de passeig i en aquell moment es va intentar 
replantar aquells arbres, treurel's i vostè, dons ho va denunciar, cosa que al final, doncs ens ho vam 
replantejar i vam conservar els arbres que la gent va demanar, vostè va demanar, nosaltres en 
principi per assessorament dels tècnics vam veure que potser s’havien de trasplantar i ens ho vam 
replantejar, jo a llavors Alcalde, vaig dir que endavant en nom de tots, lògicament, per tant ara li faria 
ara li faria el mateix, salvar els plataners. Nosaltres tot i amb això li plantegem públicament ja que 
avui ho he vist al Diari de Tarragona i aleshores, no ho he vist en  cap altre diari per què no m’ha 
donat temps a mirar cap més. Aleshores jo faria un planteig crec que valdria la pena conservar 
aquests plataners que formen part d’una entrada que quedarà preciosa a la platja de Calafell quan 
s’acabi amb l’obra que vostès iniciaran, espero, ben aviat per què l’obra està concedida, està feta 
tota la concessió legalment en presència, amb totes les taules que es van fer. Havien de començar a 
principi de juliol crec o a finals de juny, vostè em va dir el dia que hi vaig poder parlar que quan 
estàvem amb una mica de contacte més directe i em va dir que no podia ser per què era l’estiu i tal. 
Llavors això m’entra en contradicció per què resulta que la carretera de Segur estan treballant encara 
ara, per tant això que li deia de la coherència, ja sé que és difícil quan està aquí coordinar tantes 
coses, se’ns escapen moltes coses. L’altre dia a casa meva no podia dormir per què estaven un 
pica-pica darrera això fa 5 dies i no vaig denunciar-ho, ni pensava dir-ho aquí perquè m’afectava a mi 
i com que ningú va dir res, però a l’hora de la migdiada picant al carrer el Ribera d’Ebre el paral·lel, 
no sé com es diu, Terra Alta. No sé si el senties de casa teva Àngel perquè molestava moltíssim a 
l’hora després de dinar amb un període que en teoria no hi ha d’haver obres, ja sé que això torno a 
repetir és molt difícil i em poso al seu lloc. Però vostès ho denunciaven i per tant jo també ho 
denuncio, per tant. El fet de que durant la primera quinzena de juliol s’hagués començat la carretera 
de l’Estació i s’hagués fet una part crec que tampoc doncs passava res quan estava tot apunt. De 
tota manera si aturen aquestes obres i si van tallant aquestes concessions com ara m’està dient 
també amb lo de la piscina, la piscina està a punt de començar, diu que hi ha dues al·legacions, ahir 
em va dir que n'hi havia una. Nosaltres no ho sabíem perquè quan vam marxar d’aquí no n'hi havia 
cap. Ningú ens ha dit ni ens ha comunicat res com a persones afectades i que tenim interés que es 
faci la piscina d’una punyetera vegada i perdoni l’expressió i així volen totes les persones del 
municipi. Li agrairia que està signat el conveni que s’ho mirin amb carinyo, es va fer una taula de  
contractació correcta. M’agradaria saber exactament quines són les empreses que han presentat 
aquestes al·legacions i realment en quin moment i en quina hora i qui són i qui deixen de ser perquè 
realment tot es va fer legal, tot es va fer en presència d’en Ramon Ferré com a portaveu seu i sap 
com va anar tot. Hi havia tots els grups polítics, es va seguir tot el període per tant, et vas abstenir, 
però vas veure tot el procés i per tant jo el que voldria és que si algú si es que ho vàrem fer tot tant 
malament. Jo crec que està tot correcte, l’empresa està apunt de començar-ho, les obres estaven bé, 
per tant tirem endavant la piscina al mes de setembre. Vostès no sé com tenen les negociacions amb 
les empreses, no ho sé perquè no hem sapigut res més, li agrairia com a parts interessades que vam 
ser en el procés que ens donés una informació especial i res més. És simplement un prec, dues 
coses que li dic: salvar els plataners, farem el que calgui per salvar aquests plataners, ja li dic ara i a 
sobre farem el que calgui perquè la piscina sigui una realitat. Ja parlarem més endavant de la pista 
del poble, ja parlarem d’altres coses que estan en camí. Una altra cosa, una de les coses que vam 
aprovar justament aquest període va ser la rotonda del carrer Cosetània, aquesta si que s’ha fet. Està 
acabada i s’ha acabat ara, fa pocs dies o sigui que veu com no em quadren totes les coses? Per això 
a vegades si es creu que fem oposició, si es creu que diem coses per dir-les, per fer la guitza, vostè 
em diu que amb molts pocs dies la rotonda aquesta com que no és cap problema l’han fet encara 
que sigui el juliol, la carretera de l’Estació que es podia haver acabat el primer període del 15 de juliol 
també es podia haver fet. També recordi que vostè quan va fer el Passeig Marítim de la platja aquell 
tros, el tram aquell el va fer en ple estiu perquè va creure que era una cosa necessària per tant van 
haver-hi obres tot l’estiu Ramon, per tant penso que quan convé si la gent vol hi ha bona voluntat les 
coses es poden anar fent. Torno a repetir la carretera de Segur estan treballant encara. Gràcies.

Sr Sànchez: anem a contestar



Sr Ferré: si vols comencem per aquest últim ja que,  referent a lo de la carretera de Segur que estan 
treballant i en canvi el separat lo de la carretera de l’Estació, he de dir que primer de tot he de dir que 
la carretera de Segur ja portem dos anys que s’estan passant serveis, afectats i tot això i estem 
darrere d’ells perquè precisament ens ho acabin per aquest mes de setembre perquè ens ha 
presentat ja com sabeu dues empreses adjudicades una que fa lo dels serveis afectats i una alta que 
fa lo de la carretera, l’obra pròpiament dita i ens han dit que de cara al proper estiu per no molestar 
hauríem de començar les obres al setembre de tot el que és la carretera. Per fer aquestes obres ens 
demanen que l’altra empresa, la primera, la dels serveis afectats ho  tingui tot acabat i resulta que 
amb dos anys ha sigut incapaç de que això estigués fet i per tant el que estem fent és que 
precisament aquests serveis afectats s’acabin ja d’una santa vegada i si convé fer-ho en el mes 
d’agost algunes de les coses que s’han de fer, doncs hem hagut de donar permís perquè sinó no es 
podia començar l’obra el setembre i acabar abans de l’estiu que ve. I aquest és el motiu real de que 
no voler hipotecar dos estius sinó que començar el setembre i poder fer tota l’obra fins al juliol de 
l’any vinent aquest és el termini que ens ha donat l’empresa que ha de fer l’obra. 
De lo de la carretera de l’Estació a més a més d’aturar-se per no afectar tot el tema de les obres i 
això a més a més com vostè sap la circulació s'ha de desviar a través dels carrers del Vilarenc i no sé 
si s’ha fixat vostè que no està encara asfaltat el tros de l’entrada precisament del Vilarenc i a més a 
més no només no està asfaltat sinó no està asfaltat perquè no hi ha el permís de Carreteres per 
fer-ho i a més a més el permís de Carreteres no es dóna perquè no està la modificació del pla parcial 
del Vilarenc feta. Que ens vàrem cansar de dir que s’havia de fer aquesta modificació del pla parcial i 
no està feta i per això no es dona el permís de Carreteres i per això no es pot asfaltar aquell trosset 
que falta. I el carrer de sota no s’asfalta perquè s’ha de fer un col·lector, el de baix no s’obre perquè 
és el pla parcial però aquest no es fa, li estava dient per què allà va el col·lector i el col·lector l’hem dit 
de fer o ens ha dit de fer el pla parcial del Vilarenc a partir del setembre i aquesta és la proposta que 
hi havia i per tant no es pot fer la carretera de l’Estació fins que no s’acabi aquest col·lector i no es 
tingui el permís de Carreteres per fer tot aquest desviament. Si que es podria començar i no fer 
aquest desviament, però el que faríem seria crear un caos circulatori en ple mes de juliol que vostè 
sap la quantitat de gent que hi ha en aquest municipi. Res més. Lo dels plataners no només no hem 
canviat el projecte, no, hem canviat només el tipus d’arbrat que hi ha d’anar en aquesta carretera, ja 
dic que els platanes es salven, els plataners es trasplanten igual, de fet vostè ha sigut el primer que 
ha tocat aquests plataners perquè lo maco d’aquest passeig és precisament la proporció que tenien 
els plataners la distància que hi havia entre ells creava una proporció molt estètica i harmònica que 
és precisament la proporció que tenien aquest tipus de passejos, si vostè el que fa és desplaçar-los 
perden totalment la seva gràcia per què ha creat una proporció totalment diferent de la que era i és la 
que és realment la que s’està intentant salvar per part de la Generalitat, és precisament això. En tot 
cas el que s’hauria d’haver fet és això el que estem fent substituir els plataners per un arbrart 
adequat i que puguin permetre el pas de dos carrils de circulació o bé al revés o bé mantenir els 
plataners i només tenir una direcció, això és que s’hauria d’haver fet decidir entre una cosa o l’altra. 
Al final vostès mateixos van decidir de tenir dues circulacions, els plataners quedaven just al mig de 
la vorera i una de les coses que estem fent és modificar el projecte de la carretera de l’Estació 
perquè l’arbrat no ens quedi precisament al mig de la carretera, per tant volem l’arbrat on toca, al mig 
de la vorera perdó, doncs l’arbrat el volem on toca i per tant el que estem fent és modificar també les 
voreres d’aquest projecte que vostès havien deixat fet. Jo respecto el que ha dit tot el ple que s’ha 
cansat de dir que les obres estaven aturades i això, si estan aturades és perquè és l’estiu, però molts 
dels projectes que hi ha començats com per exemple la rotonda que ha dit vostè, doncs aquesta s’ha 
fet perquè ja estava adjudicada, estava començada i ha durat poquíssim llavors en aquesta no hi ha 
hagut cap tipus de problema. I a la pista de dalt el poble, del Castell com vostè sap ja es va passar 
per comissió informativa. El que s’ha fet és ser coherent amb el que s’havia dit des de l’oposició que 
és que s’ampliés la pista que és el que s’està fent i la coberta buscar una altra sol·lució alternativa 
que inclús vostè va estar com alcalde i es va replantejar que podíem estudiar-ho aquesta sol·lució i 
de fet és el que hem estat fent.

Sr Olivella: això ho fan, però?



Sr Sànchez: ho farem

Sr Olivella: ho fareu així? Ah jo és la primera notícia

Sr Ferré: ho vam passar per Comissió Informativa

Sr Olivella: si però no es va dir que ...

Sr Ferré: ho vam passar per Comissió Informativa de que es passaria la pista a l’institut i es van 
ensenyar planos, es van ensenyar els planos. Hi ha el Josep Mª Garriga a la Comissió.

Sr Olivella: la de l’institut sí, però la d'allà dalt no. La coberta d’aquí dalt no la feu, no? S’anul·la

Sr Ferré: es va dir a la Comissió Informativa que la coberta es traslladava a la pista de l’institut i que 
el que es feia era el cobriment de la pista de l’institut. I això és el que es va explicar a la Comissió 
Informativa i el Josep Mª Garriga esta dient que sí, amb el cap per què és això i la Maria Verge també 
hi era. A veure això és el que es va explicar. Res més i llavors a més a més dir que la coberta de 
l’institut que també és una proposta que ens va fer el seu director en el seu dia que volien cobrir la 
pista de l’institut i per tant hem agafat la coberta d’allà i l’hem posat a l’institut una cosa que no hem 
aturat res aquí.

Sr Olivella: home, han fet un canvi d’un projecte que estava licitat i que a part de l’equip de govern 
que està ara hi estava d’acord. Em deixes un moment, per què si em talles no se sent i també 
m’interessa que se senti. Bé us ho heu replantejat que em sembla molt bé el que passa que el 
problema era l’impacte visual segons la vostra moció i l’impacte visual com ha dit el Ramon vam dir 
que l’intentaríem resoldre i aleshores crec que aquí no s’ha mirat aquesta opció. 

Sr Sànchez: tenia dos problemes, eh? Joan, tenia l’impacte com dius tu i que tots els veïns del carrer 
Andalusia quedaven a les fosques. Tenia dos problemes.

Sr Olivella: escolti’m perdoni miri. Jo a casa meva si al darrere a una distància de tres metres m'hi fan 
una casa no puc dir res, també m’agrada a mi el sol.

Sr Sànchez: sempre que estigui amb ordenances.

Sr Olivella: si però això estava correcte

Sr Sànchez: no, aquest és el problema.

Sr Olivella: m’ho dirà,  m’ho dirà això. Ens ho ha de dir millor.

Sr Sànchez: li hem dit amb al·legacions, li hem dit amb al·legacions el que passa que han passat 
olímpicament de les nostres al·legacions i valia la pena haver-s’ho mirat. Sí, i tant van ser 
desestimades oficialment.

Sr Olivella: no hi estic d’acord, per què crec que no costava res de tenir la delicadesa d'aquest temes 
a més a més de tractar-los per Comissió que vostè que li agrada tant la Junta de Portaveus per fer 
propostes i sempre havia dit que no servien per res, que ahir va tornar a dir-ho

Sr Sànchez: i així ho faré sí.

Sr Olivella: aleshores crec que era una proposta i l’alcalde ha de portar també propostes i explicar 
aquestes coses, no sé,  la targeta VISA també ens ho hagués pogut dir i no haguérem dit res avui. En 



podia haver dit tot un seguit de coses que hem hagut de descobrir amb els decrets que ens van 
donar ahir. 

Sr Sànchez: evidentment Joan Olivella no li explicaré tot eh, no tingui aquesta innocència. 

Sr Olivella: no vull innocència però vostè com que sempre ho demanava, sempre deia que li faltava 
informació i va dir que vostè és tant transparent li agrairia que aquesta 

Sr Sànchez: la que sigui necessària

Sr Olivella: li agrairia que aquesta transparència que vostè sempre ha tret en plan de bona persona i 
de reconciliació li agrairia que realment fos el que vostè vol mostrar i com que vostè diu que bo bo bo 
no sé que jo si que em crec moltes coses i al final me n'adono que al final m’enganyes i quan 
m’enganyen no em tornen a enganyar més. Gràcies

Sr Sànchez: m’ha guanyat per golejada durant aquest temps o sigui que estigui tranquil.

Sr Ferré: jo volia afegir que en tot cas nosaltres des de l’oposició ens hem cansat de buscar aquest 
consens i li hem fet propostes alternatives respecte la carretera de l’Estació i respecte la pista del 
poble i li hem dit el que passava, ara no s’estranyi de que rectifiquem el que vostès havien fet per què 
serem coherents amb el nostre discurs. Per tant nosaltres en aquest punt no intentarem buscar el 
consens per què amb vostès ja era impossible de buscar aquest consens, per què nosaltres li 
proposàvem el consens i vostè no ens el va acceptar mai aquest consens per tant ara no ens digui 
que hem de parar-ho i buscar el consens per què a veure no és el que..

Sr Olivella: jo l’única cosa que deia lo dels arbres de la carretera de l’Estació no desviem el tema.

Sr Sànchez: Joan, Joan ja està per què sinó al final això es converteix en una novel·la.

Sr Olivella: d'acord, sí, li agraeixo això. Però l’única cosa lo dels plataners, és incoherent amb lo que 
pensaven vostès de traslladar arbres. Pensi-s'ho.

Sr Sànchez: què vol dir que pensàvem traslladar els arbres?

Sr Olivella: doncs home que vostè no volia treure arbres de davant del Passeitg Marítim de Segur de 
Calafell i va moure i remoure cel i terra i per uns arbres que eren molt més fàcils de traslladar que 
eren uns arbres molt recents i aleshores.

Sr Sànchez: com que tinc bona memòria vostè volia tocar la vorera, l’amplada de la vorera Sr Joan 
Olivella i clar una vorera que està just, s’ha explicat aquí la manca de capacitat i resposta amb 
l’ampliació de tota la zona comercial de tot el municipi. A Segur de Calafell el poc comerç que queda 
està a la carretera a l’avinguda Catalunya i al Passeig Marítim en un tram. És el que hi ha a Segur, 
per tant una vorera ampla com la que té lo trist és el malmés que està aquella vorera i amb els anys 
que vostès han governat de la manera que tenen la vorera però no es preocupi aquella vorera 
s’arreglarà i veurà com els comerços estaran contents de tenir una vorera amb condicions perquè és 
vergonyós els anys que porta aquella vorera de la manera que està. Llavors si a més a més aquella 
vorera que dóna suport a tot un comerç que té una amplada vostès governant la volien fer més 
estreta. Escolti’m que no que no toca això, la vorera no es pot tocar la seva amplada per què 
necessita aquella amplada precisament 

Sr Olivella: estem parlant d’arbres, jo li deia dels arbres

Sr Sànchez: sí, sí, però és que els arbres en funció de la vorera miri, un arbre 



Sr Olivella: digui-li amb el Sr Parera que ho volia fer ell i ara el té a l’equip de govern

Sr Sànchez: si però vostè era l’alcalde. No és que és molt important, vostè era l’alcalde

Sr Olivella: estic parlant dels arbres, els arbres centenaris s’han de salvar, no s’han de trasplantar

Sr Sànchez: ho farem. Per què? Per què ho diu vostè

Sr Olivella: sí, i ho dirà el poble i espero que el poble ho digui i reaccioni per què crec que aquells 
plataners que estan bé i si es conservessin sense fer aquestes podades dràstiques quedaria una 
meravella d’entrada a la platja

Sr Sànchez: Sr Olivella no en parlem més d’això. El més important

Sr Olivella: i ho denuncio públicament el que estan fent el crim d’arrancar uns arbres a la carretera de 
l’Estació. Cosa que m’indigna moltíssim.

Sr Sànchez: Sr Olivella el més important no són els arbres, són les persones. Home clar, doncs vostè 
que diu ja m’ho pensava, doncs no cal que faci tanta apologia de l’arbre per què l’important són les 
persones, primer les persones després els arbres. Per tant això vol dir que amb una vorera és del tot 
irracional posar un arbre al mig de la vorera això és del tot irracional no s’aguanta per enlloc. Quan 
fas una cosa nova, Sr Olivella si l’arbre ja hi fos al mig de la vorera i vostè canviés els panots, el 
mobiliari urbà, una farola, una paperera si fes això ningú podria dir res. Per què vostè no ha tocat 
l’amplada de la vorera, però si vostè fa un projecte nou amb una entrada a la platja nou, amb una 
amplada de vorera nova no es pot deixar un arbre de la dimensió del diàmetre que té aquest arbre al 
mig de la vorera per què entre altres persones, en el col·lectiu de les persones hi ha persones amb 
discapacitats i cecs a més a més i vostè s’imagina un arbre al mig de la vorera i que amb un bastó un 
cec sol troba un obstacle al mig de la vorera què li expliquem amb aquest senyor o senyora? Per tant 
primer les persones i després els arbres i aquest pulmó tant verd que vostè va inaugurar l’hem de 
posar realment pulmó per què avui no té res de pulmó i segons em diu el Sr Parera el manteniment 
d’aquest conveni no hi ha ni consignació pressupostària per aquest conveni. No, no no faci aquí per 
què vostè era l’alcalde llavors vol dir que escolti’m abans de llançar-se a la piscina que vostè té el 
gorro de plàstic per llançar-se a la piscina, però abans de llançar-se a la piscina escolti’m. No li va 
caure la cara de vergonya que l’últim dia de la campanya o penúltim dia de campanya o penúltim dia 
vostè es fes tota l’apologia pagant l’ajuntament vol dir pagant els ciutadans. Com que no és veritat? 
Com pot tenir la barra de dir que no és veritat? Quan tothom ha rebut a casa seva en plena 
campanya catàlegs amb plena campanya amb catàlegs de vostè com alcalde amb la seva fotografia i 
amb el gorro de la piscina amb l’eslògan de "Ja està canviant" i la gent buscava la piscina com a 
desesperats i hem sigut tant honests que no hem tocat ni un cartell dels que vostè va posar, ni un. 
Cosa molt diferent Sr Olivella tenint vostè responsabilitats també d’un govern que així que jo vaig 
deixar de ser alcalde es van preocupar de treure tots els cartells que l’equip de govern liderat per 
Jordi va posar a la ciutat, en els diferents punts en les coses que volíem fer. Vull dir que escolti’m 
lliçons ni una, per tant li demano per favor. Vostè està amb tot el dret de dir la carretera de l’Estació la 
nostra opinió és que els arbres no es toquin, està amb tot el dret ara no magnifiqui i deixi que el nou 
equip de govern per què té que fer el que té que fer, té que governar i es troba amb les coses que es 
troba i les ha de resoldre i les resoldrà. L’equip de Govern les resoldrà i no ens entretindrem en fer 
les coses, li garanteixo que no ens entretindrem ara ha d’entendre que les hem de fer de la manera 
que el govern ho veiem, això és d’una lògica aplastant, per tant no li donem més voltes això. Jo li 
recullo que vostè diu escolti amb els arbres cuidado amb aquests arbres, val d’acord.

Sr Olivella: el projecte no sé si l’ha vist vostè, tant de les persones i l’hi haig de contestar per què no 
m’ha donat possibilitat de parlar-ho amb altres bandes i aleshores ho hagi de dir aquí per què estic 
molt indignat 



Sr Sànchez: per què com diuen en castellà  “largo y tendido” l’intent de la carretera de l’Estació

Sr Olivella: ho hagi vist a través del Diari de Tarragona

Sr Sànchez: n’ha pogut parlar i molt que n’ha pogut parlar

Sr Olivella: aleshores el projecte que va entregar amb el Sr Garriga a més a més hi posen un carril 
bici al mig del passeig, aleshores si vostès que pensen tant amb les persones un carril bici amb 
aquelles condicions em sembla que tot el que m’ha dit. L’exemple exemplificador amb tipus de dir 
que és el millor de tot per què vostè l’ha pensat i tal. A veure hi ha mil coses que tampoc potser les 
han pensades bé, els plataners es pot sol·lucionar tota la part del càmping famós es pot ampliar tot 
allò cap allà dintre la vorera, tot a la part d’allà cap on hi ha aquell terreny del CAP la vorera també es 
pot ampliar cap a dintre. Es poden mantenir

Sr Sànchez: però què m’explica si vostè tot això no ho ha previst

Sr Olivella: es poden mantenir els plataners igual i buscar una sortida a tot. No li diré res més i ja 
acabo i li agraeixo que m’hagi deixat parlar aquí, però que pensi que els plataners s’han de salvar els 
ha de salvar. Han de fer un esforç de replantejament, no s’han de tocar del mateix lloc.

Sr Sànchez: això ho diu vostès, deixim que el govern faci el que ha de fer. Ja està.

Sr Olivella: ho dic públicament, no s’han de tocar

Sr Sànchez: vostè digui el que cregui que hagi de dir, jo li respecto, però el govern farà el que hagi de 
fer. I escolti’m li recordo que el ROM vostè que me’l recordava els últims mesos el ROM preveu 5 
minuts pel tema de precs i preguntes. Sap quant temps porta CIU? Ja han pogut parlar tots, he sigut 
respectuós i no hi ha hagut rellotge i els he deixat parlar, doncs home, ja parem si us plau.

Sr Olivella: nosaltres també ho deixàvem Jordi amb això.

Sr Sànchez: no, no els últims mesos ni parlar-ne. Escolta'm jo diria que tot el que ha dit tant el 
Garriga, com la Maria com el Joaquim com també el tema de tot el que s’ha anomenat aquí de totes 
aquestes coses jo, això el que hagi de dir és donar les gràcies per què jo sé el que és estar a 
l’oposició. Ho sé per tant agraeixo totes aquelles aportacions que hi hagi, s’ha d’intentar arreglar-ho i 
resoldre-ho, per què tot això al darrera hi ha les persones, hi ha els ciutadans que vostès els hi parlen 
o es troben pel carrer o vostès mateixos ho veuen i per tant, escolti’m perfecte jo crec que això al 
contrari qui això ho critiqués s’estaria equivocant. Jo veig que això és positiu i per tant els hi haig 
d’agrair res més que això, intentarem posar fil a l’agulla amb aquests punts. La Mª  José vol fer una 
intervenció puntual? Vinga, endavant.

Sra Sans: Joaquin moltes gràcies per la seva intervenció. Em comentava lo de la palmera de la llar 
d’avis, en aquest mes que porto portant benestar social he  visitat les 4 llars he vist la palmera en 
qüestió, vostè sap que aquesta palmera es va tallar quan va agafar la malaltia es va tallar la part 
superior i que té que passar un temps entre que s’assequin les arrels i es pugui treure la palmera, 
estem pendents com hem estat de ficar al dia mancances que hi havia com la porta i la palmera amb 
un mes encara no ha tingut temps, moltes gràcies.

Sr Sànchez: Ana ¿quieres hacer una intervención? Venga

Sr Ojeda: perdon Sr Alcalde, ¿Me deja contestarle un momento?



Sr Sànchez: Joaquín vamos a dejarlo que sino. Venga va Ana adelante.

Sra González: sí, era contestarle a Joaquín referente a lo que ha dicho que se le ha saboteado la 
taquilla. Por la información que yo tengo se procedió a hacer un recuento de las taquillas que hay 
vacias porqué, es la explicación luego tu dirás lo que consideres, tu diras tu versión ¿vale?.Se 
procedió a hacer un recuento, se puso en el tablón de anuncios que se iba hacer ese recuento, 
estubo expuesto y el día que se hizo estubieron dos agentes y un oficial haciendo. Se sacó lo que 
había porque había muchas pesonas que se habían ido y habían dejado dentro y se habían dejado la 
llave. Entonces hicieron en recuento, sacaron lo que había y se procedio también a hacer, se levantó 
acta de lo que había y se avisó a las personas, a parte de esto Joaquín tú sabes que estabas 
obligado cuando tú dejaste de ser policia a depositar la llave y dejar tu taquilla limpia. Eso lo primero 
porqué la taquilla no es personal ni es tuya particular, tu tenías cuando dejaste de prestar tu servicio 
dejar la llave y dejar limpia la taquilla pero se procedió de esa manera. No ha habido sabotaje por 
ninguna parte, era recuperar taquillas que estaban ocupadas y no estaban los agentes y se tienen 
que asignar a otros nuevos agentes que vayan a entrar, esa es la versión y eso es como se procedió.

Sr Ojeda: ¿se puede intervenir ahora?

Sr Sànchez: Joaquín yo, vamos a ver. Yo tengo que hacer de alcalde en todo momento cuando vea 
cosas, alcalde en el sentido de poner lo siguiente. A ver, Joaquín ¿me dejas que te dé la opinión de 
lo que quiero hacer?. A ver, ¿me dejas que dé la opinión?

Sr Ojeda: bo si pero bobo no

Sr Sànchez: Joaquín ¿me dejas dar la opinión? Mira yo creo que estos temas yo cuando he visto que 
lo empezabas hablar te quería cortar pero tampoco sabía hasta qué profundidad ibas a llegar con 
ese tema. Yo creo que esos temas es mejor tratarlos personalmente, es mi opinión. Yo creo que aquí 
en la mesa del pleno tenemos que tratar temas que sean de los ciudadanos. Temas personales que 
tienes todo el derecho del mundo, yo creo que son temas que se han de intentar resolver fuera de la 
mesa del pleno, creo ¿ehh? si me equivoco es mi opinión. Que estos temas mejor tratarlos fuera de 
la mesa del pleno porque uno se puede expresar con tranquilidad y ver los pros y contras y que se le 
den las explicaciones oportunas y si las explicaciones oportunas que se le puedan dar a la persona 
no convencen evidentemente cada uno tiene su derecho a defender lo que crea que tiene que 
defender. Eso seré yo el primero que lo apoyaré. Pero yo pediría una reflexión, ha pasado hoy, hoy te 
ha pasado a ti, mañana le puede pasar a ella o a él o a otra persona, yo os pediría a todos, a todos y 
eso también lo tiene que hacer un alcalde. Tendríamos que pensar que en temas personales los 
debemos de resolver yo creo en otra mesa. No en la mesa del pleno del ayuntamiento porque los 
temas que a la gente le interesa y lo que les preocupa es los problemas generales de la ciudadanía, 
no mi problema personal. Ésta es mi opinión, yo creo que es mejor y seguro que encontraremos 
respuestas y soluciones a lo que haya podido ocurrir ésa es la opinion porque sinó es que no lo 
vamos a parar esto. Porque ni uno está en la posicion de relajamiento necesario para afrontar un 
problema personal ni creo que es lo que he dicho que se tenga que comentar aquí en la mesa de 
pleno. Joaquín ésa es mi opinión.

Sr Ojeda: yo creo que nos hemos conocido usted y yo hace muchos años y a veces ha habido 
momentos que ha habido cosas que le han afectado a usted aquí y se ha cabreado. A mi en la 
policía se puede decir que soy el más viejo o casi el más viejo, nunca jamás un alcalde me ha 
llamado a mi la atención, nunca, ni ningún miembro de la corporación, no me han hecho un 
homenaje porque no lo necesito, porque estoy condecorado al trabajo en este pueblo y usted lo sabe 
porque usted fundó conmigo la Cruz Roja y me dejó el carro sólo y usted sabe que yo lo llevé hasta 
el final. Pero que otros compañeros míos que estubieron con usted en el poder no se les tocó la 
taquilla y como allí en la policía, como en esta casa quiera que no aún tengo personas que me 
aprecian incluso familia y los comentarios me han llegado a mi personalmente y es que se iba 
buscando otra cosa para sacármelo en prensa Sr Sánchez. Se iba buscando otra cosa y eso ya lo 



digo.

Sr Sànchez: ya lo averiguaremos Joaquín. Tú me has lanzado a mi una pregunta

Sr Ojeda: y sale en el pleno porque hay comentarios en la calle y en la calle de mi Calafell de este 
pueblo que tanto aprecio que llevo más tiempo que en mi propia tierra que el cual ya ni me acuerdo 
de ella por el trabajo que desempeño aquí, hay comentarios que no me agradan. Y como hay 
comentarios que no me agradan.

Sr Sànchez: ¿te voy a contar yo?

Sr Ojeda: entonces nos unimos a los dos

Sr Sànchez: no es que cuando uno accede a la política que es un cargo público tiene que pensar que 
estarás en boca de todo el mundo. Y que te van a decir cosas que son falsas, que son mentiras, 
entonces pero todo esto uno lo debe de asumir porque sinó hacer de Quijote saliendo a la calle e 
intentado, porque es imposible Joaquín, por lo tanto uno tiene que estar consigo mismo con su 
conciencia tranquilo de que sabe donde está y punto porque no lo vas a parar, ni tú ni yo ni nadie la 
calle es la calle Joaquin y la boca es la boca y se hace mucho daño. ¿A mi me lo cuentas? Mucho 
daño, de forma interesada porque políticamente pude haber interesado en algun momento, pero eso 
yo es una de las cargas que uno toma cuando sale de su casa y dice que se va a dedicar un tiempo 
a la política, aunque sea a nivel local de un pueblo esto lo lleva. Mira muchos jueces ¿sabes lo que te 
diran? Que lo lleva el cargo esto y no es justo esto, yo te digo sinceramente que esto no es justo pero 
es así, por lo tanto yo te he dicho tratémoslo. Tú has hecho una solicitud al Alcalde yo he interpretado 
que has hecho una solicitud, yo ya te daré contestación a esta solicitud pero creo que lo que 
propongo, los temas personales no los saquemos en la mesa del pleno porqué con eso no .. hoy te 
ha tocado a ti, mañana me toca a mi y pasado mañana a otra persona, es bueno que en todo caso se 
hable en otra mesa y se busque la verdad.

Sr Ojeda: vale, con usted en su despacho me siento cuando usted me llame para hablar esto, con 
usted sólo. Pero con Ana Maria no me voy a sentar porque ella ni siquiera cuando me estaba dando 
la explicación no sabe ni dónde están la taquillas. Es nueva como cuando yo era nuevo. Y darme ella 
esa explicación que yo no sé la he pedido porque la aprecio, porque somos vecinos pero aquí en 
esta mesa no le voy a aceptar esa explicación porque de por si allí ha habido personas como ya le 
dige anteriormente. No precuparos que va a venir pronto ya "paca". No preocuparos.

Sr. Sànchez: ara tenim 2 punts d’urgència, com procedim?

Sra. Secretària: els punts serien: la primera seria proposta de modificació de plantilla i relació de llocs 
de treball i l’altra seria ratificació de l’acord de Junta de Govern de 25 de juliol de 2007, sol·licitud de 
subvenció per finançar l'ordenació urbanística municipal.
 

Sr. Sànchez: Partit Popular?

Sra. Elvira: sí, aprovem la urgència.

Sr. Rion: Esquerra Republicana ho aprova.

Sr. Sànchez: Agrupació Democràtica Municipal aprova la urgència.

Sr. Sànchez: Convergència i Unió?



Sr. Olivella: aprovem la urgència.

Sr. Sànchez: Partit Socialista?

Sr. Ferrer: també aprovem la urgència. 

S'aprova l'urgència per unanimitat de tots els  membres assistens  i s'entra a tractar cada punt.

12. PROPOSTA DE MODIFICACIÓ DE LA PLANTILLA I RELACIÓ DE LLOCS DE TREBALL 
DEL PERSONAL AL SERVEI D'AQUESTA CORPORACIÓ

Atès que per acord del Ple de la Corporació en sessió de data 17 de Febrer de 2006, s’aprovà 
inicialment  la  plantilla de personal de la Corporació per l’any 2006 inclosa a l'expedient del Projecte 
de Pressupost Municipal corresponent a l'exercici de 2006, amb la seva modificació (creació, 
amortització i modificació de places) i classificació de llocs de treball reservats a funcionaris, personal 
laboral i personal eventual, havent-se aprovat definitivament en sessió plenària de data 7 d’abril de 
2006 i publicada al BOP de Tarragona núm. 87, en data 13 d’abril de 2006, i al DOGC, núm. 4635 de 
data 17 de maig de 2006. Modificada, en la sessió plenària extraordinària del 23 de juny de 2006, i 
en la sessió plenària extraordinària de 13 de juliol de 2007.

Vist informe emès pel Tinent alcalde de Serveis Interns en data 24 de juliol de 2007, en el qual 
s’exposa que existeixen nous fets que determinen la necessitat de procedir a una reestructuració 
organitzativa, i en conseqüència, modificar la plantilla, amb la creació d’un lloc de treball en règim de 
personal de confiança o assessorament especial denominat “Direcció de Serveis Jurídics, 
Contractació, Compres i Patrimoni”, per tal de coordinar aquests serveis i dotar-los de més agilitat en 
la seva gestió.

Atès que correspon al Ple de la Corporació la modificació de la plantilla de personal i del catàleg de 
llocs de treball segons disposen els arts. 27 i 32 del Reglament del personal al servei de les entitats 
locals, aprovat per Decret 214/90 de 30 de juliol, que diu: “1. La plantilla es pot modificar amb 
posterioritat a l'aprovació del pressupost durant l'any de la seva vigència, per respondre a 
l'establiment de nous serveis, per a l'ampliació, supressió o millora dels existents que no admetin 
demora per a l'exercici següent, com també si respon a criteris d'organització administrativa interna. 
2. Quan la despesa de la modificació per ampliació no es pugui compensar amb la despesa de la 
modificació per reducció, o per la disponibilitat de consignacions destinades a llocs vacants que no 
es pretenguin proveir en l'exercici, la modificació de la plantilla requerirà que s'aprovi l'expedient de 
modificació de crèdits del pressupost. 3. Per a la modificació de les places de personal eventual 
caldrà atenir-se al que disposen els articles 9.3 i 9.4 d'aquest Reglament. 

Vist així mateix l’art. 28, del mateix Decret 214/90, que diu: “1. La plantilla integrada en la forma 
indicada en l'article 25 d'aquest Reglament, un cop aprovada pel ple de la corporació o òrgan 
corporatiu màxim de l'entitat local, s'ha de publicar íntegrament, en el termini dels trenta dies 
següents al d'aquesta aprovació, al butlletí oficial de la província i al Diari Oficial de la Generalitat de 
Catalunya, i se n'han de trametre a la vegada còpies a l'Administració de l'Estat i al Departament de 
Governació de la Generalitat. 
2. La modificació de plantilla prevista a l'article anterior no requereix la publicació de tota la plantilla 
sinó únicament la de l'abast concret de la modificació esmentada. “

Vist l’art. 283 del Decret Legislatiu 2/2003 de 28 d’abril, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei 
municipal i de règim local de Catalunya



Atès que en relació a la retribució del personal funcionari, la quantia de les retribucions bàsiques serà 
la fixada pels grups a la qual es refereix l'art. 25 de la Llei 30/84, de 2 d'agost, de Reforma de la 
Funció Pública, i en la Llei de Pressupostos Generals de l'Estat i tot ha de reflectir-se al Pressupost 
anual de la Corporació. 

L’art. 31 del repetit Decret 214/90, en referència a l’elaboració de la relació de llocs de treball, 
disposa en el seu apartat 3, què: “ La modificació de la relació de llocs de treball, en el supòsit a què 
es refereix l'article 27.1 d'aquest Reglament, s'ha de justificar mitjançant la memòria que acrediti les 
circumstàncies de l'article 27.2 d'aquest Reglament i, si s'escau, la definició dels llocs de què es 
tracti.“

Vist informe favorable d’intervenció, amb número 2670/2007.

Vist informe 371/2007, emès pel departament de Recursos Humans.

El Tinent alcalde de l’àrea de Serveis Interns proposa el Ple de la Corporació el següent acord:

Primer.- Aprovar la modificació, per augment, de la plantilla de personal de la Corporació,  amb la 
creació de la plaça següent:

PLANTILLA DE LA CORPORACIÓ MUNICIPAL DE CALAFELL
PERSONAL EVENTUAL

PERSONAL DE CONFIANÇA O ASSESSORAMENT ESPECIAL
PLACESTITULACIÓ EXIGIDA
DIRECCIÓ DE SERVEIS JURÍDICS, CONTRACTACIÓ, COMPRES i PATRIMONI1Llicenciat en dret

Segon.- En aquest sentit, igualment, incorporar al catàleg de llocs de treball de la Corporació, un lloc 
de treball de les següents característiques:

a).-DIRECCIÓ DE SERVEIS JURÍDICS, CONTRACTACIÓ, COMPRES i PATRIMONI

RESERVA: Personal de confiança o assessorament especial
GRUP: A
NIVELL: 27
C.ESPECÍFIC: 28.931,72 € anuals
C.PRODUCTIVITAT: 9.643,90 € anuals
DEDICACIÓ: Jornada complerta
REQUISITS TITULACIÓ: Llicenciat en dret.
FUNCIONS: Coordinar tots els serveis de l’àmbit jurídic, contractació, patrimoni i compres que en 
l’actualitat es desenvolupen des de l’àrea de Serveis Interns. 
SUPERIOR JERÀRQUIC:    Tinent alcalde de Serveis Interns
SISTEMA D'ACCÉS:        Nomenament lliure

Tercer- Exposar al públic l’expedient de modificació de la plantilla i relació de llocs de treball, indicat 
als punts anteriors de conformitat amb el que preveu l’art. 28, del Decret 214/90, durant el termini de 
quinze dies hàbils, mitjançant edicte en el tauler d’anuncis, en el Butlletí Oficial de la Província, i en el 
DOGC, durant els quals els interessats podran examinar-lo i presentar reclamacions, entenent-se 
aprovat definitivament si no n'hi haguessin

Quart.- Donar compte d'aquest acord, als Departaments de Secretaria i Departament d’Intervenció i 
al CUP,  pel seu coneixement i demés efectes.



Cinquè.- Trametre certificació de l’acord de modificació de la plantilla i la relació de llocs de treball, a 
l'Administració de l'Estat i a la Generalitat de Catalunya.

Sr. Sànchez: bé, intervenció dels grups per part del Partit Popular, vol intervenir?

Sra. Elvira: no intervindrem

Sr. Sànchez: perdó?

Sra. Elvira: no intervindrem.

Sr. Sànchez: molt bé, Esquerra Republicana?

Sr. Rion: Esquerra Republicana considera justificada aquesta proposta de modificació de la plantilla.

Sr. Sànchez: Agrupació Democràtica?

Sr. Verge: no intervindrem.

Sr. Sànchez: Convergència i Unió?

Sr. Olivella: sí, nosaltres intervindrem, ho farà la Sandra Suàrez.

Sra. Suàrez: perdó, bé només que clar, que amb aquesta urgència no entenem fins a quin punt és 
tant urgent que fins i tot doncs no es pot convocar una comissió informativa o fins i tot comentar-ho a 
la Comissió Informativa de Serveis Interns que es va celebrar, doncs, just la setmana passada, no 
entenem què és el que pot ser, doncs que en l’organigrama que ja fa temps que representa que 
vostès tenen i està tot tan quadrat i en una setmana hagi aparegut com un bolet, doncs la urgència 
d’aquesta plaça que fins i tot no s’ha pogut passar ni per comissió informativa i ha hagut de venir 
directament al ple fora de l’ordre del dia i s’ha hagut de votar la urgència d’aquest punt, no? Llavors 
de cara a un futur agrairíem si us plau, doncs que intentessin que aquesta urgència no fos tant 
urgent, i perdonin la redundància, però és així. Llavors per una altra banda també demanaríem a 
l’equip de Govern, no sé si a l’alcalde o al Joan Carles Robert que ens avancin el nom de la persona 
que ocuparà aquest lloc de càrrec eventual que, també agraïria, em comentessin, perquè clar si 
representa que, bé desprès la denominació ja li comentaré, això, el nom i cognoms de la persona 
que ocuparà aquest càrrec ja que les altres places que vostès també van modificar a la plantilla en el 
ple del 13 de juliol si no recordo malament quan els hi vam preguntar si tenien nom i cognoms les 
places, ens van dir que no però just també en els Decrets que han donat compte també hem trobat 
que el 13 de juliol, just el mateix dia del ple van fer un Decret on van posar noms i cognoms, és a dir, 
van nomenar ràpidament a les persones que ocuparien aquestes places quan feia mitja hora, per 
entendre'ns, doncs no tenien noms ni cognoms i ens van dir que ja ens els dirien i a part, bé això de 
l’exposició pública. Desprès, el tema de la denominació de la plaça, o sigui, la plaça es diu director 
de serveis jurídics, contractació, compres i patrimoni, clar, si ens mirem la relació de llocs de treball i 
de places que han passat de punt número 7, resulta que per una banda tenim un director de serveis 
jurídics i per una altra banda tenim un director de contractació i patrimoni, actualment a l’Ajuntament 
en plantilla i en nòmina, el director de patrimoni està, bé, estan ubicats tots, en el departament de 
secretaria, vull dir que són persones físiques, llavors clar, no acabem d’entendre tanta direcció, i a 
les funcions també agrairíem que ens comentessin i ens expliquessin, clar, potser tot això ho 
hauríem d’haver comentat en comissió informativa però com que no s’ha fet, doncs ho exposo aquí. 
Les funcions, diu coordinar tots els serveis, llavors no entenem si això significa que aquest director 
de serveis jurídics és càrrec de confiança a nivell assessorament i que per tant es diu director, per 
dir-li, o que realment és un càrrec de confiança a nivell directiu i per tant, el nomenament d’aquest 
senyor passarà per ple, res més, gràcies.



Sr. Sànchez: vols contestar? Endavant

Sr. Robert: sí, gràcies, Sr. Alcalde, bé, a veure, en quant a la creació d’aquesta plaça per urgència és 
que és urgent, desembolicar aquest departament tal com el tenien vostès, aquest departament, s’ha 
de coordinar més bé al nostre parer, perquè si no recordo malament inclús va haver de venir el 
Síndic de Greuges aquí a Calafell, i molta part de culpa la tenia aquest departament. Pensi una cosa, 
hi ha regidors a la Junta de Govern que mai havien vist passar tants expedients de reclamacions 
patrimonials per la Junta de Govern com ara, i això és degut a que nosaltres ja estem 
desembarassant el que podem d'aquest departament, però necessitem suport jurídic per 
desembarassar-ho millor i donar-hi més agilitat perquè aquest departament encara que vostès no 
s’ho pensin tenen molt que veure directament amb els ciutadans i vostès no ho tenien lo 
correctament que nosaltres creiem i per tant hem cregut que és necessari que es reajusti aquest 
departament, si veu una mica més avall, on posa sistema d’accés és lliure perquè la denominació, la 
denominació literal no té res que veure que si serà directiu, o d’assessorament o el que sigui, aquest 
càrrec l’informaré que és d’assessorament i per tant el sistema d’accés és lliure, només era aquests 
aclariments que volia donar senyor Alcalde, gràcies.

Sr. Sànchez: molt bé. Doncs passem a la votació, Partit Popular?… Podem fer un torn de rèplica, si, 
si. Vinga, si no vol ningú més…

Sra. Suàrez: és que no havia vist si la gent volia o no…

Sr. Sànchez: endavant, endavant 

Sra. Suàrez: sí, bé només que, clar, jo llençaria una llança a favor dels treballadors que tenim al 
departament, perquè clar, desembolicar l’embaràs, o sigui, és que m’està dient que aquestes 
persones no serveixen, quan són unes persones de gran vàlua, i si vostès creuen realment que no 
serveixen, doncs potser que s’ho plantegin des d’un altre punt de vista, llavors clar, també, ser una 
mica clars, perquè clar, si li posem el nom de director, però desprès no dirigeix, doncs clar, bé doncs 
anem improvisant d’aquesta manera i no sé pas, vull dir que no acabo d’entendre la denominació 
d’aquesta plaça a no ser que, clar, que volguem denominar-ho d’aquesta manera, se’l vulgui 
legitimar d’alguna manera a aquesta persona que ocuparà aquesta plaça, a part també, m’he deixat 
una pregunta i aprofito per dir-li ara, que si esperaran els 15 dies que ha d’estar publicat, ha d’estar 
aquesta plaça publicada en el BOPT durant 15 dies per al·legacions, o que ho faran, doncs, 
directament com l’altre cop, que encara no ha passat el període d’al·legacions i ja han contractat a 
les persones, gràcies.

Sr. Robert: gràcies, no, a veure, aclarir-li una cosa, a veure, és que no, no, no, no ho entenen vostès, 
no, no, no. Els càrrecs eventuals…

Sr. Olivella: ho entenem perfectament “tio”

Sr. Robert: no, a mi no em diguis "tio", perdona, sigues més educat, que no em diguis "tio" (es parla 
fora de micro), si doncs ho has fet en veu alta, a mi no, l’únic que et demano Joan, ara parlo de tu, és 
que com a mínim no em faltis, és l’únic. Bé senyora Sandra Suàrez, gràcies, jo li volia dir una cosa, 
una cosa és el que diu la Llei per nomenar càrrecs eventuals, si tindran caràcter directiu o 
d’assessorament, llavors, que nosaltres contractem a una persona com un eventual per 
assessorament i desprès dirigeixi o no això és una paraula que es diu dirigir o no, ell coordinarà, si 
ho posa aquí, no sé si veu l’acord, posa coordinar, aquí no posa dirigir ni assessorar ni… Posa 
coordinar (es parla fora de micro), escoltim vostè ara m’ha d’ensenyar aquí com he de fer les coses 
jo? Jo faig les coses com em sembla, jo la denomino com a nosaltres ens sembla que l’hem de 
denominar, llavors, l’altre tema que li volia dir és que, vostè m’ha sentit a mi parlar del personal que 
hi ha ara en aquest departament? No, no, ho ha dit vostè



Sr. Olivella: jo no ho he dit.

Sr. Robert: no, vostè no ho ha dit perquè vostè no ha parlat en aquest punt, ho ha dit ella. Llavors, 
l’única cosa que li vull dir és que aquest senyor o aquesta senyora o aquesta plaça coordinarà el 
departament, en cap moment s’ha dit si els que estan al departament valen o no valen, si no que 
coordinarà aquest departament, perquè (es parla fora de micro), perdoni, em deixen parlar? 
Nosaltres estem aplicant la nova estructura de Govern i la nova estructura de Govern no vol dir que 
aquest departament tingui la mateixa estructura que tenia quan estaven governant vostès, potser si 
volen preguntar a una comissió com és l’estructura de Govern l’informarem, l’informarem de com 
anirà aquest departament i veurà, potser aquest departament ha crescut en dimensió i necessita una 
millor o major coordinació de la que tenia, és senzillament això, una coordinació, ningú parla del 
personal que hi ha a la casa ni res, són vostès que ho diuen, gràcies senyor alcalde.

Sr. Sànchez: bé passem a la votació. Partit Popular?

Sra. Elvira: Partit Popular s’absté

Sr. Sànchez: Esquerra Republicana?

Sr. Rion: Esquerra Republicana vota a favor i ho aprova.

Sr. Sànchez: Agrupació Democràtica?

Sr. Verge: Agrupació Democràtica Municipal ho aprova.

Sr. Sànchez: Convergència i Unió?

Sr. Olivella: nosaltres, per la incoherència que ha demostrat l’equip de Govern votem en contra.

Sr. Sànchez: Partit Socialista?

Sr. Ferré: ho aprovem

El Ple de la Corporació amb 13 vots favorables corresponents als grups PSC-PM, 5 dels membres 
d'ADMC i 1 vots del membre d'ERC i , 7 vots en contra corresponents als membres de CIU i una 
abstenció del membre de PPC, acorda:

Primer.- Aprovar la modificació, per augment, de la plantilla de personal de la Corporació,  amb la 
creació de la plaça següent:

PLANTILLA DE LA CORPORACIÓ MUNICIPAL DE CALAFELL
PERSONAL EVENTUAL
PERSONAL DE CONFIANÇA O ASSESSORAMENT ESPECIAL
PLACESTITULACIÓ EXIGIDA
DIRECCIÓ DE SERVEIS JURÍDICS, CONTRACTACIÓ, COMPRES i PATRIMONI1Llicenciat en dret

Segon.- En aquest sentit, igualment, incorporar al catàleg de llocs de treball de la Corporació, un lloc 
de treball de les següents característiques:

a).-DIRECCIÓ DE SERVEIS JURÍDICS, CONTRACTACIÓ, COMPRES i PATRIMONI

RESERVA: Personal de confiança o assessorament especial



GRUP: A
NIVELL: 27
C.ESPECÍFIC: 28.931,72 € anuals
C.PRODUCTIVITAT: 9.643,90 € anuals
DEDICACIÓ: Jornada complerta
REQUISITS TITULACIÓ: Llicenciat en dret.
FUNCIONS: Coordinar tots els serveis de l’àmbit jurídic, contractació, patrimoni i compres que en 
l’actualitat es desenvolupen des de l’àrea de Serveis Interns. 
SUPERIOR JERÀRQUIC:    Tinent alcalde de Serveis Interns
SISTEMA D'ACCÉS:        Nomenament lliure

Tercer- Exposar al públic l’expedient de modificació de la plantilla i relació de llocs de treball, indicat 
als punts anteriors de conformitat amb el que preveu l’art. 28, del Decret 214/90, durant el termini de 
quinze dies hàbils, mitjançant edicte en el tauler d’anuncis, en el Butlletí Oficial de la Província, i en el 
DOGC, durant els quals els interessats podran examinar-lo i presentar reclamacions, entenent-se 
aprovat definitivament si no n'hi haguessin

Quart.- Donar compte d'aquest acord, als Departaments de Secretaria i Departament d’Intervenció i 
al CUP,  pel seu coneixement i demés efectes.

Cinquè.- Trametre certificació de l’acord de modificació de la plantilla i la relació de llocs de treball, a 
l'Administració de l'Estat i a la Generalitat de Catalunya.

13. RATIFICACIO ACORD JUNTA DE GOVERN LOCAL DE DATA 25 DE JULIOL DE 2007, 
SOL.LICITUD SUBVENCIÓ PER FINANÇAR LA REDACCIÓ DEL PLA D'ORDENACIÓ 
URBANÍSTICA MUNICIPAL.

Vist el Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya núm. 4890, de 24 de maig de 2007, que publica 
l'ordre del Departament de Politica Territorial i Obres Públiques de la Generalitat de Catalunya, 
PTO/156/2007 de 10 de maig de convocatòria per a l'atorgament de subvencions per finançar la 
redacció de plans d'ordenació urbanística municipal, programes d'actuació urbanística municipal, 
plans urbanístics derivats d'iniciativa pública i les modificacions del planejament urbanístic general 
que es redactin amb la finalitat d'adaptar-se als plans directors urbanístics del sistema costaner i 
d'aprovació de les bases que la regiran.

Atès que des de l'aprovació definitiva l'any 1989 del vigent Pla General, s'han tramitat nombroses 
modificacions puntuals del Pla General, motiu pel qual fa que aquest planejament hagi quedat 
obsolet.

Atès que, una vegada estudiades les bases i criteris de la convocatoria i la necessitat urgent de 
revisar el vigent Pla General, per tal d'adaptar el planejament municipal a la nova llei del Sòl 8/2007 
de 28 de maig i al text Refós de la Llei d'Urbanisme 1/2005, decret aprovat en data 26 de juliol.

Vist el Decret d'alcaldia 3621/07, de 27 de juny, que em faculta a elevar propostes als òrgans de 
govern municipals.

Vist l'acord adoptat per la Junta de Govern Local de data 25 de juliol de 2007, es proposa al Ple, 
l'adopció del següent acord:

PRIMER.- Ratificar l'acord adoptat per la Junta de Govern Local en sessió celebrada en data 25 de 
juliol de 2007, de Sol.licitar a la Direcció General d'Urbanisme una subvenció de 60.000€, per 
finançar la redacció de la revisió del pla d'ordenació urbanística municipal, que data de l'any 1989, de 
conformitat amb l'ordre del Departament de Politica Territorial i Obres Públiques de la Generalitat de 



Catalunya, PTO/156/2007 de 10 de maig.

SEGON.- Donar trasllat d'aquest acord a la Direcció General d'Urbanisme de la Generalitat de 
Catalunya.

Sr. Sànchez: per part del ponent, vol fer exposició?

Sr. Ferré: si, ja s’ha explicat en comissió informativa que hi havia aquesta subvenció, que acabava  el 
termini el 25 de juliol i que bé, el que es va fer, doncs, com que anàvem amb temps molt just perquè 
les bases o el plec de condicions de la subvenció ja havia sortit abans de les eleccions, doncs, hem 
hagut de córrer i bé, doncs ho hem hagut de passar-ho per comissió de Govern i ara doncs 
ratificar-ho en el ple que ens demana l’acord de ple realment per demanar aquesta subvenció i res 
més.

Sr. Sànchez: intervenció dels grups, algú vol intervenir? No? Doncs passem a la votació, Partit 
Popular?

Sra. Elvira: si votem a favor i és ratificar.

Sr. Sànchez: si, es ratifica?

Sra. Elvira: si, si.

Sr. Sànchez: Esquerra Republicana ho ratifica?

Sr. Rion: ho ratifiquem

Sr. Sànchez: Agrupació Democràtica?

Sr. Verge: Agrupació Democràtica Municipal ho ratifica.

Sr. Sànchez: Convergència i Unió?

Sr. Olivella: ho ratifiquem.

Sr. Sànchez: Partit Socialista?

Sr. Ferré: també ho ratifiquem.

Sr. Sànchez: doncs queda ratificat aquest punt. 

El Ple de la Corporació per unanimitat acorda:

PRIMER.- Ratificar l'acord adoptat per la Junta de Govern Local en sessió celebrada en data 25 de 
juliol de 2007, de Sol.licitar a la Direcció General d'Urbanisme una subvenció de 60.000€, per 
finançar la redacció de la revisió del pla d'ordenació urbanística municipal, que data de l'any 1989, de 
conformitat amb l'ordre del Departament de Politica Territorial i Obres Públiques de la Generalitat de 
Catalunya, PTO/156/2007 de 10 de maig.

SEGON.- Donar trasllat d'aquest acord a la Direcció General d'Urbanisme de la Generalitat de 
Catalunya.



 
I sense d'altres assumptes a tractar, el president aixeca la sessió a les 12:18 , i dóna l'acte per 
acabat, del qual jo, com a secretari/a en dono fe.


